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MemoBe and MemoBe idea boards have the Certificate of Conformity, which confirms that the product 
meets the requirements of the PN-EN 14434:2010 standard, i.e. it is safe during installation and use

Tablice MemoBe i MemoBe idea posiadają Certyfikat Zgodności, który potwierdza, że wyrób spełnia 
wymagania zawarte w normie PN-EN 14434:2010, tzn. jest bezpieczny podczas montażu i użytkowania
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Wall mounted Boards
PL/ Tablice naścienne 
DE/ Korkbretter
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Dry-erase and magnetic boards 
in an aluminium frame

PL / Tablice suchościeralne magnetyczne w ramie 
          aluminiowej

DE / Trocken abwischbare 
          Magnettafeln in Alu-Rahmen

• surface made of high-quality steel carefully coated with white lacquer 
• board has dry-erase properties 
• you can write on it with dedicated markers 
• magnetic properties allow graphics and sheets to be attached with magnets 
• corners made of grey or sapphire ABS plastic 
• frame made of anodized aluminium to choose from three styles: Classic, Future or 

Prestige 
• quick and easy installation in four corners

• powierzchnia z wysokiej jakości stali pokrytej starannie lakierem 
w kolorze białym

• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 
powierzchni dedykowanymi markerami

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik i 
kartek za pomocą magnesów

• narożniki wykonane z tworzywa ABS w kolorze popielatym lub 
szafirowym

• rama wykonana z anodowanego aluminium do wyboru w trzech 
stylach: Classic, Future lub Prestige

• szybki i łatwy montaż w czterech rogach

• die Oberfläche aus sorgfältig hochwertigem, weiß lackiertem 
Stahl 

• trocken abwischbare Tafel
• man kann auf der Tafeloberfläche mit dedizierten Markern 

schreiben 
• magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 

mit Hilfe von Magneten zu befestigen
• graue oder Saphirblaue Eckteile aus ABS 
• rahmen aus eloxiertem Aluminium,  angeboten in drei 

Ausführungen: Classic, Future oder Prestige
• schnelle und einfache Montage in vier Ecken

• wide range of sizes 
• very good dry-erase 

properties

• große Auswahl von 
Abmessungen

• marker sehr gut abwischbar

• szeroki wybór rozmiarów
• bardzo dobra ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /
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size / 
wymiar 

(cm) 

aluminium
CLASSIC

aluminium
FUTURE

30 x 40 MTM040030.02.02.04 -

30 x 40 MTM040030.02.02.01 -

50 x 40 MTM050040.02.02.06 -

50 x 40 MTM050040.02.02.01 -

60 x 40 MTM060040.02.02.04 MTM060040.02.03.04

60 x 40 MTM060040.02.02.01 MTM060040.02.03.01

60 x 45 MTM060045.02.02.01 -

60 x 50 MTM060050.02.02.06 -

60 x 50 MTM060050.02.02.01 -

70 x 50 MTM070050.02.02.06 -

70 x 50 MTM070050.02.02.01 -

80 x 50 MTM080050.02.02.06 -

80 x 50 MTM080050.02.02.01 -

80 x 60 MTM080060.02.02.04 -

80 x 60 MTM080060.02.02.01 -

90 x 60 MTM090060.02.02.05 MTM090060.02.03.05

90 x 60 MTM090060.02.02.01 MTM090060.02.03.01

100 x 50 MTM100050.02.02.03 -

100 x 50 MTM100050.02.02.01 -

100 x 60 MTM100060.02.02.03 -

100 x 60 MTM100060.02.02.01 -

100 x 80 MTM100080.02.02.03 -

100 x 80 MTM100080.02.02.01 -

100 x 85 MTM100085.02.02.02 -

100 x 85 MTM100085.02.02.01 -

size / 
wymiar 

(cm) 

aluminium
CLASSIC

aluminium
FUTURE

100 x 100 MTM100100.02.02.03 -

100 x 100 MTM100100.02.02.51 -

120 x 60 MTM120060.02.02.03 -

120 x 60 MTM120060.02.02.01 -

120 x 80 MTM120080.02.02.03 -

120 x 80 MTM120080.02.02.01 -

120 x 90 MTM120090.02.02.03 MTM120090.02.03.03

120 x 90 MTM120090.02.02.01 MTM120090.02.03.01

120 x 100 MTM120100.02.02.03 -

120 x 100 MTM120100.02.02.51 -

150 x 90 MTM150090.02.02.51 MTM150090.02.03.51

150 x 100 MTM150100.02.02.51 MTM150100.02.03.51

150 x 120 MTM150120.02.02.51 -

180 x 90 MTM180090.02.02.51 MTM180090.02.03.51

170 x 100 MTM170100.02.02.51 -

180 x 100 MTM180100.02.02.51 -

180 x 120 MTM180120.02.02.51 MTM180120.02.03.51

200 x 100 MTM200100.02.02.51 MTM200100.02.03.51

200 x 120 MTM200120.02.02.51 MTM200120.02.03.51

240 x 100 MTM240100.02.02.51 -

240 x 120 MTM240120.02.02.51 MTM240120.02.03.51

300 x 120 MTM300120.02.02.51 -

aluminium
CLASSIC

aluminium
FUTURE

aluminium 
PRESTIGE

frame width / szerokość ramy 18 mm 25 mm 20 mm

accessories / akcesoria + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

size / wymiar 
(cm) 

aluminium 
PRESTIGE

2195x1385 MTM220139.02.05.51
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Dry-erase and magnetic boards 
in a wooden frame

• surface made of high-quality steel carefully coated with white lacquer 
• board has dry-erase properties 
• you can write on it with dedicated markers 
• magnetic properties allow graphics and sheets to be attached with 

magnets 
• frame made of natural pine wood 
• quick and easy assembly
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PL / Tablice suchościeralne magnetyczne w ramie 
          drewnianej

DE / Trocken abwischbare Magnettafel 
          in Holzrahmen

• powierzchnia z wysokiej jakości stali pokrytej starannie lakierem 
w kolorze białym

• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 
powierzchni dedykowanymi markerami

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik i 
kartek za pomocą magnesów

• rama z naturalnego drewna sosnowego
• szybki i łatwy montaż

• die Oberfläche aus sorgfältig hochwertigem, weiß lackiertem 
Stahl 

• trocken abwischbare Tafel 
• man kann auf der Tafeloberfläche mit dedizierten Markern 

schreiben 
• magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 

mit Hilfe von Magneten zu befestigen
• rahmen aus natürlichem Kiefernholz 
• schnelle und einfache Montage

• wide range of sizes 
• very good dry-erase 

properties

• rroße Auswahl von 
Abmessungen

• marker sehr gut abwischbar

• szeroki wybór rozmiarów
• bardzo dobra ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno wood / drewno
MIX

frame width / szerokość ramy 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż
vertical /

 horizontal 
pion / poziom

vertical /
 horizontal 

pion / poziom

size / 
wymiar 

(cm) 
wood / drewno

30 x 40 MTM040030.02.01.10

30 x 40 MTM040030.02.01.01

50 x 40 MTM050040.02.01.10

50 x 40 MTM050040.02.01.01

60 x 40 MTM060040.02.01.10

60 x 40 MTM060040.02.01.01

60 x 50 MTM060050.02.01.10

60 x 50 MTM060050.02.01.01

70 x 50 MTM070050.02.01.10

70 x 50 MTM070050.02.01.01

80 x 50 MTM080050.02.01.10

80 x 50 MTM080050.02.01.01

size / 
wymiar 

(cm) 

wood / drewno
MIX

60 x 40 MTM060040.02.32.10

size / 
wymiar 

(cm) 
wood / drewno

120 x 90 MTM120090.02.01.01

120 x 100 MTM120100.02.01.51

150 x 90 MTM150090.02.01.51

150 x 100 MTM150100.02.01.51

180 x 120 MTM180120.02.01.51

200 x 100 MTM200100.02.01.51

200 x 120 MTM200120.02.01.51

size / 
wymiar 

(cm) 
wood / drewno

80 x 60 MTM080060.02.01.10

80 x 60 MTM080060.02.01.01

90 x 60 MTM090060.02.01.10

90 x 60 MTM090060.02.01.01

100 x 50 MTM100050.02.01.01

100 x 60 MTM100060.02.01.01

100 x 80 MTM100080.02.01.05

100 x 80 MTM100080.02.01.01

120 x 60 MTM120060.02.01.01

120 x 80 MTM120080.02.01.05

120 x 80 MTM120080.02.01.01

120 x 90 MTM120090.02.01.05
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Dry-erase and magnetic boards 
with print
• surface made of high-quality steel carefully coated with white lacquer 
• board has dry-erase properties 
• you can write on it with dedicated markers 
• magnetic properties allow graphics and sheets to be attached with 

magnets 
• printed subtle lines, squares or spots facilitate even writing and drawing 
• Classic frame made of anodized aluminium - aluminium shelf with plastic 

marker caps included
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PL / Tablice suchościeralne magnetyczne 
          z nadrukiem

DE / Trocken abwischbare 
          Magnettafel mit Aufdruck

• powierzchnia z wysokiej jakości stali pokrytej starannie lakierem 
w kolorze białym

• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 
powierzchni dedykowanymi markerami

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik                  
i kartek za pomocą magnesów

• nadrukowane delikatne linie, kratka lub kropki ułatwiają równe 
pisanie i rysowanie

• rama Classic wykonana z anodowanego aluminium
• w zestawie półka aluminiowa z plastikowymi zaślepkami na 

markery

• die Oberfläche aus sorgfältig hochwertigem, weiß lackiertem 
Stahl 

• trocken abwischbare Tafel
• man kann auf der Tafeloberfläche mit dedizierten Markern 

schreiben 
• magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 

mit Hilfe von Magneten zu befestigen
• aufgedruckte feine Linien, karierte Fläche oder Punkte 

erleichtern gerades Schreiben und Zeichnen
• Classic-Rahmen aus eloxiertem Aluminium
• alu-Ablage mit Plastikblenden für Marker im Lieferumfang

• practical lines, squares or 
spots support even writing 
and drawing 

• a wide range of sizes

• praktische Linie, karierte Fläche 
oder Punkte helfen, gerade zu 
schreiben und zu zeichnen 

• große Auswahl von Abmessungen

• praktyczna linia, kratka lub 
kropki wspomagają równe 
pisanie i rysowanie

• szeroki wybór rozmiarów

EN / DE /

PL /

squares / kratka lines / linie spots / kropki

frame width / szerokość ramy 18 mm 18 mm 18 mm

accessories / akcesoria + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

size / wymiar (cm) squares / kratka lines / linie spots / kropki

60 x 40 MTM060040.03.02.04 - -

60 x 40 MTM060040.03.02.01 - MTM060040.05.02.51

90 x 60 MTM090060.03.02.05 - -

90 x 60 MTM090060.03.02.01 MTM090060.04.02.01 MTM090060.05.02.01

120 x 90 MTM120090.03.02.03 - -

120 x 90 MTM120090.03.02.01 MTM120090.04.02.01 -

150 x 100 MTM150100.03.02.51 MTM150100.04.02.51 MTM150100.05.02.51

170 x 100 MTM170100.03.02.51 MTM170100.04.02.51 MTM170100.05.02.51

180 x 100 MTM180100.03.02.51 MTM180100.04.02.51 MTM180100.05.02.51

200 x 100 MTM200100.03.02.51 - -

200 x 120 MTM200120.03.02.51 MTM200120.04.02.51 MTM200120.05.02.51

240 x 120 - - -

300 x 120 MTM300120.03.02.51 - -
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Educational MemoBe whiteboard
with Music Staff print
• dry-wipe properties allow you to write on the surface of the board with dry-wipe or chalk 

markers 
• magnetic properties make it possible to place drawings or posters on the board using magnets 
• the printed staff in black also makes it easier to write while playing and learning in music 

lessons
• the staff is 10 cm wide, the distance between the lines is 2.5 cm, the distance between the 

staves is 8 cm
• the Classic frame is made of anodized aluminum in gray color, 18 mm wide and 16 mm thick
• the corners of the frame are also in gray
• the set includes a set of screws and wall plugs, an aluminum shelf in gray color, long 30 cm with 

plastic caps that protect the edge of the shelf, a dry erase marker and assembly instructions
• mounting the board in a horizontal position in four corners
• the board is recommended as the basic equipment of educational units as part of teaching 

plans in both public and private schools
• it is an excellent support for teachers as a teaching aid that enables children to write and draw
• a special advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains 

on the surface of the board
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe z nadrukiem 
          pięciolinii 

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe mit 
          aufgedrucktem Notensystem

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• nadrukowana pięciolinia w kolorze czarnym ułatwia równie 
pisanie podczas gry i nauki na lekcji muzyki

• szerokość pięciolinii 10 cm, odległość między liniami 2,5 cm, 
odległość między pięcioliniami 8 cm

• rama Classic wykonana jest z anodowanego aluminium w kolorze 
popielatym o szer. 18 mm i grub. 16 mm

• narożniki ramy w kolorze popielatym
• do zestawu dołączony jest komplet wkrętów i kołków 

rozporowych, aluminiowa półka w kolorze popielatym o dług. 30 
cm z plastikowymi zaślepkami, które zabezpieczają brzeg półki, 
marker suchościeralny oraz instrukcja montażu

• montaż tablicy w pozycji poziomej w czterech rogach
• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 

edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych

• stanowi znakomite wsparcie dla nauczycieli jako pomoc 
dydaktyczna, która umożliwia równe pisanie i rysowanie nut w 
pięciolinii

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• ein aufgedrucktes Notensystem in schwarzer Farbe, um 
das gleichmäßige Schreiben beim Spielen und Lernen im 
Musikunterricht zu erleichtern

• Breite des Notensystems 10 cm, Abstand zwischen den Linien 
2,5 cm, Abstand zwischen den Notensystemen 8 cm

• der Rahmen Classic besteht aus aschfarbenem eloxiertem 
Aluminium mit einer Breite von 18 mm und einer Dicke von 16 
mm

• aschfarbene Rahmenecken
• das Set enthält einen Satz Schrauben und Dübel, eine 30 cm 

lange aschfarbene Aluminiumablage mit Kunststoffkappen zum 
Schutz der Boardkante, einen trocken abwischbaren Marker und 
eine Montageanleitung

• Montage der Tafel in horizontaler Lage an den vier Ecken
• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 

im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch in 
privaten Schulen empfohlen

• sie bietet eine hervorragende Unterstützung für Lehrkräfte 
als Lehr- und Lernmittel für das gleichmäßige Schreiben und 
Zeichnen von Noten auf dem Notensystem

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 
Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Clear music staff
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Deutliches Notensystem
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Wyraźna pięciolinia
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

music staff / pięciolinia

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) music staff / pięciolinia

170 x 100 MTM170100.85.02.51

180 x 120 MTM180120.85.02.51

200 x 100 MTM200100.85.02.51
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Educational MemoBe whiteboard
with printed Lines For learning To Write
• dry-wipe properties allow you to write on the surface of the board with dry-wipe or chalk 

markers 
• magnetic properties make it possible to place drawings or posters on the board using magnets 
• printed colored lines (blue and red) for learning to write in grades 1-3 also significantly 

facilitate writing
• layout of line printing: 1 blue line and 2 red lines, distance between lines is 5 cm
• the Classic frame is made of anodized aluminum in gray color, 18 mm wide and thick 16 mm
• the corners of the frame are also in gray
• the set includes a set of screws and wall plugs, an aluminum shelf in gray color, long 30 

cm with plastic caps that protect the edge of the shelf, a dry erase marker and assembly 
instructions

• mounting the board in a horizontal position in four corners
• the board is recommended as the basic equipment of educational units as part of teaching 

plans in both public and private schools
• it is an excellent support for teachers as a teaching aid that enables children to write and draw
• a special advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and 

stains on the surface of the board 
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe z nadrukiem linii 
         do nauki pisania

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe mit 
          aufgedruckten Linien zum Schreibenlernen

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• nadrukowane kolorowe linie (niebieskie i czerwone) do nauki 
pisania w klasach 1-3 w znaczący sposób ułatwiają równie 
pisanie

• układ nadruku linii: 1 linia niebieska i 2 linie czerwone, odległość 
między liniami 5 cm

• rama Classic wykonana jest z anodowanego aluminium w kolorze 
popielatym o szer. 18 mm i grub. 16 mm

• narożniki ramy w kolorze popielatym
• do zestawu dołączony jest komplet wkrętów i kołków 

rozporowych, aluminiowa półka w kolorze popielatym o dług. 30 
cm z plastikowymi zaślepkami, które zabezpieczają brzeg półki, 
marker suchościeralny oraz instrukcja montażu

• montaż tablicy w pozycji poziomej w czterech rogach
• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 

edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych

• stanowi znakomite wsparcie dla nauczycieli jako pomoc 
dydaktyczna, która umożliwia równe pisanie i rysowanie

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die aufgedruckten farbigen Linien (in Blau und Rot) für das 
Schreibenlernen in den Klassen 1-3 erleichtern das gleichmäßige 
Schreiben erheblich

• Anordnung des Linienaufdrucks: 1 blaue Linie und 2 rote Linien, 
Abstand zwischen den Linien 5 cm

• der Rahmen Classic besteht aus aschfarbenem eloxiertem 
Aluminium mit einer Breite von 18 mm und einer Dicke von 16 
mm

• aschfarbene Rahmenecken
• das Set enthält einen Satz Schrauben und Dübel, eine 30 cm 

lange aschfarbene Aluminiumablage mit Kunststoffkappen zum 
Schutz der Boardkante, einen trocken abwischbaren Marker und 
eine Montageanleitung

• Montage der Tafel in horizontaler Lage an den vier Ecken
• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 

im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch in 
privaten Schulen empfohlen

• sie bietet eine hervorragende Unterstützung für Lehrkräfte 
als Lehr- und Lernmittel für das gleichmäßige Schreiben und 
Zeichnen

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 
Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Clear lines print
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Deutlicher Linienaufdruck
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Wyraźny nadruk linii
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

lines  / linie

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) music staff / pięciolinia

170 x 100 MTM170100.95.02.51

180x 120 MTM180120.95.02.51

200 x 100 MTM200100.95.02.51
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Ceramic boards
in an aluminium frame
• projection ecological ceramic surface; possibility of repeated processing and recycling 

of the ceramic surface 
• stainless steel covered with a layer of high-quality ceramic baked at 800˚C 
• very durable, resistant to scratches and mechanical damage 
• the semi-matt surface is perfect as a projection screen 
• with dry-erase (dedicated markers) and magnetic (magnets) properties 
• Classic frame made of anodized aluminium 
• additional reinforcement with galvanized sheet metal 
• quick and easy installation in 4 corners 
• practical shelf for markers and dry-erase marker included 
• warranty period of 25 years
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PL / Tablice ceramiczne w ramie aluminiowej DE / Keramische Tafeln in Alu-Rahmen

• powierzchnia ceramiczna projekcyjna ekologiczna; możliwość 
wielokrotnego przetworzenia i recyklingu powierzchni 
ceramicznej

• stal nierdzewna pokryta warstwą wysokiej jakości ceramiki 
wypalanej w 800˚C

• bardzo trwała, odporna na zadrapania i uszkodzenia 
mechaniczne

• powierzchnia półmatowa doskonale sprawdza się jako ekran 
projekcyjny

• o właściwościach suchościeralnych (dedykowane markery) i 
magnetycznych (magnesy)

• rama Classic wykonana z anodowanego aluminium 
• dodatkowe wzmocnienie blachą ocynkowaną
• szybki i łatwy montaż w 4 rogach
• praktyczna półka na markery oraz marker suchościeralny w 

komplecie
• okres gwarancji na powierzchnię 25 lat

• umweltfreundliche, keramische Projektionsoberfläche; 
mehrfache Verarbeitung und mehrfaches Recycling der 
keramischen Oberfläche möglich

• nirostahl mit hochwertiger bei 800˚C gebrannter Keramik 
beschichtet 

• sehr langlebig, beständig gegen Kratzer und mechanische 
Beschädigungen

• die Halbmattoberfläche bewährt sich sehr gut als 
Projektionsbildschirm, 

• gut trocken abwischbar (dedizierte Marker) und gut 
magnethaftend (Magnete)

• Classic-Rahmen aus eloxiertem Aluminium
• zusätzliche Verstärkungen aus verzinktem Blech 
• schnelle und einfache Montage in 4 Ecken
• praktische Ablage für Marker und ein trocken abwaschbarer 

Marker im Lieferumfang
• 25 Jahre Garantie für Oberfläche.

• high resistance to scratches 
and mechanical damage 

• ecological material

• hohe Beständigkeit gegen Kratzer 
und mechanische Beschädigungen

• umweltfreundlicher Stoff

• wysoka odporność na 
zadrapania i uszkodzenia 
mechaniczne

• materiał ekologiczny

EN / DE /

PL /

ceramic / ceramiczny ceramic / ceramiczny
100”

frame width / szerokość ramy 18 mm 20 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

size / wymiar (cm) ceramic / ceramiczny ceramic / ceramiczny
100”

90 x 60 MTE090060.09.02.01 -

120 x 90 MTE120090.09.02.01 -

150 x 100 MTE150100.09.02.51 -

180 x 100 MTE180100.09.02.51 -

180 x 120 MTE180120.09.02.51 -

200 x 100 MTE200100.09.02.51 -

240 x 120 MTE240120.09.02.51 -

219,5 x 138,5 - MTE220139.02.05.51
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Planners
• a board with a dry-erase and magnetic surface with a printed schedule for planning 

a week, a month, a year 
• durable print in black, resistant to abrasion and the effect of board cleaner 
• the board has dry-erase properties 
• you can write on its surface with dedicated markers 
• magnetic properties allow you to attach graphics and sheets with magnets 
• frame made of natural raw pine wood or aluminium
• quick and easy installation 
• marker for dry-erase boards and magnets included
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PL / Planery DE / Whiteboard-Planer
• tablica z powierzchnią suchościeralno-magnetyczną                      

z nadrukowanym terminarzem do planowania tygodnia, miesiąca 
lub roku

• trwały nadruk w kolorze czarnym, odporny na ścieranie                
i działanie płynu do tablic

• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 
powierzchni dedykowanymi markerami

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik           
i kartek za pomocą magnesów

• rama wykonana z naturalnego drewna sosnowego surowego lub 
aluminium

• szybki i łatwy montaż
• marker do tablic suchościeralnych i magnesy w zestawie

• whiteboard mit trocken abwischbarer und Magnetoberfläche, mit 
aufgedrucktem Terminkalender zum Planen einer Woche oder 
eines Monats 

• dauerhafter Aufdruck in schwarzer Farbe, beständig gegen Abrieb 
und Einwirkung eines Whiteboard-Reinigers 

• trocken abwischbarer Whiteboard - Man kann auf der 
Whiteboardoberfläche mit dedizierten Markern schreiben 

• magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 
mit Hilfe von Magneten zu befestigen

• rahmen aus natürlichem rohen oder Aluminium
• schnelle und einfache Montage
• marker für trocken abwischbare Whiteboards und Magnete im 

Lieferumfang

• practical help in task planning 
• very good dry-erase 

properties

• praktische Hilfe bei der 
Aufgabenplanung

• marker sind sehr gut abwischbar

• praktyczna pomoc              
w planowaniu zadań

• bardzo dobra ścieralność 
markera

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) 

30 x 60 MTP030060.78.01.01 MTP030060.78.02.01 - - - -

60 x 40 MTP060040.87.01.01 MTP060040.87.02.01 MTP060040.94.01.01 MTP060040.94.02.01 - -

90 x 60 MTP090060.79.01.01 MTP090060.79.02.01 MTP090060.88.01.01 MTP090060.88.02.01 - -

120 x 90 - - MTP120090.89.01.01 MTP120090.89.02.01 MTP120090.98.01.01 MTP120090.98.02.01

150 x 100 - - - - MTP150100.99.01.01 MTP150100.99.02.01

Weekly planner / 
Planer tygodniowy

wood / drewno

Weekly planner / 
Planer tygodniowy

alu classic

Monthly planner / 
Planer miesięczny

wood / drewno

Monthly planner / 
Planer miesięczny

alu classic

Yearly planner / 
Planer roczny

wood / drewno

Yearly planner / 
Planer roczny

alu classic

frame width / szerokość ramy 16 / 20 / 25 mm 18 mm 16 / 20 / 25 mm 18 mm 16 / 20 / 25 mm 18 mm

accessories / akcesoria + + + + + +

 assembly / montaż horizontal 
 / poziom

horizontal 
/ poziom

horizontal 
/ poziom

horizontal 
/ poziom

horizontal 
/ poziom

 horizontal 
/ poziom
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Planners
• weekly or monthly planners
• chalk (non magnetic) or chalk and magnetic
• black surface with a printed in white color schedule for planning a week or month
• surface made of high-quality steel coated with matt varnish in black 
• optimal level of roughness ensures comfortable writing with chalk or chalk markers 
• magnetic properties allow graphics and sheets to be attached with magnets 
• frame made of natural raw pine wood
• the board serves as an information carrier and a great planner and organizer of daily 

activities for children, teenagers and adults; it allows you to organize your notes, 
present important information

• works perfectly for both home and restaurant, shop and other service outlets
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PL / Planery DE / Planer
• planer tygodniowy lub miesięczny 
• kredowy lub kredowy magnetyczny
• czarna powierzchnia z nadrukowanym w kolorze białym 

harmonogramem umożliwiającym planowanie zadań 
tygodniowych lub miesięcznych

• powierzchnia wykonana z wysokiej jakości stali pokrytej 
matowym lakierem w kolorze czarnym

• optymalny poziom szorstkości zapewnia komfortowe pisanie 
kredą lub markerami kredowymi

• właściwości magnetyczne umożliwiają mocowanie grafik   
i arkuszy za pomocą magnesów

• rama wykonana z naturalnego, surowego drewna sosnowego
• tablica jest nośnikiem informacji oraz świetnym planistą   

i organizatorem codziennych zajęć dla dzieci, młodzieży  
i dorosłych; pozwala uporządkować notatki, zaprezentować 
ważne informacje

• doskonale sprawdzi się zarówno w domu jak i w restauracji, 
sklepie i w innych punktach usługowych

• schwarze Oberfläche mit aufgedrucktem Zeitplan in weißer Farbe
• für die Planung der wöchentlichen oder monatlich Aufgaben
• Oberfläche aus hochwertigem Stahl mit mattschwarzer 

Lackierung
• optimaler Rauheitsgrad für bequemes Schreiben mit Kreide oder 

Kreidemarkern
• magnetische Eigenschaften für die Befestigung von Grafiken und 

Blättern mithilfe von Magneten
• Rahmen aus naturbelassenem Kiefernholz
• die Tafel dient nicht nur als Datenträger, sondern auch als Planer 

und Organisator der täglichen Aktivitäten - sowohl für Kinder, 
Jugendliche als auch für Erwachsene; sie ermöglicht das Ordnen 
von Notizen und das Darstellen wichtiger Informationen

• ideal für den Einsatz im Haushalt sowie in Restaurants, 
Geschäften und anderen Dienstleistungsbetrieben

• Durable print
• Clear print
• Print in English and in Polish

• Beständiger Aufdruck
• Deutlicher Aufdruck
• Aufdruck in den Sprachen: 

Englisch und Polnisch

• Trwały nadruk
• Wyraźny nadruk
• Naduk w jezykach: 

angielskim i polskim

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) 

60 x 40 MPK060040.105.01.01 MPB060040.107.01.01 MPK060040.106.01.01 MPB060040.108.01.01

Weekly planner / Planer tygo-
dniowy

wood / drewno

Weekly planner / Planer tygo-
dniowy

wood / drewno

Monthly planner / Planer 
miesięczny

wood / drewno

Monthly planner / Planer 
miesięczny

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 16 mm 16 mm 16 mm 16 mm

accessories / akcesoria + + + +

 assembly / montaż  horizontal / poziom  horizontal / poziom  horizontal / poziom  horizontal / poziom

magnetic / magnetyczna + - + -

magnetic
/ magnetyczna

magnetic
/ magnetyczna
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Glass planners
• thick tempered glass surface 4 mm with smoothly ground edges 
• board with dry-erase and magnetic surface with printed schedule for planning 

the week, month or year 
• durable black print, resistant to abrasion and the effect of board liquid 
• back of the board made of uniform, galvanized metal 
• quick and easy assembly 
• dry-wipe marker and 2 neodymium strong silver magnets included
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size / wymiar (cm) Weekly planner / Planer tygodniowy Monthly planner / Planer miesięczny Yearly planner / Planer roczny

60 x 30 MPS030060-53 - -

90 x 60 MPS090060-54 MPS090060-56 -

120 x 90 - MPS120090-56 MPS120090-58

150 x 100 - - MPS150100-58

Weekly planner / Planer tygodniowy Monthly planner / Planer miesięczny Yearly planner / Planer roczny

frame width / szerokość ramy - - -

accessories / akcesoria + + +

 assembly / montaż horizontal / poziom horizontal / poziom horizontal / poziom

PL / Planery szklane DE / Glas-Whiteboard-Planer
• powierzchnia ze szkła hartowanego o grub. 4 mm z gładko 

oszlifowanymi krawędziami
• tablica z powierzchnią suchościeralno-magnetyczną   

z nadrukowanym terminarzem do planowania tygodnia, miesiąca 
lub roku

• trwały nadruk w kolorze czarnym, odporny na ścieranie   
i działanie płynu do tablic

• tył tablicy z jednolitego, galwanizowanego metalu
• szybki i łatwy montaż
• w komplecie marker suchościeralny oraz 2 neodymowe mocne 

magnesy w kolorze srebrnym

• die Oberfläche aus 4 m starken Hartglas mit glatt geschliffenen 
Rändern

• whiteboard trocken abwischbarer und Magnetoberfläche, mit 
aufgedrucktem Terminkalender zum Planen einer Woche, eines 
Monats oder eines Jahres

• dauerhafter Aufdruck in schwarzer Farbe, beständig gegen 
Abrieb und Einwirkung eines Whiteboard-Reinigers 

• tafelrückseite aus einheitlichem, galvanisiertem Metall
• schnelle und einfache Montage
• trocken abzuwischender Marker  und 2 starke silberne Neodym-

Magneten im Lieferumfang

• modern design 
• tempered glass

• modernes Design 
• hartglas 

• nowoczesny design
• hartowane szkło

EN / DE /

PL /
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• thick tempered glass surface 4 mm with smoothly ground edges 
• the back of the board is made of uniform, galvanized metal 
• the board has dry-erase properties 
• you can write on its surface with dedicated markers 
• quick and easy installation 
• dry-erase marker and 2 neodymium strong silver magnets included 
• colours in the permanent offer: black, white, red, blue, green, anthracite 
• it is possible to order the board in colours and dimensions other than 

standard

Glass boards
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PL / Tablice szklane DE / Schreibtafeln aus Glas
• powierzchnia ze szkła hartowanego o grub. 4 mm z gładko 

oszlifowanymi krawędziami 
• tył tablicy z jednolitego, galwanizowanego metalu
• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 

powierzchni dedykowanymi markerami
• szybki i łatwy montaż
• w komplecie marker suchościeralny oraz 2 neodymowe mocne 

magnesy w kolorze srebrnym
• kolory w stałej ofercie: czarny, biały, czerwony, niebieski, zielony
• możliwość zamówienia tablicy w kolorach  i wymiarach innych 

niż standardowe

• die Oberfläche aus 4 mm starkem Hartglas mit glatt 
geschliffenen Rändern

• tafelrückseite aus einheitlichem, galvanisiertem Metall
• trocken abwischbare Tafel - Man kann auf der Tafeloberfläche 

mit dedizierten Markern schreiben 
• schnelle und einfache Montage
• trocken abzuwischender Marker  und 2 starke silberne Neodym-

Magneten im Lieferumfang
• farben ständig im Angebot: schwarz, weiß, rot, blau, grün
• bestellung einer Schreibtafel mit Farben und Abmessungen, die 

nicht standardmäßig sind, ist auch möglich

• modern design and colours 
• a wide range of sizes and 

colours

• modernes Design und moderne 
Farbgebung

• große Auswahl von Abmessungen 
und Farben

• nowoczesny design              
i kolorystyka

• szeroki wybór rozmiarów    
i kolorów

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) white / biały anthracite / 
antracyt black / czarny red / czerwony green / zielony blue / niebieski

45 x 45 MSZ045045-33 MSZ045045-82 MSZ045045-31 MSZ045045-30 MSZ045045-34 MSZ045045-32

60 x 40 MSZ060040-33 MSZ060040-82 MSZ060040-31 MSZ060040-30 MSZ060040-34 MSZ060040-32

80 x 60 MSZ080060-33 MSZ080060-82 MSZ080060-31 MSZ080060-30 MSZ080060-34 MSZ080060-32

90 x 60 MSZ090060-33 MSZ090060-82 MSZ090060-31 MSZ090060-30 MSZ090060-34 MSZ090060-32

100 x 100 MSZ100100-33 MSZ100100-82 MSZ100100-31 MSZ100100-30 MSZ100100-34 MSZ100100-32

120 x 90 MSZ120090-33 MSZ120090-82 MSZ120090-31 MSZ120090-30 MSZ120090-34 MSZ120090-32

150 x 100 MSZ150100-33 MSZ150100-82 MSZ150100-31 MSZ150100-30 MSZ150100-34 MSZ150100-32

200 x 100 MSZ200100-33 MSZ200100-82 MSZ200100-31 MSZ200100-30 MSZ200100-34 MSZ200100-32

white / biały anthracite / antracyt black / czarny red / czerwony green / zielony blue / niebieski

frame width / szerokość ramy - - - - - -

accessories / akcesoria + + + + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom



26

• magnetic surface of lacquered steel in pastel colours: pink, blue, green 
• excellent dry-erase properties 
• without streaks and ink residues from markers 
• back part of the board made of softboard 
• frames available in the permanent offer: Classic frame made of anodized 

aluminium or wooden frame

Multi-coloured dry-erase 
and magnetic boards
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PL / Tablice suchościeralne 
          magnetyczne wielobarwne

DE / Mehrfarbige trocken 
          abwischbare Magnettafeln

• powierzchnia magnetyczna z lakierowanej stali w kolorach 
pastelowych: różowym, niebieskim, zielonym

• doskonałe właściwości suchościeralne - bez smug i pozostałości 
tuszu z markerów

• tylna część tablicy z płyty pilśniowej
• ramy dostępne w stałej ofercie: rama Classic z anodowanego 

aluminium lub rama drewniana

• magnetoberfläche aus lackiertem Stahl in Pastellfarben: rosa, blau, 
grün

• sehr gut trocken abwischbar – ohne Streifen und 
Markertuscherückstände

• hinterteil der Tafel aus Faserplatte
• ständig im Angebot: Classic-Rahmen aus  eloxiertem Aluminium 

oder Holzrahmen

• very good dry-erase 
properties 

• original board surface colours

• Marker sehr gut abwischbar 
• Originalfarben der 

Tafeloberfläche

• bardzo dobra ścieralność 
markerów

• oryginalne kolory 
powierzchni tablicy

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) blue / niebieski blue / niebieski

60 x 40 MTM060040.15.02.01 MTM060040.15.01.01

90 x 60 MTM090060.15.02.01 MTM090060.15.01.01

aluminium
CLASSIC wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm 16 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

size / wymiar (cm) green / zielony green / zielony

30 x 40 MTM040030.06.02.01 MTM040030.06.01.01

90 x 60 MTM090060.06.02.01 MTM090060.06.01.01

size / wymiar (cm) pink / różowy pink / różowy

60 x 40 MTM060040.14.02.01 MTM060040.14.01.01

60 x 45 MTM060045.14.02.01 MTM060045.14.01.01

90 x 60 MTM090060.14.02.01 MTM090060.14.01.01
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WHITEBOARDGAME:
Space adventure!
•  educational board the SPACE ADVENTURE; education combined with fun School Boards but Fun!
• on the surface of the board there is print of space with planets and the SAVE LAIKA game board
• the set includes a deck of 24 cards with 72 questions about fun facts from space and game 

instructions, as well as rocket-shaped magnetic pieces for 2 players
• a game intended for school-age children as great fun and learning for the whole family or for a 

team of children with a teacher at school or during free time in the school common room
• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units and as an 

element of children’s room equipment in every home
• the educational board is an excellent support for parents and teachers as a teaching aid in teaching 

and developing passion among young people about the world and space
• discovering yourself and your capabilities and developing them by learning about the world around 

you; establishing relationships with other people during team activities combined with great fun 
is an adventure that opens a young person’s mind to the world and establishes deep bonds and 
friendships

• adventure with space Space adventure! is a fascinating and surprising discovery of the world and 
yourself!; discovering personal boundaries and possibilities, your passions, new interests, which 
often become a powerful force inspiring development

• the board has dry-erase properties that allow you to write on the board surface with dry-erase or 
chalk markers

• magnetic properties allow you to attach graphics and sheets with magnets 
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for mounting the board on the wall, a dry-erase marker and assembly 

instruction
• mounting the board in a horizontal arrangement
• a particular advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks or stains 

on the surface of the board
• only markers intended for whiteboards should be used to write on the board
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PL / WHITEBOARDGAME: Kosmiczna przygoda!   
          MemoBe!

DE / WHITEBOARDGAME: Ein Weltraumabenteuer!

• tablica edukacyjna PRZYGODA Z KOSMOSEM; edukacja połączona z 
zabawą School Boards but Fun!

• na powierzchni tablicy nadruk kosmosu z planetami i planszą do gry 
RATUJ ŁAJKĘ

• w zestawie talia 24 kart z 72 pytaniami, dotyczącymi ciekawostek z 
kosmosu oraz z instrukcją do gry oraz pionki magnetyczne w kształcie 
rakiety dla 2 graczy

• gra przeznaczona dla dzieci w wieku szkolnym jako świetna zabawa i 
nauka dla całej rodziny lub dla zespołu dzieci z nauczycielem w szkole 
podczas zajęć z przyrody, czy podczas wolnego czasu w świetlicy

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu

• tablica edukacyjna stanowi znakomite wsparcie dla rodziców i 
nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w nauczaniu i rozwijaniu 
pasji wśród młodych ludzi na temat świata i kosmosu; odkrywanie 
siebie i swoich możliwości oraz ich rozwijanie poprzez poznawanie 
otaczającego świata; nawiązywanie relacji z innymi ludźmi podczas 
zajęć zespołowych połączonych ze świetną zabawą to przygoda, która 
otwiera umysł młodego człowieka na świat i zawiązuje głębokie więzi 
i przyjaźnie

• przygoda z kosmosem Kosmiczna przygoda!, to fascynujące i 
zaskakujące odkrywanie świata i samego siebie! Odkrywanie 
osobistych granic i możliwości, swoich pasji, nowych zainteresowań, 
które często stają się potężną siłą inspirującą do rozwoju

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na pisanie 
po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki zastosowaniu 

wysokiej jakości materiałów, które zapewniają bezpieczeństwo 
podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• Tafel für Unterrichtszwecke EIN WELTRAUMABENTEUER; mit Spaß 
kombinierte Bildung School Boards but Fun!

• auf der Oberfläche der Tafel ein Aufdruck des Weltraums mit 
Planeten und ein Spielbrett für das Spiel RETTE LAIKA

• Das Set besteht aus einem Kartenspiel mit 24 Karten und 72 Fragen 
zum Thema Weltraum, einer Spielanleitung und magnetischen 
Spielsteinen in Form einer Rakete für 2 Spieler

• ein Spiel für Kinder im Schulalter, das der ganzen Familie Spaß macht 
und zum Lernen anregt, oder für ein Team von Kindern mit der 
Lehrkraft in der Schule während des Naturkundeunterrichts oder in 
der Freizeit in einer Kindertagesstätte

• die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen der 
Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer in jedem 
Haushalt empfohlen

• die Tafel für Unterrichtszwecke ist eine großartige Unterstützung für 
Eltern und Lehrkräfte als Lehr- und Lernmittel, um die Leidenschaft 
junger Menschen für die Welt und den Weltraum beizubringen und 
zu entwickeln; sich selbst und die eigenen Fähigkeiten zu entdecken 
und zu entwickeln, indem man die Welt um sich herum erkundet; 
Beziehungen zu anderen Menschen in Teamaktivitäten aufzubauen, 
kombiniert mit großem Spaß, ist es ein Abenteuer, das den jungen 
Menschen den Blick für die Welt öffnet und tiefe Bindungen und 
Freundschaften schafft

• Ein Weltraumabenteuer! - das ist eine faszinierende und 
überraschende Entdeckung der Welt und der eigenen Person! 
Das Entdecken der persönlichen Grenzen und Möglichkeiten, der 
eigenen Leidenschaften, der neuen Interessen, die oft zu einer 
starken inspirierenden Kraft für die Entwicklung werden

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an 
der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, einen 

Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und Stabilität 
aus

•  ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des Markers, 
ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker 
verwendet werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

Polish version  / Wersja polska English version  / Wersja angielska

frame width / szerokość ramy 18 mm 18 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż horizontal / poziom horizontal / poziom

size / wymiar (cm) Polish version  / Wersja polska English version  / Wersja angielska

60 x 40 MTM060040.KO02.01.51 MTM060040.KO01.01.51

150 x 100 MTM150100.KO02.01.51 MTM150100.KO01.01.51
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WHITEBOARDGAME:
Alphabet adventure!
• educational board ADVENTURE WITH THE ALPHABET; education combined with fun School Boards 

but Fun!
• the surface of the board has a colorful print of the Polish alphabet with illustrations of objects 

designed to help children recognize and memorize letters
• the game involves a child correctly identifying and reading a letter, then writing it below on the white 

surface of the board and drawing an object that begins with that letter
• alphabet learning and play designed for preschool and early elementary school children, involving 

parents and teachers
• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units, as well as a 

part of a child’s room in every home
• the MemoBe educational board serves as excellent support for parents and teachers as a teaching aid 

in alphabet instruction and developing a child’s creativity through associations
• Alphabet Adventure! is about discovering oneself and one’s possibilities, and developing them through 

creatively exploring the surrounding world
• the board has dry-erase properties, allowing writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board 

using magnets
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for wall mounting, a dry-erase marker, and assembly instructions
• horizontal board installation
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality 

materials, ensuring safety during assembly and use
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains on 

the board
• only use markers specifically designed for boards for writing on the board
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PL / WHITEBOARDGAME: Alphabet adventure! DE / WHITEBOARDGAME: Alphabet adventure! 

• tablica edukacyjna PRZYGODA Z ALAFABETEM; edukacja połączona 
z zabawą School Boards but Fun!

• na powierzchni tablicy wykonany jest kolorowy nadruk alfabetu 
polskiego z ilustracjami przedmiotów, które mają za zadanie ułatwić 
dziecku rozpoznanie i zapamiętanie literek

• zabawa polega na tym, aby dziecko, które prawidłowo rozpozna i 
odczyta literkę zapisało ją poniżej na białej powierzchni tablicy oraz 
narysowało przedmiot, który rozpoczyna się na tą literkę

• nauka alfabetu i zabawa przeznaczona dla dzieci w wieku 
przedszkolnym i szkolnym nauczania początkowego wraz z rodzicami 
i nauczycielami

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu

• tablica edukacyjna MemoBe stanowi znakomite wsparcie dla 
rodziców i nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w nauczaniu alfabetu i 
rozwijaniu kreatywności dziecka poprzez skojarzenia

• przygoda z alfabetem Alphabet adventure!, to odkrywanie siebie i 
swoich możliwości oraz ich rozwijanie poprzez twórcze poznanie 
otaczającego świata; nawiązywanie relacji z innymi ludźmi podczas 
zajęć zespołowych połączonych ze świetną zabawą to przygoda, która 
otwiera umysł młodego człowieka na świat i wiedzę

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na pisanie 
po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki zastosowaniu 

wysokiej jakości materiałów, które zapewniają bezpieczeństwo 
podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• Tafel für Unterrichtszwecke ALPHABETABENTEUER; Bildung 
kombiniert mit Spaß School Boards but Fun!

• auf der Oberfläche der Tafel ist das polnische Alphabet farbig 
aufgedruckt und mit Abbildungen von Gegenständen versehen, die 
den Kindern helfen, die Buchstaben zu erkennen und sich zu merken

• das Spiel besteht darin, dass das Kind, das einen Buchstaben richtig 
erkennt und liest, diesen unten auf die weiße Oberfläche der Tafel 
schreibt und einen Gegenstand zeichnet, der mit diesem Buchstaben 
beginnt

• das Erlernen des Alphabets und Spaß für Vorschul- und 
Grundschulkinder zusammen mit ihren Eltern und Lehrkräften

• die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen der 
Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer in jedem 
Haushalt empfohlen

• Die Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe bietet Eltern und 
Lehrkräften eine hervorragende Unterstützung beim Erlernen des 
Alphabets und bei der Entwicklung der Kreativität der Kinder durch 
Assoziationen

• bei Alphabet adventure! geht es darum, sich selbst und die eigenen 
Möglichkeiten zu entdecken und weiterzuentwickeln, indem 
man die Welt um sich herum kreativ erkundet; es geht darum, in 
Teamaktivitäten Beziehungen zu anderen Menschen zu knüpfen 
und Spaß zu haben; es ist ein Abenteuer, das den Geist eines jungen 
Menschen für die Welt und das Wissen öffnet.

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an 
der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, einen 

Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und Stabilität 
aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des Markers, 
ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker 
verwendet werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.AL01.01.51

90 x 60 MTM090060.AL01.01.51

200 x 100 MTM200100.AL01.01.51
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WHITEBOARDGAME:
Numbers Adventure!
• educational board ADVENTURE WITH NUMBERS; education combined with fun School Boards but Fun!
• the surface of the board has a colorful print of numbers from 1 to 10 with illustrations of sea and land 

animals and fish, designed to help children count and memorize consecutive numbers
• the game involves a child correctly reading a number, finding the animal or fish marked with the same 

color, counting them, then writing the number below on the white surface of the board and drawing the 
corresponding number of animals

• number learning and play designed for preschool and early elementary school children, involving parents 
and teachers

• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units, as well as a part 
of a child’s room in every home

• the MemoBe educational board serves as excellent support for parents and teachers as a teaching aid in 
number instruction and developing a child’s creativity through associations

• Numbers Adventure! is about discovering and exploring numbers, engaging in a creative understanding 
of the world; building relationships with others during group activities combined with great fun is an 
adventure that opens the young mind to the world of numbers and learning

• the board has dry-erase properties, allowing writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board using 

magnets
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for wall mounting, a dry-erase marker, and assembly instructions
• horizontal board installation
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality materials, 

ensuring safety during assembly and use
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains on the 

board
• only use markers specifically designed for boards for writing on the board
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PL / WHITEBOARDGAME: Numbers Adventure! DE / WHITEBOARDGAME: Numbers Adventure!

• tablica edukacyjna PRZYGODA Z CYFERKAMI; edukacja połączona z 
zabawą School Boards but Fun!

• na powierzchni tablicy wykonany jest kolorowy nadruk cyferek od 
1 do 10 z ilustracjami morskich i lądowych zwierzątek i rybek, które 
mają za zadanie ułatwić dziecku przeliczenie i zapamiętanie kolejnych 
liczb

• zabawa polega na tym, aby dziecko, które prawidłowo odczyta 
cyferkę, odszukało oznaczone tym samym kolorem zwierzątko lub 
rybkę, przeliczyło je, a następnie zapisze cyferkę poniżej na białej 
powierzchni tablicy i narysuje zwierzątka w ilości odpowiadającej 
rozpoznanej cyferce

• nauka cyferek i zabawa przeznaczona dla dzieci w wieku 
przedszkolnym i szkolnym nauczania początkowego wraz z rodzicami 
i nauczycielami

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu

• tablica edukacyjna MemoBe stanowi znakomite wsparcie dla rodziców 
i nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w nauczaniu cyferek i rozwijaniu 
kreatywności dziecka poprzez skojarzenia

• przygoda z cyferkami Numbers adventure!, to odkrywanie siebie i 
swoich możliwości oraz ich rozwijanie poprzez twórcze poznanie 
otaczającego świata; nawiązywanie relacji z innymi ludźmi podczas 
zajęć zespołowych połączonych ze świetną zabawą to przygoda, która 
otwiera umysł młodego człowieka na świat i wiedzę

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na pisanie 
po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki zastosowaniu 

wysokiej jakości materiałów, które zapewniają bezpieczeństwo 
podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• die Tafel für Unterrichtszwecke ZAHLENABENTEUER; mit Spaß 
kombinierte Bildung School Boards but Fun!

• auf der Oberfläche der Tafel sind die Zahlen von 1 bis 10 und 
Abbildungen von Meeres- und Landtieren sowie Fischen farbig 
aufgedruckt, um den Kindern das Zählen und Merken der 
fortlaufenden Zahlen zu erreichten

• das Kind, das die Zahl richtig gelesen hat, muss ein Tier oder einen 
Fisch der gleichen Farbe finden, sie zählen und dann die Zahl unten 
auf die weiße Oberfläche der Tafel schreiben und die Anzahl der 
Tiere zeichnen, die der ermittelten Zahl entspricht

• das Erlernen der Zahlen und Spaß für Kinder im Vorschul- und 
Grundschulalter zusammen mit ihren Eltern und Lehrkräften

• die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen der 
Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer in jedem 
Haushalt empfohlen

• Die Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe bietet Eltern und 
Lehrkräften eine hervorragende Unterstützung beim Erlernen der 
Zahlen und bei der Entwicklung der Kreativität der Kinder durch 
Assoziationen

• bei Numbers adventure! geht es darum, sich selbst und die eigenen 
Möglichkeiten zu entdecken und weiterzuentwickeln, indem 
man die Welt um sich herum kreativ erkundet; es geht darum, in 
Teamaktivitäten Beziehungen zu anderen Menschen zu knüpfen 
und Spaß zu haben; es ist ein Abenteuer, das den Geist eines jungen 
Menschen für die Welt und das Wissen öffnet

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an 
der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, einen 

Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und Stabilität 
aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des Markers, 
ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker 
verwendet werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.CY01.01.51

90 x 60 MTM090060.CY01.01.51

200 x 100 MTM200100.CY01.01.51



34

WHITEBOARDGAME:
Animal Adventure!
• educational board ADVENTURE WITH ANIMALS; education combined with fun School Boards but Fun!
• the board’s surface features a colorful print of a world map with land and sea animals, designed to help 

children recognize the animals’ habitats
• the game involves a child correctly recognizing an animal and answering questions about the continents 

or seas it inhabits; then, the child should draw the animal next to it on the white surface of the board
• learning about animals, identifying continents and seas, and play designed for preschool and early 

elementary school children, involving parents and teachers
• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units, as well as a part 

of a child’s room in every home
• additionally, the MemoBe educational board serves as excellent support for parents and teachers as a 

teaching aid in learning and recognizing land and sea animals, as well as developing knowledge and the 
ability to identify their habitats

• Animal Adventure! is about discovering oneself and one’s possibilities, and developing them through 
creatively exploring the surrounding world

• the board has dry-erase properties, allowing writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board using 

magnets
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for wall mounting, a dry-erase marker, and assembly instructions
• horizontal board installation
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality materials, 

ensuring safety during assembly and use
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains on the 

board
• only use markers specifically designed for boards for writing on the board
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PL / WHITEBOARDGAME: Animal adventure! DE / WHITEBOARDGAME: Animal adventure!

• tablica edukacyjna PRZYGODA ZE ZWIERZĄTKAMI; edukacja 
połączona z zabawą School Boards but Fun!

• na powierzchni tablicy wykonany jest kolorowy nadruk mapy świata 
ze zwierzątkami lądowymi i morskimi, która ma za zadanie ułatwić 
dziecku rozpoznanie miejsca ich zamieszkania

• zabawa polega na tym, aby dziecko, które prawidłowo rozpozna 
zwierzątko odpowiedziało na pytanie jakie kontynenty lub morza ono 
zamieszkuje; następnie należy narysować zwierzątko obok na białej 
powierzchni tablicy

• nauka zwierzątek, rozpoznawanie kontynentów i mórz oraz zabawa 
przeznaczona dla dzieci w wieku przedszkolnym i szkolnym nauczania 
początkowego wraz z rodzicami i nauczycielami

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu

• ponadto tablica edukacyjna MemoBe stanowi znakomite wsparcie 
dla rodziców i nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w nauczaniu i 
rozpoznawaniu zwierzątek lądowych i morskich oraz rozwój wiedzy i 
umiejętność wskazania miejsca ich zamieszkania

• przygoda ze zwierzątkami Animal adventure!, to odkrywanie siebie 
i swoich możliwości oraz ich rozwijanie poprzez twórcze poznanie 
otaczającego świata; nawiązywanie relacji z innymi ludźmi podczas 
zajęć zespołowych połączonych ze świetną zabawą to przygoda, która 
otwiera umysł młodego człowieka na świat i wiedzę

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na pisanie 
po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki zastosowaniu 

wysokiej jakości materiałów, które zapewniają bezpieczeństwo 
podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• Tafel für Unterrichtszwecke TIERABENTEUER; Bildung kombiniert mit 
Spaß School Boards but Fun!

• die Oberfläche der Tafel ist mit einer Weltkarte mit Land- und 
Meerestieren farbig bedruckt, damit die Kinder erkennen können, wo 
sie leben

• das Spiel besteht darin, dass das Kind, das das Tier richtig identifiziert 
hat, die Frage beantworten muss, welche Kontinente oder Meere 
es bewohnt; das Kind muss dann das Tier daneben auf die weiße 
Tafelfläche zeichnen

• das Lernen über Tiere, Erkennen von Kontinenten und Meeren und 
Spielen für Kinder im Vor- und Grundschulalter zusammen mit ihren 
Eltern und Lehrkräften

• die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen der 
Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer in jedem 
Haushalt empfohlen

• darüber hinaus ist die Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe eine 
hervorragende Unterstützung für Eltern und Lehrkräfte als Lehr- und 
Lernmittel zum Erlernen und Erkennen von Land- und Meerestieren 
und zur Entwicklung des Wissens und der Fähigkeit, deren 
Lebensraum zu bestimmen

• bei Animal adventure! geht es darum, sich selbst und die eigenen 
Möglichkeiten zu entdecken und weiterzuentwickeln, indem 
man die Welt um sich herum kreativ erkundet; es geht darum, in 
Teamaktivitäten Beziehungen zu anderen Menschen zu knüpfen 
und Spaß zu haben; es ist ein Abenteuer, das den Geist eines jungen 
Menschen für die Welt und das Wissen öffnet

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an 
der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, einen 

Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und Stabilität aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des Markers, 
ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker verwendet 
werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.MA01.01.51

90 x 60 MTM090060.MA01.01.51

200 x 100 MTM200100.MA01.01.51
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WHITEBOARDGAME:
Music Adventure!
• educational board ADVENTURE WITH MUSIC AND SOLMIZATION; education combined with fun School 

Boards but Fun!
• the board’s surface has a colorful print of the solmization scale and a group of birds singing the scale; the scale is 

designed to help children recognize individual sounds arranged according to the rules of a given musical scale
• the game involves a child imagining that they are playing the scale along with a chosen bird from the board, 

loudly singing each note of the scale
• learning the scale, recognizing tones and sounds, and play through singing designed for preschool and early 

elementary school children, involving parents and teachers
• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units, as well as a part of a 

child’s room in every home
• additionally, the MemoBe educational board serves as excellent support for parents and teachers as a teaching 

aid in sound recognition and during singing lessons
• Music Adventure! is about discovering oneself and one’s possibilities, and developing them through creatively 

exploring the surrounding world
• the board has dry-erase properties, allowing writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board using magnets
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for wall mounting, a dry-erase marker, and assembly instructions
• horizontal board installation
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality materials, ensuring 

safety during assembly and use
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains on the board
• only use markers specifically designed for boards for writing on the board
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PL / WHITEBOARDGAME: Music adventure! DE / WHITEBOARDGAME: Music adventure! 

• tablica edukacyjna PRZYGODA Z MUZYKĄ I GAMĄ SOLMIZACYJNĄ; 
edukacja połączona z zabawą School Boards but Fun!

• na powierzchni tablicy wykonany jest kolorowy nadruk gamy 
solmizacyjnej oraz zespół ptaszków śpiewających tą gamę; gama ma 
za zadanie ułatwić dziecku rozpoznanie pojedynczych dźwięków 
ułożonych według reguł danej skali muzycznej

• zabawa polega na tym, aby dziecko wyobraziło sobie, że odtwarza 
gamę razem z wybranym z tablicy ptaszkiem głośno śpiewając kolejne 
dźwięki gamy

• nauka gamy, rozpoznawanie tonów i dźwięków oraz zabawa przez 
śpiew przeznaczona dla dzieci w wieku przedszkolnym i szkolnym 
nauczania początkowego wraz z rodzicami i nauczycielami

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu

• ponadto tablica edukacyjna MemoBe stanowi znakomite wsparcie 
dla rodziców i nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w rozpoznawaniu 
dźwięków i podczas nauki śpiewu

• Przygoda z muzyką Music adventure!, to odkrywanie siebie i 
swoich możliwości oraz ich rozwijanie poprzez twórcze poznanie 
otaczającego świata; nawiązywanie relacji z innymi ludźmi podczas 
zajęć zespołowych połączonych ze świetną zabawą to przygoda, która 
otwiera umysł młodego człowieka na świat i wiedzę

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na pisanie 
po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki zastosowaniu 

wysokiej jakości materiałów, które zapewniają bezpieczeństwo 
podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• Tafel für Unterrichtszwecke ABENTEUER MIT MUSIK UND 
TONLEITER; mit Spaß kombinierte Bildung School Boards but Fun!

• auf der Tafeloberfläche ist ein farbiger Aufdruck einer Tonleiter und 
einer Gruppe von Vögeln, die diese Tonleiter singen angebracht; die 
Tonleiter soll dem Kind helfen, die einzelnen Noten zu erkennen, die 
nach den Regeln der Tonleiter angeordnet sind

• das Kind stellt sich vor, dass es zusammen mit einem an der 
Tafel ausgewählten Vogel eine Tonleiter spielt und dabei laut die 
aufeinanderfolgenden Töne der Tonleiter singt

• das Erlernen der Tonleiter, Erkennen von Tönen und Klängen und 
Spielen für Kinder im Vor- und Grundschulalter zusammen mit ihren 
Eltern und Lehrkräften

• die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen der 
Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer in jedem 
Haushalt empfohlen

• darüber hinaus ist Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe eine 
ausgezeichnete Unterstützung für Eltern und Lehrkräfte als Lehr- und 
Lernmittel für das Erkennen von Klängen und beim Singenlernen.

• Bei Music adventure! geht es darum, sich selbst und die eigenen 
Möglichkeiten zu entdecken und weiterzuentwickeln, indem 
man die Welt um sich herum kreativ erkundet; es geht darum, in 
Teamaktivitäten Beziehungen zu anderen Menschen zu knüpfen 
und Spaß zu haben; es ist ein Abenteuer, das den Geist eines jungen 
Menschen für die Welt und das Wissen öffnet

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an 
der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, einen 

Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und Stabilität aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des Markers, 
ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker verwendet 
werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.MU01.01.51

90 x 60 MTM090060.MU01.01.51

200 x 100 MTM200100.MU01.01.51
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WHITEBOARDGAME:
Music Adventure!
• educational board ADVENTURE WITH MUSIC AND JOYFUL INSTRUMENTS; education combined with fun School 

Boards but Fun!
• the board’s surface features a colorful print of a musical staff and three groups of instruments: wind, string, and 

percussion
• the instruments, designed in a very cheerful and friendly manner, aim to facilitate the child’s identification, naming, 

and assignment to the appropriate group of instruments
• the game involves writing musical notes on the staff that the child hears from a playing instrument, and then another 

child reproduces the notated sounds on a chosen instrument
• on the blank white surface, you can write, for example, the lyrics of a song that children sing and learn on a given day
• using magnets, you can place pictures or drawings of children on the board’s surface
• identifying instruments or recognizing tones and sounds, along with singing play, is intended for preschool and early 

elementary school children, involving parents and teachers
• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units, as well as a part of a child’s 

room in every home.
• additionally, the MemoBe educational board serves as excellent support for parents and teachers as a teaching aid in 

sound recognition and during singing lessons
• Music Adventure! is about discovering oneself and one’s possibilities, and developing them through creatively 

exploring the surrounding world
• the board has dry-erase properties, allowing writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board using magnets
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for wall mounting, a dry-erase marker, and assembly instructions
• horizontal board installation
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality materials, ensuring 

safety during assembly and use
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains on the board
• only use markers specifically designed for boards for writing on the board
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PL /WHITEBOARDGAME: Music adventure! DE / WHITEBOARDGAME: Music adventure!
• tablica edukacyjna PRZYGODA Z MUZYKĄ I WESOŁYMI 

INSTRUMENTAMI; edukacja połączona z zabawą School Boards         
but Fun!

• na powierzchni tablicy wykonany jest kolorowy nadruk pięciolinii             
i trzech grup instrumentów: dętych, strunowych i perkusyjnych

• instrumenty zaprojektowane w bardzo wesoły i przyjazny sposób mają 
za zadanie ułatwić dziecku jego identyfikację, nazwanie                
i przyporządkowanie do odpowiedniej grupy instrumentów

• zabawa polega na tym, aby na pięciolinii zapisać nuty, które dziecko 
usłyszy z grającego instrumentu, a kolejne dziecko odtworzyło na 
wybranym instrumencie zanotowane dźwięki

• na białej wolnej powierzchni można zapisać, np. słowa piosenki, którą 
dzieci śpiewają i uczą się w danym dniu

• natomiast za pomocą magnesów można umieścić na powierzchni tablicy 
obrazki lub rysunki dzieci

• identyfikacja instrumentów lub rozpoznawanie tonów i dźwięków 
oraz zabawa przez śpiew przeznaczona jest dla dzieci w wieku 
przedszkolnym i szkolnym nauczania początkowego wraz z rodzicami  
i nauczycielami

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu

• ponadto tablica edukacyjna MemoBe stanowi znakomite wsparcie 
dla rodziców i nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w rozpoznawaniu 
dźwięków i podczas nauki śpiewu

• przygoda z muzyką Music adventure!, to odkrywanie siebie i swoich 
możliwości oraz ich rozwijanie poprzez twórcze poznanie otaczającego 
świata; nawiązywanie relacji z innymi ludźmi podczas zajęć zespołowych 
połączonych ze świetną zabawą to przygoda, która otwiera umysł 
młodego człowieka na świat i wiedzę

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na pisanie 
po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki zastosowaniu 

wysokiej jakości materiałów, które zapewniają bezpieczeństwo podczas 
ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• Tafel für Unterrichtszwecke ABENTEUER MIT MUSIK UND 
FRÖHLICHEN INSTRUMENTEN; mit Spaß kombinierte Bildung 
School Boards but Fun!

• die Oberfläche der Tafel ist mit dem Notensystem und den 
drei Instrumentengruppen - Blasinstrumente, Streich- und 
Zupfinstrumente und Schlagwerk - farbig bedruckt

• sehr fröhlich und freundlich gestaltete Instrumente, die es dem Kind 
leicht machen, die Instrumente zu erkennen, zu benennen und der 
richtigen Instrumentengruppe zuzuordnen

• das Spiel besteht darin, dass das Kind die Noten, die es auf dem 
gespielten Instrument hört, auf das Notensystem schreibt und ein 
anderes Kind die Noten auf dem gewählten Instrument spielen lässt

• auf der freien weißen Oberfläche kann man z. B. den Text eines Liedes 
notieren, das die Kinder am jeweiligen Tag singen und lernen sollen

• die Magneten hingegen können verwendet werden, um Bilder oder 
Zeichnungen der Kinder auf der Oberfläche der Tafel anzubringen

• die Identifizierung von Instrumenten oder das Erkennen von Tönen 
und Klängen und das Spielen durch Singen ist für Vorschul- und 
Grundschulkinder zusammen mit ihren Eltern und Lehrkräften 
gedacht

• die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen der 
Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer in jedem 
Haushalt empfohlen

• darüber hinaus ist die Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe eine 
ausgezeichnete Unterstützung für Eltern und Lehrkräfte als Lehr- und 
Lernmittel für das Erkennen von Klängen und beim Singenlernen

• bei Music adventure! geht es darum, sich selbst und die eigenen 
Möglichkeiten zu entdecken und weiterzuentwickeln, indem 
man die Welt um sich herum kreativ erkundet; es geht darum, in 
Teamaktivitäten Beziehungen zu anderen Menschen zu knüpfen 
und Spaß zu haben; es ist ein Abenteuer, das den Geist eines jungen 
Menschen für die Welt und das Wissen öffnet

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an 
der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, einen 

Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und Stabilität aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des Markers, 
ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker verwendet 
werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.MU02.01.51

90 x 60 MTM090060.MU02.01.51

200 x 100 MTM200100.MU02.01.51
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WHITEBOARDGAME:
English adventure! 
•  educational board ADVENTURE WITH ENGLISH; education combined with fun School Boards but Fun!
• the board’s surface has colorful print of words in English with illustrations of objects designed to help 

children recognize, associate, and memorize foreign language words
• the game involves a child correctly recognizing and reading an English word, then writing it next to it 

on the white surface of the board and drawing a different object than the one in the accompanying 
illustration, which starts with the same letter

• English language learning and play designed for preschool and early elementary school children, involving 
parents and teachers

• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units, as well as a part 
of a child’s room in every home

• additionally, the MemoBe educational board serves as excellent support for parents and teachers as a 
teaching aid in English language instruction through associations and developing a child’s creativity

• English Adventure! is about discovering oneself and one’s possibilities, and developing them through 
creatively exploring the surrounding world

• the board has dry-erase properties, allowing writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board using 

magnets
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for wall mounting, a dry-erase marker, and assembly instructions
• horizontal board installation
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality materials, 

ensuring safety during assembly and use
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains on the 

board
• only use markers specifically designed for boards for writing on the board
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PL /WHITEBOARDGAME: English adventure! DE / WHITEBOARDGAME: English adventure! 

• tablica edukacyjna PRZYGODA Z JĘZYKIEM ANGIELSKIM; 
edukacja połączona z zabawą School Boards but Fun!

• na powierzchni tablicy wykonany jest kolorowy nadruk słów 
w języku angielskim z ilustracjami przedmiotów, które mają za 
zadanie ułatwić dziecku rozpoznanie, skojarzenie i zapamiętanie 
słów języka obcego

• zabawa polega na tym, aby dziecko, które prawidłowo rozpozna 
i odczyta słowo w języku angielskim zapisało je obok na białej 
powierzchni tablicy oraz narysowało inny przedmiot, niż na 
załączonej ilustracji, który rozpoczyna się na tą literkę

• nauka języka angielskiego i zabawa przeznaczona jest dla dzieci  
w wieku przedszkolnym i szkolnym nauczania początkowego wraz   
z rodzicami i nauczycielami

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu

• ponadto tablica edukacyjna MemoBe stanowi znakomite wsparcie 
dla rodziców i nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w nauczaniu 
języka angielskiego poprzez skojarzenia i rozwijanie kreatywności 
dziecka

• przygoda z językiem angielskim English adventure!, to odkrywanie 
siebie i swoich możliwości oraz ich rozwijanie poprzez twórcze 
poznanie otaczającego świata; nawiązywanie relacji z innymi 
ludźmi podczas zajęć zespołowych połączonych ze świetną zabawą 
to przygoda, która otwiera umysł młodego człowieka na świat  
i wiedzę

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na 
pisanie po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub 
kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania 
na tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki 

zastosowaniu wysokiej jakości materiałów, które zapewniają 
bezpieczeństwo podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• Tafel für Unterrichtszwecke ABENTEUER MIT ENGLISCH; mit 
Spaß kombinierte Bildung School Boards but Fun!

• auf der Oberfläche der Tafel sind Wörter in der englischen 
Sprache und Abbildungen farbig aufgedruckt, die den Kindern 
helfen sollen, die Wörter in der Fremdsprache zu erkennen und 
sich zu merken

• das Spiel besteht darin, dass das Kind, das ein Wort in der 
englischen Sprache richtig identifiziert und liest, das Wort 
daneben auf die weiße Oberfläche der Tafel schreibt und einen 
anderen Gegenstand aus der beigefügten Illustration zeichnet, 
der mit diesem Buchstaben beginnt

• das Erlernen der englischen Sprache und Spaß für Kinder im 
Vorschul- und Grundschulalter zusammen mit ihren Eltern und 
Lehrkräften

• die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen 
der Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer 
in jedem Haushalt empfohlen

• darüber hinaus bietet die Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe 
eine hervorragende Unterstützung für Eltern und Lehrkräfte 
als Lehr- und Lernmittel für den Englischunterricht, indem sie 
Assoziationen weckt und die Kreativität des Kindes fördert

• Pei English adventure! geht es darum, sich selbst und die 
eigenen Möglichkeiten zu entdecken und weiterzuentwickeln, 
indem man die Welt um sich herum kreativ erkundet; es geht 
darum, in Teamaktivitäten Beziehungen zu anderen Menschen 
zu knüpfen und Spaß zu haben; es ist ein Abenteuer, das den 
Geist eines jungen Menschen für die Welt und das Wissen 
öffnet

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden 
kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen 
an der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, 

einen Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und 
Stabilität aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 
Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker 
verwendet werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.AN01.01.51

90 x 60 MTM090060.AN01.01.51

200 x 100 MTM200100.AN01.01.51
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WHITEBOARDGAME:
Sport Adventure! 
• educational board ADVENTURE WITH SPORT; education combined with fun School Boards but Fun!
• the board’s surface features a colorful print depicting children exercising and engaging in various sports 

disciplines such as soccer, volleyball, basketball, swimming, and relay running
• colorful images and the smiling faces of young athletes aim to encourage children to participate in sports, 

both in the school gym and outdoors
• educational boards are designed for preschool and early elementary school children, involving parents 

and teachers
• the board is recommended as equipment for all primary and preschool educational units, as well as a part 

of a child’s room in every home
• the classic and modern design, as well as the meticulous finish, make the board blend perfectly with both 

a classroom and a children’s room
• additionally, the MemoBe educational board serves as excellent support for parents and teachers as a 

teaching aid in promoting a healthy lifestyle and cultivating a passion for sports
• Sport Adventure! is about discovering oneself and one’s possibilities, and developing them through 

creatively exploring the surrounding world
• the board has dry-erase properties, allowing writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board using 

magnets
• the frame is made of natural pine wood
• the set includes hooks for wall mounting, a dry-erase marker, and assembly instructions
• horizontal board installation
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality materials, 

ensuring safety during assembly and use
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks and stains on the 

board
• only use markers specifically designed for boards for writing on the board
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PL /WHITEBOARDGAME: Sport Adventure! DE / WHITEBOARDGAME: Sport Adventure! 
• tablica edukacyjna PRZYGODA ZE SPORTEM; edukacja połączona 

z zabawą School Boards but Fun!
• na powierzchni tablicy wykonany jest kolorowy nadruk 

przedstawiający dzieci, które wykonują ćwiczenia i uprawiają różne 
dyscypliny sportowe jak: gra w piłkę nożną, gra w piłkę siatkową, 
gra w koszykówkę, pływanie, bieg sztafetowy

• kolorowe obrazki i uśmiechnięte twarze małych sportowców mają 
zachęcić dzieci do uprawiania sportu zarówno w szkole na sali 
gimnastycznej jak i na świeżym powietrzu

• tablice edukacyjne przeznaczone są dla dzieci w wieku 
przedszkolnym i szkolnym nauczania początkowego wraz z 
rodzicami i nauczycielami

• tablica polecana jest jako wyposażenie wszystkich jednostek 
edukacyjnych nauczania podstawowego i przedszkolnego oraz jako 
element wyposażenia pokoju dziecka w każdym domu. Klasyczna 
i modernistyczna konstrukcja oraz kunsztowne wykończenie 
sprawiają, że tablica doskonale wkomponowuje się w wystrój 
zarówno klasy szkolnej jak i pokoju dziecięcego

• ponadto tablica edukacyjna MemoBe stanowi znakomite wsparcie 
dla rodziców i nauczycieli jako pomoc dydaktyczna w promowaniu 
zdrowego stylu życia i rozwijaniu pasji do uprawiania sportu

• przygoda ze sportem Sport adventure!, to odkrywanie siebie i 
swoich możliwości oraz ich rozwijanie poprzez twórcze poznanie 
otaczającego świata; nawiązywanie relacji z innymi ludźmi podczas 
zajęć zespołowych połączonych ze świetną zabawą to przygoda, 
która otwiera umysł młodego człowieka na świat i wiedzę

• tablica posiada właściwości suchościeralne, które pozwalają na 
pisanie po powierzchni tablicy markerami suchościeralnymi lub 
kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania 
na tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• zestaw zawiera haczyki do montażu tablicy na ścianie, marker 

suchościeralny i instrukcję montażu
• montaż tablicy w układzie poziomym
• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki 

zastosowaniu wysokiej jakości materiałów, które zapewniają 
bezpieczeństwo podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• do pisania po tablicy należy używać wyłącznie markerów 
przeznaczonych do tablic

• Tafel für Unterrichtszwecke SPORTABENTEUER; mit Spaß 
kombinierte Bildung School Boards but Fun!

• auf Oberfläche der Tafel ist ein farbiger Aufdruck angebracht, 
auf dem Kinder bei Übungen und verschiedenen Sportarten 
abgebildet sind, wie: Fußball, Volleyball, Basketball, Schwimmen, 
Staffellauf

• farbenfrohe Bilder und lachende Gesichter von kleinen Sportlern 
und Sportlerinnen, die die Kinder ermutigen sollen, sowohl in 
der Schule in der Turnhalle als auch im Freien Sport zu treiben

• die Tafeln für Unterrichtszwecke sind für Kinder im Vorschul- 
und Grundschulalter sowie für deren Eltern und Lehrkräfte 
bestimmt

• Die Tafel wird als Ausstattung für alle Ausbildungseinrichtungen 
der Grund- und Vorschule und als Möbelstück im Kinderzimmer 
in jedem Haushalt empfohlen. Mit seinem klassisch-modernen 
Design und der kunstvollen Verarbeitung fügt sich das 
Whiteboard perfekt in die Einrichtung des Klassenzimmers oder 
des Kinderzimmers ein.

• darüber hinaus bietet die Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe 
Eltern und Lehrkräften eine hervorragende Unterstützung bei 
der Förderung eines gesunden Lebensstils und der Entwicklung 
einer Leidenschaft für den Sport

• bei Sport adventure! geht es darum, sich selbst und die eigenen 
Möglichkeiten zu entdecken und weiterzuentwickeln, indem 
man die Welt um sich herum kreativ erkundet; es geht darum, in 
Teamaktivitäten Beziehungen zu anderen Menschen zu knüpfen 
und Spaß zu haben; es ist ein Abenteuer, das den Geist eines 
jungen Menschen für die Welt und das Wissen öffnet

• die Tafel ist trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit 
trocken abwischbaren Markern oder Kreide beschriftet werden 
kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen 
an der Tafel mithilfe von Magneten

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• das Set enthält Haken zur Befestigung der Tafel an der Wand, 

einen Whiteboard-Marker und eine Montageanleitung
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 

Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und 
Stabilität aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 
Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• zum Beschreiben der Tafel dürfen nur Whiteboard-Marker 
verwendet werden

• Education with fun
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung durch Spiel
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Edukacja poprzez zabawę
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.SP01.01.51

90 x 60 MTM090060.SP01.01.51

200 x 100 MTM200100.SP01.01.51
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Educational MemoBe board
with Multiplication Table print
• a board with a printed colorful multiplication table serves as excellent support for 

teachers and parents as a teaching aid during the learning of multiplication up to 100
• the blank white part of the board provides the opportunity to record calculations, write 

down operations, and solve mathematical problems
• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on 

the board using magnets
• the board is recommended as basic equipment for educational units within teaching 

plans, both in public and private schools, and as an element of a child’s room in every 
home

• educational boards are intended for school-age children
• the frame is made of natural pine wood
• board installation can be done horizontally or vertically, depending on the placement of 

the multiplication table print
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe
         z nadrukiem Tabliczki Mnożenia

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe mit 
          aufgedrucktem Einmaleins 

• tablica z nadrukowaną kolorową tabelą tabliczki mnożenia 
stanowi znakomite wsparcie dla nauczycieli i rodziców jako pomoc 
dydaktyczna podczas nauki mnożenia liczb do 100

• natomiast biała wolna część powierzchni tablicy daje możliwość 
notowania obliczeń, zapisywania działań i rozwiązywania zadań 
matematycznych

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 
edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych oraz jako element wyposażenia 
pokoju dziecka w każdym domu

• tablice edukacyjne przeznaczone są dla dzieci w wieku szkolnym
• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie poziomym lub pionowym - zależne od 

miejsca nadruku tabliczki mnożenia
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit der aufgedruckten farbigen Einmaleins ist eine 
hervorragende Unterstützung für Lehrkräfte und Eltern beim 
Erlernen der Multiplikation von Zahlen bis 100

• der weiße freie Teil der Tafeloberfläche hingegen bietet 
die Möglichkeit, Berechnungen zu notieren, Operationen 
aufzuschreiben und mathematische Aufgaben zu lösen

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 
im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch 
in privaten Schulen, aber auch als Ausstattung für das 
Kinderzimmer in jedem Haushalt empfohlen

• die Tafeln für Unterrichtszwecke sind für Kinder im Schulalter 
bestimmt

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in horizontaler oder vertikaler Ausrichtung - je 

nach Ort des Aufdrucks des Einmaleins
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Clear print
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung und Spaß
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Czytelny nadruk
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

40 x 60 MTM040060.TM01.01.51

150 x 100 MTM150100.TM01.01.51
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Educational MemoBe board
with Periodic Chart of the Elements print
• a board with a printed colorful Periodic Chart of the Elements (Mendeleev’s Table) serves 

as excellent support for teachers and students as a teaching aid during chemistry lessons
• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on 

the board using magnets
• the board is recommended as basic equipment for educational units within teaching 

plans, both in public and private schools
• educational boards are intended for children and students of school age
• the frame is made of natural pine wood
• board installation is done horizontally
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe z nadrukiem 
         Układu Okresowego Pierwiastków

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe mit 
          aufgedrucktem Periodensystem

• tablica z nadrukowaną kolorową tabelą układu okresowego 
pierwiastków (Tablica Mendelejewa) stanowi znakomite wsparcie 
dla nauczycieli i młodzieży jako pomoc dydaktyczna podczas nauki 
pierwiastków na lekcjach chemii

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 
edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych

• tablice edukacyjne przeznaczone są dla dzieci i młodzieży w wieku 
szkolnym 

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie poziomym 
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit dem aufgedruckten farbigen Periodensystem der 
Elemente ist eine hervorragende Unterstützung für Lehrkräfte 
und Jugendliche als Lehr- und Lernmittel bei der Behandlung der 
Elemente im Chemieunterricht

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 
im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch in 
privaten Schulen empfohlen

• die Tafeln für Unterrichtszwecke sind für Kinder und Jugendliche 
im Schulalter bestimmt 

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung 
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.UO01.01.51

150 x 100 MTM150100.UO01.01.51

• Clear print
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung und Spaß
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Czytelny nadruk
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /
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Educational MemoBe board
with Geometric Shapes print
• a board with a printed colorful table of areas and perimeters of plane figures and 

volumes of spatial figures is an excellent support during mathematics lessons
• the printed tables present geometric shapes and include a list of formulas for calculating 

areas, perimeters, or volumes
• the blank white part of the board provides the opportunity to record calculations, write 

down operations, and solve mathematical problems
• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on 

the board using magnets
• the board is recommended as basic equipment for educational units within teaching 

plans, both in public and private schools, and as an element of a teenager’s room in every 
home

• the frame is made of natural pine wood
• board installation is done horizontally
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe z nadrukiem 
         Figur Geometrycznych

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe mit 
          aufgedruckten geometrischen Figuren

• tablica z nadrukowaną kolorową tabelą: pól i obwodów figur 
płaskich oraz pól i objętości figur przestrzennych jest doskonałym 
wsparciem podczas nauki na lekcjach matematyki 

• nadrukowane tabele są zbiorem, który przedstawia geometryczne 
kształty figur oraz zawiera spis wzorów do obliczeń pól, obwodów 
lub objętości

• natomiast biała wolna część powierzchni tablicy daje możliwość 
notowania obliczeń, zapisywania działań i rozwiązywania zadań 
matematycznych

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 
edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych oraz jako element wyposażenia 
pokoju nastolatka w każdym domu

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie poziomym 
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit der aufgedruckten farbigen Tabelle mit Flächen und 
Umfängen von ebenen Figuren und Flächen und Volumina von 
räumlichen Figuren ist eine hervorragende Lehr- und Lernhilfe 
im Mathematikunterricht 

• die aufgedruckten Tabellen sind eine Sammlung, die 
geometrische Formen von Figuren zeigt und eine Liste von 
Formeln zur Berechnung von Flächen, Umfängen oder Volumen 
enthält

• der weiße freie Teil der Tafeloberfläche hingegen bietet 
die Möglichkeit, Berechnungen zu notieren, Operationen 
aufzuschreiben und mathematische Aufgaben zu lösen

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 
im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch 
in privaten Schulen, aber auch als Ausstattung für das 
Kinderzimmer in jedem Haushalt empfohlen

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung 
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

60 x 40 MTM060040.FG01.01.51

150 x 100 MTM150100.FG01.01.51

• Clear print
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung und Spaß
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Czytelny nadruk
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /
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Educational MemoBe board
with Timetable print
• a board with a printed colorful table of the lesson plan is a practical tool supporting the 

organization of lesson schedules
• a clear layout with precisely marked days of the week and class hours allows for quick 

access to planned information
• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on 

the board using magnets
• the board is recommended as basic equipment for educational units within teaching 

plans, both in public and private schools, and primarily as an element of a room for both 
children and young people

• the frame is made of natural pine wood
• board installation can be done horizontally or vertically, depending on the type of print
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe z nadrukiem 
         Planu Lekcji

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe mit 
          aufgedrucktem Stundenplan

• tablica z nadrukowaną kolorową tabelą planu lekcji jest 
praktycznym narzędziem wspierającym organizację zajęć 
lekcyjnych

• czytelny układ z precyzyjnie naniesionymi dniami tygodnia 
i godzinami lekcyjnymi pozwolą na szybkie odnalezienie 
zaplanowanych informacji

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 
edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych oraz przede wszystkim jako element 
wyposażenia pokoju zarówno dziecka jak i młodego człowieka

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie poziomym lub pionowym - zależne od 

rodzaju nadruku
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit dem farbig bedruckten Stundenplan ist ein 
praktisches Hilfsmittel für die Organisation des Unterrichts

• das übersichtliche Layout mit genau aufgetragenen 
Wochentagen und Unterrichtsstunden erleichtert das schnelle 
Auffinden der geplanten Informationen

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 
im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch in 
privaten Schulen und vor allem als Ausrüstungsgegenstand im 
Zimmer eines Kindes und eines Jugendlichen empfohlen

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in horizontaler oder vertikaler Ausrichtung - je 

nach Art des Aufdrucks
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

40 x 60 MTM040060.PL01.01.51

60 x 40 MTM060040.PL01.01.51

• Clear print
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Bildung und Spaß
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Czytelny nadruk
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /
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Tactical Boards
• tactical MemoBe board with Football Field print, Volleyball Court print or Basketball 

Court print
• a board with precisely marked lines is a practical tool supporting the work of a coach or 

physical education teacher
• it facilitates communication between the coach and the team, resulting in a quick 

understanding of movements on the field by each player and a precise plan for achieving 
victory

• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on 

the board using magnets
• the board is recommended as basic equipment for educational units within physical 

education lessons in both public and private schools, sports clubs, and as an element of a 
child’s or teenager’s room

• the frame is made of natural pine wood
• board installation is done horizontally
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board
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Football Field / Boisko do Gry w Piłkę Nożną Volleyball Court / Boisko do Gry w Siatkówkę Basketball Court / Boisko do Gry w Koszykówkę

frame width / szerokość ramy 18 mm 18 mm 18 mm

accessories / akcesoria + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

size / wymiar (cm) Football Field / Boisko do Gry w Piłkę Nożną Volleyball Court / Boisko do Gry w Siatkówkę Basketball Court / Boisko do Gry w Koszykówkę

60 x 40 MTM060040.SP02.01.51 MTM060040.SP03.01.51 MTM060040.SP04.01.51

90 x 60 MTM090060.SP02.01.51 MTM090060.SP03.01.51 MTM090060.SP04.01.51

PL / Tablica taktyczna DE / Taktiktafel MemoBe
• tablica z precyzyjnie naniesionymi liniami boiska jest praktycznym 

narzędziem wspierającym pracę trenera lub nauczyciela zajęć 
sportowych

• wspomaga komunikację trenera z zespołem co przekłada się na 
szybkie zrozumienie ruchów na boisku przez każdego z graczy i 
precyzyjnym planem do osiągnięcia zwycięstwa

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 
edukacyjnych w ramach lekcji wychowania fizycznego w szkołach 
publicznych i prywatnych, w klubach sportowych oraz jako element 
wyposażenia pokoju dziecka lub nastolatka 

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie poziomym
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit den präzise aufgetragenen Linien ist ein praktisches 
Hilfsmittel zur Unterstützung der Arbeit eines Trainers oder einer 
Sportlehrkraft

• hilft dem Trainer bei der Kommunikation mit der Mannschaft, 
was zu einem schnellen Verständnis der Bewegungen jedes 
Spielers auf dem Spielfeld und zu einem präzisen Plan für den 
Sieg führt

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 
im Sportunterricht in öffentlichen und privaten Schulen, in 
Sportvereinen und als Ausrüstungsgegenstand im Zimmer eines 
Kindes oder Jugendlichen empfohlen 

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Superb organization of 
work

• Durable print
• Excellent marker erasability

• Gute Arbeitsorganisation
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Dobra organizacja pracy
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /
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Player MemoBe board
with Checkers Game Board print
• a board with a printed checkers game board is not just a simple set of squares and lines 

but precisely replicated fields that facilitate planning and analyzing moves during the 
game

• checkers is not only a strategic challenge but also great fun among friends or colleagues
• a quick game serves as an excellent break during learning or work, allowing for 

regeneration and relaxation before further activities
• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on 

the board using magnets
• the board is recommended as equipment for businesses, restaurants, offices, and other 

workplaces, as well as an element of a child’s or teenager’s room
• the set includes 24 magnets in two colors (12 each for each player)
• the frame is made of natural pine wood
• board installation is done horizontally
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board

x12

x12
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PL / Tablica gracza MemoBe z nadrukiem planszy 
         do gry w Warcaby

DE / Spielertafel MemoBe mit dem Aufdruck eines 
          Damespielbretts

• tablica z nadrukiem planszy do warcabów to nie tylko prosty 
zestaw kwadratów i linii, a precyzyjnie odwzorowane pola, które 
ułatwią planowanie i analizę ruchów podczas gry

• gra w warcaby to nie tylko strategiczne wyzwanie, ale świetna 
zabawa w gronie przyjaciół, czy współpracowników

• mała partyjka jako doskonały przerywnik podczas nauki, czy pracy 
pozwoli zregenerować i odprężyć organizm do dalszego działania 

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako wyposażenie przedsiębiorstw, restauracji, 
biur, innych zakładów pracy oraz jako element wyposażenia pokoju 
dziecka lub nastolatka 

• w zestawie znajdują się 24 magnesy w dwóch kolorach (po 12 szt. 
dla każdego gracza)

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie poziomym
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit einem Aufdruck eines Damespielbretts ist nicht nur 
ein einfacher Satz von Quadraten und Linien, sondern genau 
reproduzierte Felder, die die Planung und Analyse von Zügen 
während des Spiels erleichtern

• ein Damespiel ist nicht nur eine strategische Herausforderung, 
sondern auch ein großer Spaß im Freundes- oder Kollegenkreis

• eine kleine Partie als ausgezeichnete Unterbrechung während 
des Lernens oder der Arbeit hilft, den Organismus zu 
regenerieren und für weitere Aktivitäten zu entspannen 

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Ausstattung für Unternehmen, Restaurants, 
Büros, andere Arbeitsplätze und als Möbelstück im Kinder- oder 
Jugendzimmer empfohlen 

• das Set enthält 24 Magneten in zwei Farben (12 Stck. für jeden 
Spieler)

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Relaxing break at work
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Entspannung und Arbeit
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Relaks i praca
• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

90 x 60 MTM090060.GR01.01.51
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Lean MemoBe board
with Lean Board print
• a board with a printed colorful Lean board table is a practical and indispensable tool for 

companies looking to streamline their processes, minimize waste of time and resources, 
and achieve higher transparency and work efficiency

• the Lean board serves as an organizational center where each process becomes 
transparent, and all information is easily accessible to the team; applying Lean 
Manufacturing principles enables faster achievement of business goals

• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of drawings, posters, and announcements on 

the board using magnets
• the board is recommended as basic equipment for companies, workplaces, and offices
• the frame is made of natural pine wood
• board installation is done horizontally
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board
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PL / Tablica Lean MemoBe z nadrukiem Lean board DE / Lean-Tafel MemoBe mit Lean-Board-Aufdruck
• tablica z nadrukowaną kolorową tabelą Lean board jest 

praktycznym i niezastąpionym narzędziem pracy dla firm 
pragnących usprawnić swoje procesy, minimalizować 
marnotrawstwo czasu i zasobów oraz osiągać wyższą przejrzystość 
i efektywność pracy

• tablica Lean, to centrum organizacyjne, gdzie każdy proces staje 
się transparentny, a wszelkie informacje są łatwo dostępne dla 
zespołu; zastosowanie zasad Lean Manufacturing umożliwi szybsze 
osiągnięcie celów biznesowych

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
rysunków, plakatów i ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie 
przedsiębiorstw, zakładów pracy, biur

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie poziomym
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit einem farbig bedruckten Lean-Board ist ein 
praktisches und unverzichtbares Arbeitsmittel für Unternehmen, 
die ihre Prozesse straffen, Zeit- und Ressourcenverschwendung 
minimieren und mehr Transparenz und Effizienz in ihrer Arbeit 
erreichen wollen

• ein Lean-Board ist ein organisatorischer Knotenpunkt, an dem 
jeder Prozess transparent wird und sämtliche Informationen 
für das Team leicht zugänglich sind; durch die Anwendung der 
Grundsätze des Lean Manufacturing können die Geschäftsziele 
schneller erreicht werden

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an der Tafel 
mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Unternehmen, 
Arbeitsplätze, Büros empfohlen

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in horizontaler Ausrichtung
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Workplace safety
• Superb organization of 

work
• Durable print

• Gute Organisation
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Bezpieczeństwo w pracy
• Świetna organizacja pracy
• Trwały nadruk

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

90 x 60 MTM090060.LN01.01.51

120 x 90 MTM120090.LN01.01.51
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Occupational Health and 
Safety MemoBe board
with First Aid Instruction print
• a board with a printed colorful first aid instruction and important emergency phone 

numbers is an essential ally in safety for every individual
• it is not just a standard health and safety tool but a guide that, available at hand, allows 

for quick use in case of an emergency; lightweight and easy to carry, ensuring it is always 
available where its presence is needed

• clear graphics and understandable step-by-step descriptions make it possible for anyone, 
regardless of experience level, to consciously and effectively administer first aid

• clear and readable emergency numbers enable the rapid summoning of rescue services
• it is not just a board but an instructor that supports self-confidence in crucial rescue 

actions during stressful situations
• dry-erase properties allow writing on the board with dry-erase or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of announcements on the board using 

magnets
• the board is recommended as basic equipment for companies, workplaces, offices, 

hospitals and clinics, preschools and educational institutions, public institutions, or 
homes

• the frame is made of natural pine wood
• board installation is done vertically
• a notable advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks 

and stains on the board
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PL / Tablica BHP MemoBe z nadrukiem Instrukcji 
         Pierwszej Pomocy

DE / Tafel Sicherheit und Gesundheitsschutz bei 
          der Arbeit MemoBe mit aufgedruckten Erste
          -Hilfe-Anweisungen

• tablica z nadrukowaną kolorową instrukcją udzielania pierwszej 
pomocy i ważnymi telefonami alarmowymi, to niezbędny sojusznik 
w bezpieczeństwie dla każdego człowieka

• to nie tylko standardowe narzędzie BHP, ale przewodnik, który 
dostępny pod ręką pozwoli na szybkie użycie w razie nagłej 
potrzeby; lekka i łatwa do przenoszenia, co sprawia, że zawsze jest 
dostępna tam, gdzie jej obecność jest właśnie potrzebna

• czytelne grafiki i zrozumiałe opisy krok po kroku sprawiają, że 
każdy niezależnie od poziomu doświadczenia, może świadomie i 
skutecznie udzielać pierwszej pomocy

• wyraźne i czytelne numery alarmowe pozwolą na szybkie 
wezwanie służb ratowniczych 

• to nie tylko tablica, ale instruktor, który w sytuacji stresu 
wspomagać będzie pewność siebie w ważnych działaniach 
ratowniczych

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy markerami suchościeralnymi lub kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na tablicy 
ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie 
przedsiębiorstw, zakładów pracy, biur, szpitali i przychodni, 
przedszkoli i jednostek edukacyjnych, instytucji publicznych lub 
domów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie pionowym
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel mit farbigen Erste-Hilfe-Anweisungen und wichtigen 
Telefonnummern für den Notfall ist ein wichtiger Verbündeter 
für die Sicherheit aller

• sie ist nicht nur ein Standardwerkzeug für die Sicherheit und 
Gesundheitsschutz bei der Arbeit, sondern auch ein handlicher 
Leitfaden, der im Notfall schnell eingesetzt werden kann; sie ist 
leicht und einfach zu tragen, sodass sie immer dort verfügbar ist, 
wo sie gebraucht wird

• die anschaulichen Grafiken und die Schritt-für-Schritt-
Beschreibungen ermöglichen es jedem, unabhängig von seinem 
Erfahrungsstand, bewusst und effektiv Erste Hilfe zu leisten

• klare und leicht zu lesende Notrufnummern für die schnelle 
Benachrichtigung des Rettungsdienstes 

• sie ist nicht nur eine Tafel, sondern ein Ausbilder, der das 
Selbstvertrauen in einer Stresssituation bei wichtigen 
Rettungsmaßnahmen stärken wird

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit trocken 
abwischbaren Stiften oder Kreide beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 
von Bekanntmachungen auf der Tafel mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Unternehmen, 
Arbeitsplätze, Büros, Krankenhäuser und Kliniken, Kindergärten 
und Ausbildungseinrichtungen, öffentliche Einrichtungen oder 
Heime empfohlen

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in vertikaler Ausrichtung
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Workplace safety
• Superb organization of 

work
• Durable print

• Gute Organisation
• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Bezpieczeństwo w pracy
• Świetna organizacja pracy
• Trwały nadruk

EN / DE /

PL /

wood / drewno

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno

30 x 40 MTM030040.BH01.01.51

40 x 60 MTM040060.BH01.01.51

60 x 90 MTM060090.BH01.01.51
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• two-part board - half cork, half dry-erase and magnetic 
• cork surface made of natural material with optimal flexibility 
• resistant to repeated pin sticking 
• dry-erase surface made of high-quality white lacquered steel 
• excellent magnetic (magnets) and dry-erase properties (dedicated marker) 
• frame made of natural pine or lacquered blue, dark blue, red, pink or green wood

DUO boards 
in a wooden frame
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PL / Tablice DUO w ramie drewnianej DE / DUO-Tafeln in Holzrahmen
• tablica dwudzielna - połowa korkowa, połowa suchościeralno-

magnetyczna
• powierzchnia korkowa wykonana z naturalnego materiału o 

optymalnej elastyczności
• odporna na wielokrotne wbijanie pinezek
• powierzchnia suchościeralna wykonana z wysokiej jakości stali 

lakierowanej na biało
• doskonałe właściwości magnetyczne (magnesy) i suchościeralne 

(dedykowany marker)
• rama z naturalnego drewna sosnowego lub drewna 

lakierowanego na kolor niebieski, granatowy, czerwony, różowy 
lub zielony

• doppeltafel – eine Tafelhälfte: Kork, zweite Tafelhälfte: trocken 
abwischbar und magnetisch

• korkfläche aus Naturstoff mit optimaler Elastizität 
• beständig gegen mehrfaches Einstecken der Reißzwecke 
• trocken abwischbare Oberfläche aus hochwertigem weiß 

lackiertem Stahl 
• ausgezeichnet magnethaftend (Magnete) und trocken abwischbar 

(dedizierter Marker)
• rahmen aus natürlichem Kiefernholz oder aus blau, dunkelblau, 

rot, rosa oder grün lackiertem Holz

• wide range of frame colours 
• very good dry-erase 

properties

• Große Auswahl von 
Rahmenfarben

• Marker sehr gut abwischbar

• szeroki wybór kolorów ram
• bardzo dobra ścieralność 

markerów

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) wood / drewno red / czerwony dark blue / 
granatowy blue / niebieski pink / różowy green / zielony mix

60 x 40 MTD060040.23.
01.01

MTD060040.23.
07.01

MTD060040.23.
09.01

MTD060040.23.
08.01

MTD060040.23.
10.01

MTD060040.23.
11.01 -

60 x 40 MTD060040.23.
01.10 - - - - - MTD060040.23.

32.10

wood / drewno red / czerwony dark blue / 
granatowy blue / niebieski pink / różowy green / zielony mix

frame width / szerokość ramy 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm

accessories / akcesoria + + + + + + +

 assembly / montaż
vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom
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• DUO MemoBe board, cork and chalk-magnetic or cork and chalk
• introduces excellent harmony between multifunctionality and modern design 

with aesthetic finishing details
• the combination of two unique materials, natural cork, and steel with a chalk 

coating offers various possibilities for writing and presenting information
• eco-friendly cork is an excellent space for pinning notes, letters, invitations, as 

well as all kinds of reminders using pins
• chalk board properties allow writing on the surface with chalk or chalk markers
• magnetic properties enable the placement of announcements on the board using 

magnets
• the board is recommended as basic equipment for designer interiors, workplaces, 

offices, or homes
• the frame is made of natural pine wood
• board installation can be either vertical or horizontal
• a particular advantage is the very good erasability of the marker without leaving 

streaks or stains on the board surface

DUO boards 
in a wooden frame
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PL / Tablica DUO MemoBe, korkowo-kredowa DE / Magnetische Kork- und Kreidetafel 
          DUO MemoBe• wprowadza doskonałą harmonię pomiędzy   

wielo-funkcjonalnością, a nowoczesnym designem   
i estetyką wykończenia detali

• połączenie dwóch unikatowych materiałów, naturalnego korka 
i stali z powłoką kredową oferuje różnorodne możliwości 
zapisywania i prezentacji informacji

• ekologiczny korek jest doskonałym miejscem do przypinania 
notatek, listów, zaproszeń, a także wszelkiego rodzaju 
przypomnień za pomocą pinezek 

• właściwości kredowe suchościeralne pozwalają na pisanie po 
powierzchni kredą lub markerami kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie 
designerskich wnętrz, zakładów pracy, biur lub domów

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego 
lakierowanego w kolorze czarnym

• montaż tablicy w układzie pionowym lub poziomym
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• bietet eine ausgezeichnete Harmonie zwischen 
Multifunktionalität und modernem Design und Ästhetik der 
Detailausführung

• die Kombination von zwei einzigartigen Materialien, Naturkork 
und Stahl mit einer Kreidetafel-Beschichtung, bietet eine Vielzahl 
von Aufzeichnungs- und Präsentationsmöglichkeiten von 
Informationen

• der umweltfreundliche Kork ist ein ausgezeichneter Ort, um 
Notizen, Briefe, Einladungen und alle Arten von Erinnerungen mit 
Pins zu befestigen 

• die Oberfläche ist trocken abwischbar und kann mit Kreide oder 
Kreidemarkern beschriftet werden

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung von 
Bekanntmachungen auf der Tafel mithilfe von Magneten

• die Tafel wird als Grundausstattung für Designer-Innenräume, 
Arbeitsplätze, Büros oder Wohnungen empfohlen

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in vertikaler oder horizontaler Ausrichtung
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Trendy design
• Surface variety
• Excellent marker erasability

• Modernes Design
• Vielfalt der Oberflächen
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Nowoczesny design
• Różnorodność powierzchni
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) 

60 x 40 MTD060040.103.01.01 MTD060040.103.12.01 MTD060040.104.01.01

60 x 40 - - MTD060040.104.01.10

90 x 60 MTD090060.103.01.01 - -

wood / drewno black / czarny wood / drewno

frame width / szerokość ramy 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm

accessories / akcesoria + + +

 assembly / montaż
vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

magnetic / magnetyczna + + -
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Plexi boards
• plexi boards MemoBe
• surface made of transparent plexi with a thickness of 3 mm embedded in 

a wooden frame that perfectly stiffens the surface of the board
• possibility of writing with chalk markers on both sides of the board
• it is perfect as a board for presenting announcements, price lists, menus, 

both in restaurants, bars, hotels, as well as at home, in shops and other 
service points

• high quality and transparency of the board combines functionality and 
aesthetics

• the great advantage that distinguishes the board from other boards 
available on the market is that after mounting the board on the wall, you 
can still see the background and texture of the substrate

• in order to maintain the high quality of the product and keep the board 
clean, clean its surface with a soft cloth and clean water with soap or 
liquid (no alcohol)



65

PL / Tablica plexi DE / Plexitafeln
• tablice pleksi MemoBe
• powierzchnia wykonana z bezbarwnego pleksi o grub. 3 mm 

osadzonego w ramie drewnianej lakierowanej doskonale 
usztywniającej powierzchnię osłony

• możliwość pisania markerami kredowymi po obu stronach 
tablicy

• doskonale sprawdza się jako tablica do prezentacji ogłoszeń, 
cenników, menu, zarówno w restauracjach, barach, hotelach, jak 
i w domu oraz w sklepach i innych punktach usługowych

• wysoka jakość i transparentność tablicy łączy w sobie 
funkcjonalność i estetykę

• ogromną zaletą wyróżniającą tablicę z pośród innych 
dostępnych na rynku jest to, że po montażu tablicy na ścianie w 
dalszym ciągu widać tło i teksturę podłoża

• aby zachować wysoką jakość produktu i utrzymać tablicę w 
czystości należy jej powierzchnię czyścić za pomocą miękkiej 
ściereczki i czystej wody z mydłem lub płynem (bez alkoholu)

• Plexitafel MemoBe
• die Oberfläche aus farblosem Plexiglas mit einer Stärke von 

3 mm in einem Holzrahmen, der die Oberfläche des Schutzes 
hervorragend versteift

• die Tafel kann mit Kreidemarkern beidseitig beschrieben werden
• ganz toll als eine Tafel für Anzeigen, Preislisten, Menü, sowohl in 

Restaurants, Bars, Hotels als auch zu Hause und in Geschäften und 
anderen Dienstleistungszentren

• die Tafel ist hochqualitativ, transparent, funktional und ästhetisch
• der große Vorteil, der die Tafel vor allen anderen auf dem Markt 

verfügbaren Tafeln auszeichnet, ist der, dass man nach der 
Montage der Tafel an der Wand weiterhin den Hintergrund und die 
Struktur des Untergrunds sieht

• um die hohe Qualität des Produkts aufrechtzuerhalten und die 
Tafel sauber zu halten, soll man seine Oberfläche mit einem 
weichen Lappen mit Wasser mit Seife oder Spülmittel (ohne 
Alkohol) reinigen

• transparent plexi
• possibility of writing with 

chalk markers
• high quality and aesthetics 

• transparentes Plexiglas
• kann mit Kreidemarkern 

beschrieben werden
• hohe Qualität und Ästhetik

• transparentne pleksi
• możliwość pisania 

markerami kredowymi
• wysoka jakość i estetyka

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) black / czarny

40x30 MTA040030.46.12.05

50x40 MTA050040.46.12.05

60x40 MTA060040.46.12.05

black / czarny

frame width / szerokość ramy 20 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż  hvertical / horizontal
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Frameless boards

PL /Tablice bezramowe DE / Tafeln ohne Rahmen

• dry-erase and magnetic frameless boards are characterized by high quality and reliability 
• the surface is made of high-quality white lacquered board 
• accurate and careful varnish coating ensures adequate contrast and prevents the marker 

ink from penetrating the surface, which makes it easily removable 
• without leaving streaks 
• they are perfect for taking notes with dry-erase markers, and with the help of magnets 

you can attach pages and other important documents to them 
• board is mounted to the wall covered with washable latex paint using double-sided 

adhesive tapes 
• available in over ten different sizes

• tablice suchościeralne magnetyczne bezramowe charakteryzują 
się wysoką jakością i niezawodnością

• powierzchnia wykonana jest z wysokiej jakości lakierowanej na 
biało tabliczki

• dokładne i staranne pokrycie lakierem zapewnia odpowiedni 
kontrast i sprawia, że tusz z markerów nie wnika w głąb 
powierzchni, przez co jest łatwo usuwalny - bez pozostawiania 
smug

• doskonale nadają się do wykonywania notatek markerami 
suchościeralnymi, a przy pomocy magnesów można przypiąć do 
nich kartki i inne ważne dokumenty

• tablicę montujemy do ściany pokrytej lateksową farbą zmywalną 
za pomocą dwustronnych taśm klejących

• dostępne są w ponad dziesięciu różnych rozmiarach

• trocken abwischbare Magnettafeln ohne Rahmen zeichnen sich 
durch hohe Qualität und Zuverlässigkeit aus

• oberfläche ist aus hochwertiger weiß lackierter Tafel hergestellt 
• gründliche und sorgfältige Lackierung sorgt für einen richtigen 

Kontrast und bewirkt, dass Markertusche in die Oberfläche 
nicht tief eindringt und somit leicht gelöscht werden kann, ohne 
Streifen zu hinterlassen

• eignen sich ausgezeichnet für Notizen mit trocken abwischbaren 
Markern, mit Hilfe von Magneten kann man auf sie Papierblätter 
und sonstige wichtige Dokumente befestigen

• die Tafel wird auf eine mit abwaschbaren Latexfarbe 
gestrichenen Wand mit Hilfe von doppelseitigen Klebebändern 
befestigt 

• in über zehn verschiedenen Abmessungen erhältlich

• wide range of sizes 
• very good dry-erase 

properties

• große Auswahl von Abmessungen
• marker sehr gut abwischbar

• szeroki wybór rozmiarów
• bardzo dobra ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /
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Magnetic multi-panel board

PL / Tryptyki DE / Klapptafeln

• surface made of high-quality steel carefully coated with white lacquer 
• tilted 2-sided wings with durable hinges to prevent unwanted closing 
• large presentation surface with a relatively small surface on the wall 
• the board has dry-erase properties 
• you can write on it with dedicated markers 
• magnetic properties allow for attaching graphics and sheets with magnets 
• Prestige frame made of anodized aluminium 
• aluminium shelf for markers included

• powierzchnia z wysokiej jakości stali pokrytej starannie lakierem 
w kolorze białym 

• uchylne 2-stronne skrzydła na trwałych zawiasach 
zapobiegających samowolnemu zamykaniu się

• duża powierzchnia prezentacyjna przy stosunkowo niewielkiej 
powierzchni na ścianie

• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 
powierzchni dedykowanymi markerami

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik i 
kartek za pomocą magnesów

• rama Prestige wykonana z anodowanego aluminium
• w zestawie półka aluminiowa na markery

• die Oberfläche aus sorgfältig hochwertigem, weiß lackiertem 
Stahl  

• klappbare 2-seitige Flügel mit robusten Bändern, die ein 
Selbstzusammenklappen verhindert  

• große Präsentationsfläche bei einer relativ kleiner Fläche an der 
Wand 

• trocken abwischbare Tafel - Man kann auf der Tafeloberfläche 
mit dedizierten Markern schreiben 

• magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 
mit Hilfe von Magneten zu befestigen

• Prestige-Rahmen aus  eloxiertem Aluminium 
• Alu-Ablage für Marker im Lieferumfang

• large presentation surface 
• very good dry-erase 

properties

• Große Präsentationsfläche
• Sehr gut abwischbar

• duża powierzchnia 
prezentacyjna

• bardzo dobra ścieralność

EN / DE /

PL /size / wymiar (cm) white / biały

1200x900 (2400x900) MTR120090.27.05.51

1700x1000 (3400x1000) MTR170100.27.05.51

white / biały

frame width / szerokość ramy 20 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż  horizontal / poziom
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Multipanels Budget board
dry-erase and magnetic in white

• the board exhibits dry-erase properties – you can write on its surface with dedicated markers
• meanwhile, magnetic features allow hanging graphics and notes using magnets
• the surface is made of high quality steel coated with carefully applied white enamel
• at the back of the board, a slat is used, serving as reinforcement and additional reinforcement with 

galvanized sheet metal
• the Prestige frame is made of anodized aluminum in a grayish color, with a width of 20 mm and 

thickness of 18 mm
• the frame’s corners are also in the grayish color
• hinged 2-sided wings on durable hinges on each side prevent spontaneous closure
• the set includes an aluminum shelf for markers
• horizontal installation
• the board is recommended as basic equipment for all educational institutions and office spaces; it 

perfectly blends into the decor of any classroom, lecture hall, or office
• additionally, it serves as excellent support for teachers as a teaching aid and a convenience for 

business meeting leaders who can enrich their presentations and lectures with visual messages, 
enhancing quick memorization

•  the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality 
materials, ensuring safety during installation and use

• a particular advantage is the very good erasability of the marker without leaving streaks or stains on 
the board surface
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PL / Tablica tryptyk BUDGET DE / Triptychon-Tafel BUDGET
• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 

powierzchni dedykowanymi markerami
• natomiast właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie 

grafik i kartek za pomocą magnesów
• powierzchnia wykonana jest z wysokiej jakości stali pokrytej 

starannie lakierem w kolorze białym
• z tyłu tablicy zastosowano pilśnię, która pełni rolę usztywnienia 

oraz jako dodatkowe wzmocnienie blachę ocynkowaną
• rama Prestige wykonana jest z anodowanego aluminium w 

kolorze popielatym o szer. 20 mm i grub. 18 mm
• narożniki ramy są również w kolorze popielatym
• uchylne 2-stronne skrzydła na trwałych po 4 z każdej strony 

zawiasach zapobiegających samowolnemu zamykaniu się
• do zestawu dołączona jest półka aluminiowa na markery
• montaż w układzie poziomym
• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie wszystkich 

jednostek edukacyjnych i instytucji biurowych; tablica doskonale 
wkomponowuje się w wystrój każdej klasy szkolnej, sali 
wykładowej lub biura

• ponadto stanowi znakomite wsparcie dla nauczycieli jako 
pomoc dydaktyczna oraz udogodnienie dla liderów spotkań 
biznesowych, którzy mogą wzbogacać swoje prezentacje i 
wykłady o komunikaty wizualne, co z kolei wpływa na ich 
szybkie zapamiętywanie

• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki 
zastosowaniu wysokiej jakości materiałów, które zapewniają 
bezpieczeństwo podczas ich montażu i użytkowania

• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 
pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• die Tafel ist trocken abwischbar - man kann die Oberfläche mit 
speziellen Markern beschreiben

• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen hingegen das 
Anbringen von Grafiken und Blättern mithilfe von Magneten

• Oberfläche aus hochwertigem Stahl mit einer sorgfältigen 
weißen Lackschicht

• die Rückseite der Tafel hat eine Faserplatte zur Versteifung und 
ein verzinktes Blech als zusätzliche Verstärkung

• der Rahmen Prestige besteht aus aschfarbenem eloxiertem 
Aluminium mit einer Breite von 20 mm und einer Dicke von 18 
mm

• die Rahmenecken sind ebenfalls aschfarben
• 2-seitige Kippflügel mit 4 festen Scharnieren auf jeder Seite, die 

ein selbstständiges Schließen verhindern
• eine Aluminiumablage für Marker ist im Set enthalten
• Montage in horizontaler Anordnung
• die Tafel wird als Grundausstattung für alle 

Ausbildungseinrichtungen und Büroinstitutionen empfohlen; 
die Tafel fügt sich ausgezeichnet in die Einrichtung eines jeden 
Klassenzimmers, Hörsaals oder Büros ein

• sie ist darüber hinaus auch eine hervorragende Unterstützung 
für Lehrkräfte als Lern- und Lehrmittel und für Leiter von 
Geschäftstreffen, die ihre Präsentationen und Vorträge mit 
visuellen Botschaften anreichern können, die sich dadurch 
schnell einprägen

• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 
Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und 
Stabilität aus

• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 
Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Large presentation area
• High quality and durability
• Excellent marker erasability

• Große Präsentationsfläche
• Hohe Qualität und Haltbarkeit
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Duża powierzchnia 
prezentacyjna

• Wysoka jakość i trwałość
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) white / biały

1200x900 (2400x900) MTRE120090.27.05.51

1700x1000 (3400x1000) MTRE170100.27.05.51

white / biały

frame width / szerokość ramy 20 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż  horizontal / poziom
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Chalk and magnetic
multi-panel boards

• surface made of high-quality steel carefully coated with matt lacquer in green or black 
• tilted 2-sided wings on durable hinges to prevent unwanted closing 
• large presentation surface with a relatively small area on the wall 
• board for writing and drawing with chalk, can be wiped wet using a damp cloth 
• magnetic properties allow graphics and sheets to be attached with magnets 
• Prestige frame made of anodized aluminium 
• aluminium chalk shelf included
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size / wymiar (cm) green / zielony black / czarny

1700x1000 (3400x1000) MTR170100.28.05.51 MTR170100.29.05.51

green / zielony black / czarny

frame width / szerokość ramy 20 mm 20 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż  horizontal / poziom  horizontal / poziom

PL / Tryptyki DE / Klapptafeln
• powierzchnia z wysokiej jakości stali pokrytej starannie 

matowym lakierem w kolorze zielonym lub czarnym
• uchylne 2-stronne skrzydła na trwałych zawiasach 

zapobiegających samowolnemu zamykaniu się
• duża powierzchnia prezentacyjna przy stosunkowo niewielkiej 

powierzchni na ścianie
• tablica przeznaczona do pisania i rysowania kredą, ścieralna na 

mokro za pomocą wilgotnej ściereczki
• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik i 

kartek za pomocą magnesów
• rama Prestige wykonana z anodowanego aluminium
• w zestawie półka aluminiowa na kredę

• oberfläche aus hochwertigem grün- oder schwarz und matt 
lackiertem Stahl 

• 2-seitige Flügel mit robusten Bändern, die ein 
Selbstzusammenklappen verhindert  

• große Präsentationsfläche bei einer relativ kleiner Fläche an der 
Wand 

• tafel für Schreiben und Zeichnen mit Kreide, feuchtabwischbar mit 
einem feuchten Lappen 

• magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 
mit Hilfe von Magneten zu befestigen

• Prestige-Rahmen aus  eloxiertem Aluminium 
• Alu-Ablage für Kreide im Lieferumfang

• large presentation surface 
• for intensive use

• Große Präsentationsfläche
• Zum intensiven Gebrauch

• duża powierzchnia 
prezentacyjna

• do intensywnego 
użytkowania

EN / DE /

PL /
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Multipanels Budget board
chalk and magnetic

• dry-erase properties allow writing on the board with chalk and chalk markers
• meanwhile, magnetic features enable the placement of drawings, posters, and announcements on the board 

using magnets
• the board surface is made of high-quality steel painted in green or in black
• at the back of the board, a slat is used, serving as reinforcement and additional reinforcement with galvanized 

sheet metal
• the Prestige frame is made of anodized aluminum in a grayish color, with a width of 20 mm and thickness of 

18 mm
• the frame’s corners are also in the grayish color
• hinged 2-sided wings on durable hinges on each side prevent spontaneous closure
• the set includes an aluminum shelf for markers with a length of 170 cm
• horizontal installation
• the board is recommended as basic equipment for all educational institutions, where it blends perfectly into 

the decor of any classroom, lecture hall, and office
• it serves as excellent support for teachers as a teaching aid
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity due to the use of high-quality materials, 

ensuring safety during installation and use
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size / wymiar (cm) green / zielony black / czarny

1700x1000 (3400x1000) MTRE170100.28.05.51 MTRE170100.29.05.51

green / zielony black / czarny

frame width / szerokość ramy 20 mm 20 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż  horizontal / poziom  horizontal / poziom

PL / Tablica tryptyk kredowy BUDGET DE / Triptychon-Kreidetafel BUDGET
• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po 

powierzchni tablicy kredą i markerami kredowymi
• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość 

umieszczania na tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za 
pomocą magnesów

• powierzchnia tablicy wykonana jest z wysokiej jakości stali 
lakierowanej w kolorze czarnym lub zielonym

• z tyłu tablicy zastosowano pilśnię, która pełni rolę usztywnienia 
oraz jako dodatkowe wzmocnienie blachę ocynkowaną

• rama Prestige wykonana jest z anodowanego aluminium w 
kolorze popielatym o szer. 20 mm i grub. 18 mm

• narożniki ramy są również w kolorze popielatym
• uchylne 2-stronne skrzydła na trwałych po 4 z każdej strony 

zawiasach zapobiegających samowolnemu zamykaniu się
• do zestawu dołączona jest półka aluminiowa na markery o dług. 

170 cm
• montaż w układzie poziomym
• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie dla 

wszystkich jednostek edukacyjnych, gdzie doskonale 
wkomponowuje się w wystrój każdej klasy szkolnej, sali 
wykładowej i biura

• stanowi znakomite wsparcie dla nauczycieli jako pomoc 
dydaktyczna

• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki 
zastosowaniu wysokiej jakości materiałów, które zapewniają 
bezpieczeństwo podczas ich montażu i użytkowania

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit Kreide oder 
Kreidemarkern beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen an 
der Tafel mithilfe von Magneten

• die Oberfläche der Tafel ist aus hochwertigem schwarz oder grün 
lackiertem

• die Rückseite der Tafel hat eine Faserplatte zur Versteifung und ein 
verzinktes Blech als zusätzliche Verstärkung

• der Rahmen Prestige besteht aus aschfarbenem eloxiertem 
Aluminium mit einer Breite von 20 mm und einer Dicke von 18 mm

• die Rahmenecken sind ebenfalls aschfarben
• 2-seitige Kippflügel mit 4 festen Scharnieren auf jeder Seite, die ein 

selbstständiges Schließen verhindern
• eine 170 cm lange Aluminiumablage für Marker ist im Set enthalten
• Montage in horizontaler Anordnung
• die Tafel wird als Grundausstattung für alle 

Ausbildungseinrichtungen empfohlen, wo es sich ausgezeichnet in 
die Einrichtung jedes Klassenzimmers, Hörsaals oder Büros einfügt

• sie bietet eine hervorragende Unterstützung für Lehrkräfte als Lehr- 
und Lernmittel

• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 
Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und Stabilität 
aus

EN / DE /

PL /

• Large presentation area
• High quality and durability
• Excellent marker erasability

• Große Präsentationsfläche
• Hohe Qualität und Haltbarkeit
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers

• Duża powierzchnia 
prezentacyjna

• Wysoka jakość i trwałość
• Doskonała ścieralność 

markera
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Chalk boards
in an aluminium frame

• surface made of high-quality steel carefully coated with matt laquer in green, 
green with subtle squares or black 

• board intended for writing and drawing with chalk, wet wiped with a damp cloth 
• optimal level of roughness ensures comfortable writing with chalk or chalk 

markers 
• magnetic properties allow graphics and sheets to be attached with magnets 
• Classic frame made of anodized aluminium 
• aluminium chalk shelf included
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PL / Tablice kredowe 
          w ramie aluminiowej

DE / Kreidetafeln 
          in Alu-Rahmen

• powierzchnia z wysokiej jakości stali pokrytej starannie matowym 
lakierem w kolorze zielonym, zielonym w delikatną kratkę lub 
czarnym

• tablica przeznaczona do pisania i rysowania kredą, ścieralna na 
mokro za pomocą wilgotnej ściereczki

• optymalny poziom szorstkości zapewnia wygodne pisanie kredą 
lub markerami kredowymi

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik  
i kartek za pomocą magnesów

• rama Classic wykonana z anodowanego aluminium
• w zestawie półka aluminiowa na kredę

• Die Oberfläche aus hochwertigem Stahl, die grün, grün fein 
kariert oder schwarz sorgfältig lackiert ist 

• Tafel für Schreiben und Zeichnen mit Kreide, feuchtabwischbar 
mit einem feuchten Lappen 

• Optimale Rauheit gewährleistet bequemes Schreiben mit Kreide 
oder mit Kreidemarkern 

• Magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 
mit Hilfe von Magneten zu befestigen

• Classic-Rahmen  aus  eloxiertem Aluminium
• Alu-Ablage für Kreide im Lieferumfang

• wide range of sizes 
• printed subtle squares 

makes writing and drawing 
even

• Große Auswahl von Abmessungen 
• Aufgedruckte karierte Fläche 

erleichtert gerades Schreiben und 
Zeichnen

• szeroki wybór rozmiarów
• nadrukowana delikatna 

kratka ułatwia równe 
pisanie i rysowanie

EN / DE /

PL /

green / zielony green squares / zielony kratka black / czarny

frame width / szerokość ramy 18 mm 18 mm 18 mm

accessories / akcesoria + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

size / wymiar (cm) green / zielony green squares / zielony kratka black / czarny

90 x 60 - MTK090060.07.02.05 MTK090060.08.02.05

90 x 60 - MTK090060.07.02.01 MTK090060.08.02.01

120 x 90 MTK120090.06.02.03 MTK120090.07.02.03 MTK120090.08.02.03

120 x 90 MTK120090.06.02.01 MTK120090.07.02.01 MTK120090.08.02.01

150 x 100 MTK150100.06.02.51 MTK150100.07.02.51 MTK150100.08.02.51

170 x 100 MTK170100.06.02.51 MTK170100.07.02.51 MTK170100.08.02.51

180 x 100 MTK180100.06.02.51 MTK180100.07.02.51 MTK180100.08.02.51

200 x 100 MTK200100.06.02.51 MTK200100.07.02.51 MTK200100.08.02.51

200 x 120 MTK200120.06.02.51 MTK200120.07.02.51 -

240 x 120 MTK240120.06.02.51 MTK240120.07.02.51 -
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Chalk board
in a wooden frame

• Chalk and magnetic MemoBe board 
• an excellent tool and space for writing down notes, planning, communicating, and 

presenting ideas
• as a means for planning, organizing, or presenting, this board is well-suited for 

various areas of life
• chalk dry-erase properties allow writing on the board with chalk or chalk markers
• magnetic features enable the placement of announcements on the board using 

magnets
• the board is recommended as basic equipment for designer interiors, in creative 

spaces, workplaces, offices, or at home
• the frame is made of natural pine wood
• vertical or horizontal installation of the board
• a particular advantage is the very good erasability of the marker without leaving 

streaks or stains on the board’s surface
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PL / Tablice kredowe w ramie drewnianej DE / Kreidetafeln in Holzrahmen

• Tablica kredowa magnetyczna MemoBe
• doskonałe narzędzie i miejsce do zapisywania notatek, 

planowania, komunikowania się i prezentowania swoich 
pomysłów

• jako środek do planowania, organizacji czy prezentacji, tablica ta 
doskonale sprawdza się w różnych obszarach życia

• właściwości kredowe suchościeralne pozwalają na pisanie po 
powierzchni kredą lub markerami kredowymi

• właściwości magnetyczne dają możliwość umieszczania na 
tablicy ogłoszeń za pomocą magnesów

• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie 
designerskich wnętrz, w przestrzeni obszarów kreatywnych,  
w zakładach pracy, w biurach lub w domu

• rama wykonana jest z naturalnego drewna sosnowego
• montaż tablicy w układzie pionowym lub poziomym
• szczególną zaletą jest bardzo dobra ścieralność markera bez 

pozostawiania smug i plam na powierzchni tablicy

• Magnetische Kreidetafel MemoBe
• ein ausgezeichnetes Werkzeug und ein Ort für Notizen, Planung, 

Kommunizieren und Präsentieren der eigenen Ideen
• als Planungs-, Organisations- oder Präsentationsmittel bewährt 

sich die Tafel ausgezeichnet für verschiedene Lebensbereiche
• die Oberfläche ist trocken abwischbar und kann mit Kreide oder 

Kreidemarkern beschriftet werden
• die magnetischen Eigenschaften ermöglichen die Anbringung 

von Bekanntmachungen auf der Tafel mithilfe von Magneten
• die Tafel wird als Grundausstattung von Design-Innenräumen, im 

Raum der kreativen Bereiche, an Arbeitsplätzen, in Büros oder 
zu Hause empfohlen

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Montage der Tafel in vertikaler oder horizontaler Ausrichtung
• ein besonderer Vorteil ist die sehr gute Abwischbarkeit des 

Markers, ohne Streifen oder Flecken auf der Tafeloberfläche zu 
hinterlassen

• Trendy design
• High quality and durability

• Modernes Design
• Hohe Qualität und Haltbarkeit

• Nowoczesny design
• Wysoka jakość i trwałość

EN / DE /

PL /

wood / drewno black / czarny wood / drewno

frame width / szerokość ramy 16 mm 16 mm 16 mm

accessories / akcesoria + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

size / wymiar (cm) wood / drewno black / czarny wood / drewno

30 x 40 MTB040030.08.01.05 MTB040030.08.12.05 MTK040030.08.01.10

30 x 40 MTB040030.08.01.01 MTB040030.08.12.01

60 x 40 MTB060040.08.01.05 MTB060040.08.12.05

60 x 40 MTB060040.08.01.01 MTB060040.08.12.01 MTK060040.08.01.10

70 x 50 MTB070050.08.01.05 -

70 x 50 MTB070050.08.01.01 -

80 x 60 MTB080060.08.01.05 MTB080060.08.12.05

80 x 60 MTB080060.08.01.01 MTB080060.08.12.01

90 x 60 - MTB090060.08.12.01 MTK090060.08.01.10

120 x 90 - MTB120090.08.12.01 MTK120090.08.01.05

magnetic / 
magnetyczna
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Educational MemoBe board
chalk and magnetic in green with Music Staff print
• dry-erase properties allow writing on the board with chalk and chalk markers
• magnetic features enable the placement of drawings, posters, and announcements on the 

board using magnets
• the printed music staff in white facilitates writing during music lessons and practice
• the staff is 10 cm wide, distance between lines is 2.5 cm, and distance between staves is 8 cm
• the board surface is made of high-quality steel, painted in green
• a back support is applied to the back of the board for reinforcement
• the Classic frame is made of anodized aluminum in a grayish color, with a width of 18 mm and 

thickness of 16 mm
• the frame corners are also in the grayish color
• the set includes screws, wall plugs, an aluminum shelf in grayish color with a length of 30 cm 

and plastic caps to protect the shelf’s edge, and assembly instructions
• installation at four corners in a horizontal position
• the board is recommended as basic equipment for educational institutions as part of teaching 

plans in both public and private schools
• it provides excellent support for teachers as a teaching aid, enabling even writing and drawing 

of musical notes on the staff
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity, thanks to the use of high-

quality materials that ensure safety during installation and use
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe, kredowa
          magnetyczna zielona z nadrukiem w Pięciolinii  

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe,
          magnetische grüne Kreidetafel mit
          aufgedrucktem Notensystem  •  właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 

tablicy kredą i markerami kredowymi
• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość 

umieszczania na tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za 
pomocą magnesów

• nadrukowana pięciolinia w kolorze białym ułatwia równie pisanie 
podczas gry i nauki na lekcji muzyki

• szerokość pięciolinii 10 cm, odległość między liniami 2,5 cm, 
odległość między pięcioliniami 8 cm

• powierzchnia tablicy wykonana jest z wysokiej jakości stali 
lakierowanej w kolorze zielonym

• z tyłu tablicy zastosowano pilśnię, która pełni rolę usztywnienia
• rama Classic wykonana jest z anodowanego aluminium w kolorze 

popielatym o szer. 18 mm i grub. 16 mm
• narożniki ramy są również w kolorze popielatym
• do zestawu dołączony jest komplet wkrętów i kołków 

rozporowych, aluminiowa półka w kolorze popielatym o dług. 30 
cm z plastikowymi zaślepkami, które zabezpieczają brzeg półki 
oraz instrukcja montażu

• montaż w czterech rogach w pozycji poziomej 
• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 

edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych

• stanowi znakomite wsparcie dla nauczycieli jako pomoc 
dydaktyczna, która umożliwia równe pisanie i rysowanie nut w 
pięciolinii

• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki 
zastosowaniu wysokiej jakości materiałów, które zapewniają 
bezpieczeństwo podczas ich montażu i użytkowania

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit Kreide oder 
Kreidemarkern beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen 
an der Tafel mithilfe von Magneten

• aufgedrucktes Notensystem in weißer Farbe, um das 
gleichmäßige Schreiben beim Spielen und Lernen im 
Musikunterricht zu erleichtern

• Breite des Notensystems 10 cm, Abstand zwischen den Linien 
2,5 cm, Abstand zwischen den Notensystemen 8 cm

• die Oberfläche der Tafel ist aus hochwertigem grün lackiertem 
Stahl gefertigt

• auf der Rückseite der Tafel wurde Filz eingesetzt, der als 
Versteifung dient

• der Rahmen Classic besteht aus aschfarbenem eloxiertem 
Aluminium mit einer Breite von 18 mm und einer Dicke von  
16 mm

• die Rahmenecken sind ebenfalls aschfarben
• das Set enthält einen Satz Schrauben und Dübel, eine 30 cm 

lange Aluminiumablage in Aschgrau mit Kunststoffkappen zum 
Schutz der Ablagekante und eine Montageanleitung

• Montage in den vier Ecken in horizontaler Lage 
• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 

im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch in 
privaten Schulen empfohlen

• sie bietet eine hervorragende Unterstützung für Lehrkräfte 
als Lehr- und Lernmittel für das gleichmäßige Schreiben und 
Zeichnen von Noten auf dem Notensystem

• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 
Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und 
Stabilität aus

• Excellent teaching aid
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers
• Lehr- und Lernmittel

• Doskonała pomoc 
dydaktyczna

• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

music staff / pięciolinia

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) music staff / pięciolinia

170 x1 00 MTK170100.86.02.51
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Educational MemoBe board
chalk and magnetic in green with Lines For Learning 
To Write print
• dry-erase properties allow writing on the board with chalk and chalk markers
• magnetic features enable the placement of drawings, posters, and announcements on the 

board using magnets
• printed white writing lines for learning to write in grades 1-3 significantly facilitate the writing 

process
• line print layout: 1 thinner line and 2 thicker lines, with a distance of 5 cm between lines
• the board surface is made of high quality steel, painted in green
• a back support is applied to the back of the board for reinforcement
• the Classic frame is made of anodized aluminum in a grayish color, with a width of 18 mm and 

thickness of 16 mm
• the frame corners are also in the grayish color
• the set includes screws, wall plugs, an aluminum shelf in grayish color with a length of 30 cm 

and plastic caps to protect the shelf’s edge, and assembly instructions
• installation at four corners in a horizontal position
• the board is recommended as basic equipment for educational institutions as part of teaching 

plans in both public and private schools
• it provides excellent support for teachers as a teaching aid, enabling children to write and draw 

evenly
• the board is characterized by exceptional durability and rigidity, thanks to the use of high-

quality materials that ensure safety during installation and used
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PL / Tablica edukacyjna MemoBe, kredowa
          magnetyczna zielona z nadrukiem Linii do Nauki 
          Pisania 
 

DE / Tafel für Unterrichtszwecke MemoBe,
          magnetische grüne Kreidetafel mit
          aufgedrucktem Linien zum Schreibenlernen 

• właściwości suchościeralne pozwalają na pisanie po powierzchni 
tablicy kredą i markerami kredowymi

• natomiast właściwości magnetyczne dają możliwość 
umieszczania na tablicy rysunków, plakatów i ogłoszeń za 
pomocą magnesów

• nadrukowane białe linie do nauki pisania w klasach 1-3   
w znaczący sposób ułatwiają równie pisanie

• układ nadruku linii: 1 linia cieńsza i 2 linie grubsze, odległość 
między liniami 5 cm

• powierzchnia tablicy wykonana jest z wysokiej jakości stali 
lakierowanej w kolorze zielonym

• z tyłu tablicy zastosowano pilśnię, która pełni rolę usztywnienia
• rama Classic wykonana jest z anodowanego aluminium w kolorze 

popielatym o szer. 18 mm i grub. 16 mm
• narożniki ramy są również w kolorze popielatym
• do zestawu dołączony jest komplet wkrętów i kołków 

rozporowych, aluminiowa półka w kolorze popielatym o dług. 30 
cm z plastikowymi zaślepkami, które zabezpieczają brzeg półki 
oraz instrukcja montażu

• montażu w czterech rogach w pozycji poziomej
• tablica polecana jest jako podstawowe wyposażenie jednostek 

edukacyjnych w ramach planów nauczania zarówno w szkołach 
publicznych jak i prywatnych

• stanowi znakomite wsparcie dla nauczycieli jako pomoc 
dydaktyczna, która umożliwia dzieciom równe pisanie   
i rysowanie

• tablicę cechuje niezwykła trwałość i sztywność dzięki 
zastosowaniu wysokiej jakości materiałów, które zapewniają 
bezpieczeństwo podczas ich montażu i użytkowania

• trocken abwischbar, sodass die Tafeloberfläche mit Kreide oder 
Kreidemarkern beschriftet werden kann

• die magnetischen Eigenschaften hingegen ermöglichen die 
Anbringung von Zeichnungen, Plakaten und Bekanntmachungen 
an der Tafel mithilfe von Magneten

• die aufgedruckten weißen Linien für das Schreibenlernen in den 
Klassen 1-3 erleichtern das gleichmäßige Schreiben erheblich

• Anordnung des Linienaufdrucks: 1 dünnere Linie und 2 dickere 
Linien, Abstand zwischen den Linien 5 cm

• die Oberfläche der Tafel ist aus hochwertigem grün lackiertem 
Stahl gefertigt

• auf der Rückseite der Tafel wurde Filz eingesetzt, der als 
Versteifung dient

• der Rahmen Classic besteht aus aschfarbenem eloxiertem 
Aluminium mit einer Breite von 18 mm und einer Dicke von  
16 mm

• die Rahmenecken sind ebenfalls aschfarben
• das Set enthält einen Satz Schrauben und Dübel, eine 30 cm 

lange Aluminiumablage in Aschgrau mit Kunststoffkappen zum 
Schutz der Ablagekante und eine Montageanleitung

• Montage in den vier Ecken in horizontaler Lage
• die Tafel wird als Grundausstattung für Unterrichtseinheiten 

im Rahmen von Lehrplänen sowohl in öffentlichen als auch in 
privaten Schulen empfohlen

• sie bietet eine hervorragende Unterstützung für Lehrkräfte 
als Lehr- und Lernmittel, die den Kindern das gleichmäßige 
Schreiben und Zeichnen ermöglicht

• die Tafel zeichnet sich dank der Verwendung hochwertiger 
Materialien, die die Sicherheit bei der Montage und Benutzung 
gewährleisten, durch äußerste Widerstandsfähigkeit und 
Stabilität aus

• Excellent teaching aid
• Durable print
• Excellent marker erasability

• Beständiger Aufdruck
• Ausgezeichnete Abwischbarkeit 

des Markers
• Lehr- und Lernmittel

• Doskonała pomoc 
dydaktyczna

• Trwały nadruk
• Doskonała ścieralność 

markera

EN / DE /

PL /

music staff / pięciolinia

frame width / szerokość ramy 18 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż horizontal / poziom

size / wymiar (cm) music staff / pięciolinia

170 x1 00 MTK170100.96.02.51
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Cork boards
in an aluminium frame

PL / Tablice korkowe 
          w ramie aluminiowej

DE / Korktafeln in Alu-Rahmen

• high-quality, fine-grained natural cork with an optimal basis weight and degree of 
flexibility 

• surface resistant to repeated pin sticking 
• frame made of anodized aluminium to choose from in two styles: Classic or Future 
• corners made of grey ABS plastic 
• construction supported from the back with softboard preventing deformation 
• quick and easy assembly in four corners

• wysokiej jakości drobnoziarnisty korek naturalny o optymalnej 
gramaturze i stopniu elastyczności

• powierzchnia odporna na wielokrotne wbijanie pinezek
• rama wykonana z anodowanego aluminium do wyboru w dwóch 

stylach: Classic lub Future
• narożniki wykonane z tworzywa ABS w kolorze popielatym
• konstrukcja wsparta od tyłu płytą pilśniową zapobiegającą 

odkształcaniu się 
• szybki i łatwy montaż w czterech rogach

• Hochwertiger feinkörniger Kork mit optimaler Masse je 
Flächeneinheit und Elastizität

• Die Oberfläche beständig gegen mehrfaches Einstecken der 
Reißzwecke 

• Rahmen aus eloxiertem Aluminium in zwei Ausführungen zur 
Wahl: Classic oder Future

• Aschgraue Eckteile aus ABS 
• Von hinten ist die Konstruktion durch eine Faserplatte gestützt, 

die Verformungen verhindert
• Schnelle und einfache Montage in vier Ecken

• durable surface made of 
natural cork 

• a wide range of sizes

• Robuste Fläche aus Naturkork
• Große Auswahl von 

Abmessungen

• trwała powierzchnia           
z naturalnego korka

•  szeroki wybór rozmiarów

EN / DE /

PL /
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size / 
wymiar 

(cm) 

aluminium
CLASSIC

aluminium
FUTURE

60 x 40 MTC060040.00.02.05 -

60 x 40 MTC060040.00.02.01 -

60 x 45 MTC060045.00.02.01 -

80 x 60 MTC080060.00.02.05 -

80 x 60 MTC080060.00.02.01 -

90 x 60 MTC090060.00.02.05 MTC090060.00.03.05

90 x 60 MTC090060.00.02.01 -

100 x 60 MTC100060.00.02.01 -

100 x 80 MTC100080.00.02.03 -

100 x 80 MTC100080.00.02.01 -

120 x 80 MTC120080.00.02.03 -

120 x 80 MTC120080.00.02.01 -

120 x 90 MTC120090.00.02.03 MTC120090.00.03.03

size / 
wymiar 

(cm) 

aluminium
CLASSIC

aluminium
FUTURE

120 x 90 MTC120090.00.02.01 -

120 x 100 MTC120100.00.02.03 -

120 x 100 MTC120100.00.02.51 -

150 x 90 MTC150090.00.02.51 -

150 x 100 MTC150100.00.02.51 MTC150100.00.03.51

150 x 120 MTC150120.00.02.51 -

180 x 90 MTC180090.00.02.51 -

180 x 100 MTC180100.00.02.51 -

180 x 120 MTC180120.00.02.51 MTC180120.00.03.51

200 x 100 MTC200100.00.02.51 -

200 x 120 MTC200120.00.02.51 -

240 x 100 MTC240100.00.02.51 -

240 x 120 MTC240120.00.02.51 -

aluminium
CLASSIC

aluminium
FUTURE

frame width / szerokość ramy 18 mm 25 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom
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Cork boards
in a wooden frame

PL / Tablice korkowe 
          w ramie drewnianej

DE / Korktafeln in Holzrahmen

• high-quality, fine-grained natural cork with optimal basis weight and 
degree of flexibility 

• surface resistant to repeated pin sticking 
• frame made of natural pine 
• lightweight construction supported from the back with softboard 

preventing deformation 
• quick and easy installation

•  wysokiej jakości drobnoziarnisty korek naturalny o optymalnej 
gramaturze i stopniu elastyczności

• powierzchnia odporna na wielokrotne wbijanie pinezek
• rama wykonana z naturalnego drewna sosnowego
• lekka konstrukcja wsparta od tyłu płytą pilśniową zapobiegającą 

odkształcaniu się 
• szybki i łatwy montaż

• Hochwertiger feinkörniger Kork mit optimaler Masse je 
Flächeneinheit und Elastizität

• Die Oberfläche beständig gegen mehrfaches Einstecken der 
Reißzwecke 

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Leichte Konstruktion,  gestützt von hinten durch eine Faserplatte,  

die Verformungen verhindert
• Schnelle und einfache Montage

• durable surface made 
of natural cork 

• ecological product

• Robuste Fläche aus 
Naturkork

• ökologisches Produkt

• trwała powierzchnia z 
naturalnego korka

• produkt ekologiczny

EN / DE /

PL /
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wood / drewno wood / drewno
MIX

frame width / szerokość ramy 16 / 20 / 25 mm 16 / 20 / 25 mm

accessories / akcesoria + +

 assembly / montaż
vertical / 
horizontal 

pion / poziom

vertical / 
horizontal 

pion / poziom

size / 
wymiar 

(cm) 
wood / drewno

30 x 40 MTC040030.00.01.10

30 x 40 MTC040030.00.01.01

50 x 40 MTC050040.00.01.10

50 x 40 MTC050040.00.01.01

60 x 30 MTC060030.00.01.10

60 x 30 MTC060030.00.01.01

60 x 40 MTC060040.00.01.10

60 x 40 MTC060040.00.01.01

60 x 45 MTC060045.00.01.01

60 x 50 MTC060050.00.01.10

60 x 50 MTC060050.00.01.01

70 x 50 MTC070050.00.01.10

70 x 50 MTC070050.00.01.01

70 x 60 MTC070060.00.01.10

70 x 60 MTC070060.00.01.01

80 x 50 MTC080050.00.01.10
size / 

wymiar 
(cm) 

wood / drewno
MIX

60 x 40 MTC060040.00.32.10

size / 
wymiar 

(cm) 
wood / drewno

120 x 60 MTC120060.00.01.01

120 x 80 MTC120080.00.01.05

120 x 80 MTC120080.00.01.01

120 x 90 MTC120090.00.01.05

120 x 90 MTC120090.00.01.01

120 x 100 MTC120100.00.01.05

120 x 100 MTC120100.00.01.51

150 x 90 MTC150090.00.01.51

150 x 100 MTC150100.00.01.51

150 x 120 MTC150120.00.01.51

180 x 90 MTC180090.00.01.51

180 x 100 MTC180100.00.01.51

180 x 120 MTC180120.00.01.51

200 x 100 MTC200100.00.01.51

200 x 120 MTC200120.00.01.51

size / 
wymiar 

(cm) 
wood / drewno

80 x 50 MTC080050.00.01.01

80 x 60 MTC080060.00.01.10

80 x 60 MTC080060.00.01.01

90 x 60 MTC090060.00.01.10

90 x 60 MTC090060.00.01.01

100 x 50 MTC100050.00.01.10

100 x 50 MTC100050.00.01.01

100 x 60 MTC100060.00.01.10

100 x 60 MTC100060.00.01.01

100 x 70 MTC100070.00.01.05

100 x 70 MTC100070.00.01.01

100 x 80 MTC100080.00.01.05

100 x 80 MTC100080.00.01.01

100 x 100 MTC100100.00.01.05

100 x 100 MTC100100.00.01.51

120 x 60 MTC120060.00.01.05
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Cork boards
in a decorative frame

PL / Tablice korkowe w ramie dekoracyjnej DE / Korktafeln in Dekorrahmen

• high-quality, fine-grained natural cork with an optimal basis weight and 
flexibility 

• surface resistant to repeated pin sticking 
• decorative frame made of MDF covered with white, black, mahogany or 

rustic veneer 
• construction supported from the back with softboard preventing 

deformation 
• quick and easy assembly

• wysokiej jakości drobnoziarnisty korek naturalny o optymalnej 
gramaturze i stopniu elastyczności

• powierzchnia odporna na wielokrotne wbijanie pinezek
• rama dekoracyjna wykonana z MDF pokrytego okleiną białą, 

czarną, mahoniową lub rustykalną
• konstrukcja wsparta od tyłu płytą pilśniową zapobiegającą 

odkształcaniu się 
• szybki i łatwy montaż

• Hochwertiger feinkörniger Kork mit optimaler Masse je 
Flächeneinheit und Elastizität

• Die Oberfläche beständig gegen mehrfaches Einstecken der 
Reißzwecke 

• Dekorrahmen aus MDF einschl. Furnier mit folgenden 
Oberflächenfarben: Weiß, schwarz, Mahagoni und Rustikalstil

• Von hinten ist die Konstruktion durch eine Faserplatte gestützt, 
die Verformungen verhindert

• Schnelle und einfache Montage

• durable surface made of 
natural cork 

• wide range of frame sizes 
and colours

• Robuste Oberfläche aus 
Naturkork 

• Große Auswahl von 
Abmessungen Rahmenfarben

• rwała powierzchnia              
z naturalnego korka

• szeroki wybór rozmiarów      
i kolorów ram

EN / DE /

PL /
size / wymiar (cm) black / czarny

60 x 40 MTC060040.00.16.01

90 x 60 MTC090060.00.16.01

black / czarny

frame width / szerokość ramy 20 mm

accessories / akcesoria +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom
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Frameless cork board

PL / Tablica korkowa bezramowa DE / Korktafeln ohne Rahmen

• surface made of natural, flexible cork material 
• lightweight construction based on wooden slats 
• quick and easy assembly

• powierzchnia wykonana z naturalnego, elastycznego materiału 
korkowego

• lekka konstrukcja na bazie drewnianych listew
• szybki i łatwy montaż

• Die Oberfläche aus natürlichem, elastischem Kork
• Leichte Konstruktion auf Basis von Holzleisten 
• Schnelle und einfache Montage

• modern design 
• durable surface made of 

natural cork

• Modernes Design
• Robuste Oberfläche aus 

Naturkork 

• nowoczesny design
• trwała powierzchnia             

z naturalnego korka

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) 

40 x 40 MTC04040-00-00
(TC44BR)



88

PL / Tablica korkowa bezramowa z nadrukiem DE / Korktafel ohne Rahmen mit Aufdruck 

• surface made of natural, flexible cork material 
• lightweight construction based on wooden slats 
• printed world map 
• quick and easy assembly

• powierzchnia wykonana z naturalnego, elastycznego materiału 
korkowego

• lekka konstrukcja na bazie drewnianych listew
• nadrukowana mapa świata 
• szybki i łatwy montaż

• Die Oberfläche aus natürlichem, elastischem Kork
• Leichte Konstruktion auf Basis von Holzleisten
• Aufgedruckte Weltkarte 
• Schnelle und einfache Montage

Frameless cork board 
with print

size / wymiar (cm) 

60 x 40 MTC060040-01-00
(TC64BR1)

• modern design 
• durable surface made of 

natural cork

• Modernes Design
• Robuste Oberfläche aus 

Naturkork

• nowoczesny design
• trwała powierzchnia            

z naturalnego korka

EN / DE /

PL /
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PL / Tablice filcowe 
          w ramie aluminiowej

DE / Filztafeln 
          in Alu-Rahmen

• high-quality felt material in blue 
• fabric resistant to pilling and damage (when used as intended) 
• designed for attaching sheets and graphics with pins 
• Classic frame made of anodized aluminium 
• quick and easy installation in 4 corners 
• dimension 240x120 cm reinforced with galvanized steel

• wysokiej jakości materiał filcowy w kolorze niebieskim
• tkanina odporna na mechacenie i zaciągnięcia (przy użytkowaniu 

zgodnym z przeznaczeniem)
• przeznaczona do zawieszania kartek i grafik za pomocą pinezek
• rama Classic wykonana z anodowanego aluminium
• szybki i łatwy montaż w 4 rogach
• wymiar 240x120 cm wzmocniono dodatkowo blachą 

ocynkowaną

• Hochwertiger blauer Filzstoff 
• Gewebe beständig gegen Verfusseln und Verhaken (bei 

bestimmungsgemäßer Anwendung)
• Vorgesehen zum Aufhängen von Papierblättern und Grafiken mit 

Hilfe von Reißzwecken
• Classic-Rahmen aus  eloxiertem Aluminium
• Schnelle und einfache Montage in 4 Ecken
• Abmessungen: 240 x 120 cm, zusätzliche Verstärkung aus 

verzinktem Blech

• durable felt surface 
• for use with pins

• Robuste Oberfläche aus Filzstoff
• Zum Gebrauch mit Reißzwecken

• trwała powierzchnia z 
materiału filcowego

• do użycia z pinezkami

EN / DE /

PL /

Felt boards
in an aluminium frame

size / 
wymiar 

(cm) 
blue / niebieski

90 x 60 MTF090060.13.02.01

120 x 90 MTF120090.13.02.01

size / 
wymiar 

(cm) 
blue / niebieski

200 x 100 MTF200100.13.02.51

240 x 120 MTF240120.13.02.51

size / 
wymiar 

(cm) 
blue / niebieski

150 x 100 MTF150100.13.02.51
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Presentation of documents, photos and posters
PL/ Prezentacja dokumentów, zdjęć i plakatów
DE/ Präsentation von Dokumenten, Fotos und Postern



91



92

PL / Antyramy szklane DE / Glas-Wechselrahmen

• 2 mm clear ground glass 
• 3mm HDF hard board prevents deformation and damage 
• metal mounting brackets 
• additional mounting brackets from 40x50 cm

• bezbarwne szlifowane szkło 2 mm
• twarda płyta HDF 3 mm zapobiega odkształceniom   

i uszkodzeniom
• metalowe zaczepy do montażu
• dodatkowe zaczepy do montażu od   40x50 cm

• 2 mm starkes, farbloses und geschliffenes Glas
• Harte 3 mm starke HDF-Platte verhindert Verformungen und 

Beschädigungen
• Metallanzapfungen für Montage 
• Zusätzliche Anzapfungen für Montage bis zu 40x50 cm

• smooth, ground edges 
• wide range of formats

• Glatte, geschliffene Ränder
• Große Auswahl von Formaten

• gładkie, oszlifowane 
krawędzie

• szeroki wybór formatów

EN / DE /

PL /

Glass clip frames

size / wymiar 
(cm) 

9 x 13 MAN009013-47

10 x 15 MAN010015-47

13 x 18 MAN013018-47

15 x 21
(A5) MAN015021-47

size / wymiar 
(cm) 

40 x 60 MAN040060-47

50 x 70
(B2) MAN050070-47

60 x 80 MAN060080-47

70 x 100
(B1) MAN070100-47

size / wymiar 
(cm) 

21 x 29,7
(A4) MAN021030-47

28 x 35 MAN028035-47

29,7 x 42
(A3) MAN030042-47

30 x 40 MAN030040-47
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• 0.85 mm plexiglass covered with protective film on both sides 
• 3 mm HDF hard board prevents deformation and damage 
• metal mounting brackets 
• additional mounting brackets from 40x50 cm

• excellent transparency of 
plexiglass

• wide selection of formats

• Hervorragend durchsichtiges 
Plexi

• Breite Auswahl von Formaten

• doskonałej przejrzystości 
pleksi

• szeroki wybór formatów

EN / DE /

PL /

Plexiglass clip frames

PL / Antyramy pleksi DE / Wechselrahmen aus Plexi
• pleksi 0,85 mm obustronnie oklejone folią ochronną
• twarda płyta HDF 3 mm zapobiega odkształceniom   

i uszkodzeniom
• metalowe zaczepy do montażu
• dodatkowe zaczepy do montażu od 40x50 cm    

• 0,85 mm starkes Plexi, beiderseitig mit Schutzfolie beklebt 
• Harte 3 mm starke HDF-Platte verhindert Verformungen und 

Beschädigungen
• Metallanzapfungen für Montage
• Zusätzliche Anzapfungen für Montage bis zu 40x50 cm

size / wymiar 
(cm) 

10 x 15 MAN010015-46

13 x 18 MAN013018-46

15 x 21 MAN015021-46

21 x 29,7
(A4) MAN021030-46

30 x 30 MAN030030-46

size / wymiar 
(cm) 

50 x 60 MAN050060-46

50 x 70
(B2) MAN050070-46

60 x 80 MAN060080-46

70 x 100
(B1) MAN070100-46

size / wymiar 
(cm) 

30 x 40 MAN030040-46

30 x 42 MAN030042-46

40 x 50 MAN040050-46

40 x 60 MAN040060-46

50 x 50 MAN050050-46
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Photo frames
in an aluminium frame

• stylish and modern designs of photo frames to choose from in several 
colours and sizes 

• the use of colourless plexiglass on the front and a hard HDF board 
on the back provides permanent protection against damage to the 
contents of the frames 

• elegant and durable aluminium frame in white, black, silver and gold 
• quick and easy assembly
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size / wymiar (cm) white / biały black / czarny silver / srebrny gold / złoty

21 x 29,7 MRZ021030-46-18
(RZ21x29,7AL/B)

MRZ021030-46-19
(RZ21x29,7AL/C)

MRZ021030-46-20
(RZ21x29,7AL/S)

MRZ021030-46-21
(RZ21x29,7AL/ZL)

30 x 40 MRZ030040-46-18
(RZ34AL/B)

MRZ030040-46-19
(RZ34AL/C)

MRZ030040-46-20
(RZ34AL/S)

MRZ030040-46-21
(RZ34AL/ZL)

50 x 40 MRZ050040-46-18
(RZ54AL/B)

MRZ050040-46-19
(RZ54AL/C)

MRZ050040-46-20
(RZ54AL/S)

MRZ050040-46-21
(RZ54AL/ZL)

70 x 50 MRZ070050-46-18
(RZ75AL/B)

MRZ070050-46-19
(RZ75AL/C)

MRZ070050-46-20
(RZ75AL/S)

MRZ070050-46-21
(RZ75AL/ZL)

100 x 70 MRZ100070-46-18
(RZ107AL/B)

MRZ100070-46-19
(RZ107AL/C)

MRZ100070-46-20
(RZ107AL/S)

MRZ100070-46-21
(RZ107AL/ZL)

white / biały black / czarny silver / srebrny gold / złoty

frame width / szerokość ramy 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm

accessories / akcesoria + + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

PL / Ramki na zdjęcia 
          w ramie aluminiowej

DE / Alu-Fotorahmen 

• stylowe i nowoczesne wzory ramek na zdjęcia do wyboru w kilku 
kolorach i wymiarach

• zastosowanie z frontu bezbarwnej pleksi, a z tyłu twardej płyty 
HDF stanowi trwałą ochronę przed uszkodzeniami zawartości 
ramek

• elegancka i trwała ramia aluminiowa w kolorze białym, czarnym, 
srebrnym i złotym

• szybki i łatwy montaż

• Stilvolle und moderne Fotorahmenmuster in mehreren Farben 
und Abmessungen 

• Farbloses Plexiglas an der Frontseite und harte HDF-Platte 
an Rückseite gelten als ein dauerhafter Schutz gegen 
Beschädigungen des Fotorahmeninhalts 

• Elegante und beständige Alu-Fotorahmen in folgenden Farbe: 
weiß, schwarz, silbern und golden

• Schnelle und einfache Montage

• Plexiglass of excellent 
transparency 

• wide range of colours and 
dimensions

• Hervorragend durchsichtiges 
Plexi

• Breite Auswahl von Farben und 
Abmessungen

• pleksi doskonałej 
przejrzystości

• szeroki wybór kolorów i 
wymiarów

EN / DE /

PL /
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Photo frames
in a plastic frame

• stylish and modern designs of photo frames to choose from in several 
colours and sizes 

• the use of colourless plexiglass on the front and a hard HDF board 
on the back provides permanent protection against damage to the 
contents of the frames 

• delicate and discreet plastic frame in white, black, silver or gold 
• quick and easy assembly
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PL / Ramki na zdjęcia w ramie plastikowej DE / Plastik-Fotorahmen 

• stylowe i nowoczesne wzory ramek na zdjęcia do wyboru w kilku 
kolorach i wymiarach

• zastosowanie z frontu bezbarwnej pleksi, a z tyłu twardej płyty 
HDF stanowi trwałą ochronę przed uszkodzeniami zawartości 
ramek

• delikatna i dyskretna rama plastikowa w kolorze białym, czarnym, 
srebrnym lub złotym

• szybki i łatwy montaż

• Stilvolle und moderne Fotorahmenmuster in mehreren Farben 
und Abmessungen 

• Farbloses Plexiglas an der Frontseite und harte HDF-Platte 
an Rückseite gelten als ein dauerhafter Schutz gegen 
Beschädigungen des Fotorahmeninhalts 

• Dezenter und diskreter Plastikfotorahmen in folgenden Farben: 
weiß, schwarz, silbern oder golden

• Schnelle und einfache Montage

• Plexiglass of excellent 
transparency 

• wide range of colours and 
dimensions

• Hervorragend durchsichtiges 
Plexi

• Breite Auswahl von Farben und 
Abmessungen

• pleksi doskonałej 
przejrzystości

• szeroki wybór kolorów         
i wymiarów

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) white / biały black / czarny silver / srebrny gold / złoty

21 x 29,7 MRZ021030-46-22 MRZ021030-46-23 MRZ021030-46-24 MRZ021030-46-25
(RZ21x29,7PL/ZL)

30 x 40 MRZ030040-46-22 MRZ030040-46-23
(RZ34PL/C)

MRZ030040-46-24
(RZ34PL/S)

MRZ030040-46-25
(RZ34PL/ZL)

50 x 40 MRZ050040-46-22
(RZ54PL/B)

MRZ050040-46-23
(RZ54PL/C)

MRZ050040-46-24
(RZ54PL/S)

MRZ050040-46-25
(RZ54PL/ZL)

white / biały black / czarny silver / srebrny gold / złoty

frame width / szerokość ramy 15 mm 15 mm 15 mm 15 mm

accessories / akcesoria + + + +

 assembly / montaż vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom

vertical / horizontal 
pion / poziom
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PL / Ramki plakatowe DE / Plakatrahmen

• poster frame for the presentation of leaflets and posters 
• snap system allows easy content exchange without removing the frame 

from the wall 
• frame width 2.5 cm 
• transparent plexiglass protects the content

• ramka plakatowa do prezentacji ulotek i plakatów
• system zatrzaskowy umożliwia łatwą wymianę treści bez 

ściągania ramki ze ściany
• szerokość ramy 2,5 cm
• bezbarwne pleksi chroni zawartość

• Plakatrahmen zur Präsentation von Faltblättern und Plakaten
• Ein Schnappsperrsystem ermöglicht, Inhalte einfach 

auszutauschen ohne den Plakatrahmen von der Wand zu 
entfernen

• Rahmenbreite: 2,5 cm
• Farbloses Plexiglas schützt den Inhalt

• convenient open-insert-
close system 

• frame width 2.5 cm

• Bequemes ÖES-System  
(Öffnen-Einlegen-Schließen)

• Rahmenbreite: 2,5cm

• wygodny system OWZ 
(otwórz-włóż-zamknij)

• szerokość ramki 2,5cm

EN / DE /

PL /

Poster frames

size / wymiar (cm) 

21 x  29,7 (A4) MR002-20

29,7 x 42 (A3) MR001-20

50 x 70 (B2) MR003-20
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Desk boards
PL/ Tabliczki nabiurkowe
DE/ Tafeln auf den Schreibtisch
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PL / Tabliczka korkowa DE / Korktafeln in Holzrahmen 

• tabliczka korkowa MemoBe
• stojąca z możliwością ułożenia pionowego lub poziomego
• rozstaw blokowany za pomocą metalowego zawiasu
• powierzchnia z naturalnego materiału korkowego
• rama wykonana z naturalnego drewna sosnowego
• lekka konstrukcja
• doskonale sprawdza się jako tablica do prezentacji ogłoszeń, 

cenników, menu, zarówno w restauracjach, barach, hotelach,    
jak i w sklepach i innych punktach handlowo-usługowych

• tablica przeznaczona do przypinania kartek za pomocą pinezek

• Korktafel MemoBe
• stehend, kann senkrecht oder waagrecht aufgestellt werden
• mit einer Metallscharniere einstellbar
• Oberfläche aus Naturkork
• Rahmen aus natürlichem Kieferholz
• leichte Konstruktion
• hervorragend als eine Tafel für Anzeigen, Preislisten, Menü, 

sowohl in Restaurants, Bars, Hotels als auch zu Hause und in 
Geschäften und anderen Dienstleistungs- und Einkaufszentren

• vertical or horizontal layout
• light and stable structure

• senkrechte oder waagrechte Anordnung 
• leichte und stabile Konstruktion

• układ pionowy lub poziomy 
• lekka i stabilna konstrukcja

EN / DE /

PL /

Desk MemoBe board, cork
• cork board MemoBe
• standing, with the possibility of vertical or horizontal arrangement
• spacing blocked with a metal hinge
• natural cork surface
• frame made of natural pine wood
• light construction
• it is perfect as a board for presenting announcements, price lists, menus, both in restaurants, 

bars, hotels, as well as in shops and other retail and service points

size / wymiar (cm) 

30 x 21 MTC030021.00.01.S.08
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PL / Tabliczka nabiurkowa MemoBe, kredowa DE / Schreibtisch-Kreidetafel MemoBe

• powierzchnia wykonana jest z wysokiej jakości płyty 
drewnopochodnej w kolorze czarnym

• optymalny poziom szorstkości zapewnia komfortowe pisanie kredą 
lub markerami kredowymi

• rama wykonana z naturalnego drewna sosnowego
• tabliczka stojąca z możliwością ułożenia pionowego lub poziomego
• rozstaw blokowany jest za pomocą metalowego zawiasu
• lekka konstrukcja
• solidna konstrukcja tabliczki gwarantuje długotrwałe użytkowanie,  

a elegancki design dodaje nowoczesności Twojemu biurku
• tablica przeznaczona do pisania, rysowania i planowania 
• doskonale sprawdza się jako tablica do prezentacji ogłoszeń, 

cenników, menu, zarówno w restauracjach, barach, hotelach, jak   
i w sklepach i innych punktach handlowo-usługowych 

•  w zestawie kreda gratis

• die Oberfläche besteht aus einer hochwertigen 
Holzwerkstoffplatte in Schwarz

• optimaler Rauheitsgrad für bequemes Schreiben mit Kreide oder 
Kreidemarkern

• Rahmen aus natürlichem Kiefernholz
• Stehtafel mit der Möglichkeit der vertikalen oder horizontalen 

Ausrichtung
• der Abstand wird durch ein Metallscharnier blockiert
• leichte Konstruktion
• die robuste Konstruktion der Tafel garantiert eine lange 

Lebensdauer und das elegante Design verleiht Ihrem Schreibtisch 
einen modernen Touch

• Tafel zum Schreiben, Zeichnen und Planen 
• ausgezeichnet als Tafel für die Präsentation von 

Bekanntmachungen, Preislisten und Speisekarten, sowohl in 
Restaurants, Bars und Hotels, als auch in Geschäften und anderen 
Einzelhandels- und Dienstleistungsbetrieben

• Surface variety
• Vertical or horizontal 

layout
• Lightweight and stable 

construction

• Vertikale oder horizontale 
Anordnung

• Leichte und stabile 
Konstruktion

• Układ pionowy lub 
poziomy

• Lekka i stabilna konstrukcja

EN / DE /

PL /

Desk MemoBe board, chalk in black
• the surface is made of high-quality black wood-based board
• the optimal level of roughness ensures comfortable writing with chalk or chalk markers
• the frame is made of natural pine wood
• the standing board can be arranged in a vertical or horizontal position
• the spacing is secured with a metal hinge
• lightweight construction
• the robust construction ensures long-lasting use, and the elegant design adds a modern touch to your desk
• the board is designed for writing, drawing, and planning
• it works perfectly as a board for displaying announcements, price lists, menus, both in restaurants, bars, hotels, and in shops and 

other commercial and service points
• Included chalk in the set

size / wymiar (cm) 

30 x 21 MTB030021.08.01.S.04

30 x 21 MTB030021.08.01.S.07
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PL / Tabliczka nabiurkowa MemoBe, 
         suchościeralna magnetyczna biała

DE / Tischtafel MemoBe, trocken abwischbar 
          und magnetisch, weiß

• powierzchnia wykonana z wysokiej jakości stali lakierowanej na 
biało, co zapewnia idealnie gładką powierzchnię i łatwość  
w czyszczeniu

• przeznaczona do pisania dedykowanymi markerami do tablic 
suchościeralnych lub markerami kredowymi

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik i kartek 
za pomocą magnesów

• rama wykonana z naturalnego drewna sosnowego
• tabliczka stojąca z możliwością ułożenia pionowego lub poziomego
• rozstaw blokowany za pomocą metalowego zawiasu.
• solidna konstrukcja tabliczki gwarantuje długotrwałe użytkowanie,  

a elegancki design dodaje nowoczesności Twojemu biurku
• tablica przeznaczona do pisania, rysowania i planowania 
• doskonale sprawdza się jako tablica do prezentacji ogłoszeń, 

cenników, menu, zarówno w restauracjach, barach, hotelach, jak  
i w sklepach i innych punktach handlowo-usługowych

• w zestawie czarny marker 

• Surface variety
• Vertical or horizontal 

layout
• Lightweight and stable 

construction

• Vertikale oder horizontale 
Anordnung

• Leichte und stabile 
Konstruktion

• Układ pionowy lub 
poziomy

• Lekka i stabilna konstrukcja

EN / DE /

PL /

Desk MemoBe board, dry-erase
and magnetic in white

• the surface is made of high quality lacquered steel in white, ensuring a perfectly smooth surface and ease of cleaning
• designed for writing with dedicated dry-erase markers or chalk markers
• magnetic properties allow for hanging graphics and notes using magnets
• the frame is made of natural pine wood
• desktop board with the option of vertical or horizontal placement
• the stand is locked in place with a metal hinge
• the sturdy construction of the board ensures long-lasting use, and its elegant design adds modernity to your desk
• the board is intended for writing, drawing, and planning
• it works perfectly as a board for presenting announcements, price lists, menus, both in restaurants, bars, hotels, and in shops and 

other commercial and service points
• includes a marker in black

size / wymiar (cm) 

30 x 21 MTM030021.02.01.S.06

• Oberfläche aus hochwertig lackiertem Stahl in Weiß für eine 
perfekt glatte Oberfläche und einfache Reinigung

• Geeignet zum Schreiben mit speziellen trocken abwischbaren 
Markern oder Kreidemarkern

• Magnetische Eigenschaften ermöglichen das Aufhängen von 
Grafiken und Notizen mit Magneten

• Rahmen aus naturbelassenem Kiefernholz
• Freistehende Tafel, kann sowohl vertikal als auch horizontal 

aufgestellt werden
• Abstand wird durch einen Metallscharnier verriegelt.
• Die solide Konstruktion der Tafel gewährleistet eine lang 

anhaltende Nutzung, und das elegante Design verleiht Ihrem 
Schreibtisch eine moderne Note

• Geeignet zum Schreiben, Zeichnen und Planen
• Ideal als Anzeigetafel für Ankündigungen, Preislisten, Menüs, 

sowohl in Restaurants, Bars, Hotels als auch in Geschäften und 
anderen gewerblichen Einrichtungen

• Inklusive schwarzer Marker im Lieferumfang enthalten
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Desk MemoBe board, dry-erase
and magnetic in white Dla ambitnych, którzy 

nie markują działań!

MARKERY MEMOBE

Markery wykonane w Europie

#POLSKAMARKA

Szybkoschnący, nieścieralny, wodoodporny tusz na bazie 

alkoholu. Odpowiedni do prawie wszystkich powierzchni: 

folii, płyt CD/DVD, szkła, plastiku, metalu, drewna, papieru itd. 

Obudowa wykonana w 30% z tworzyw z recyklingu. 

Szybkoschnący, nieścieralny, wodoodporny tusz na bazie 

alkoholu. Odpowiedni do prawie wszystkich.

����
�����



106

Flipcharts, stands
PL/ Flipcharty, stojaki
DE/ Flipcharts, steht
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PL / Ekrany projekcyjne naścienne 
          lub sufitowe

DE / Wand- oder 
          Deckenprojektionsschirme

• surface made of durable Matt White projection fabric 
• optimal gain reflection light and viewing angle 
• type D brightness scale in accordance with DIN 19045 [uniform dispersion in all directions 
• screen substrate made of polyester covered on the back with a black non-transparent plastic coating 
• solid steel white cassette protects the fabric against damage and dirt 
• spring mechanism locks the fabric every 13cm 
• can be mounted to the wall or ceiling

• powierzchnia wykonana z trwałej tkaniny projekcyjnej Matt 
White

• optymalny współczynnik odbicia światła gain oraz kąt 
oglądalności

• skala jasności typu D zgodnie z DIN 19045 [rozproszenie 
równomierne we wszystkich kierunkach]

• podłoże ekranu z materiału poliestrowego pokryte na tylnej 
stronie czarną nieprześwitującą powłoką z tworzywa sztucznego

• solidna stalowa kaseta w kolorze białym zabezpiecza tkaninę 
przed uszkodzeniami   i zabrudzeniami

• mechanizm sprężynowy blokuje tkaninę co 13cm
• możliwość montażu do ściany lub sufitu

• Die Oberfläche aus beständigem Matt-White-  
Projektionsgewebe 

• Optimaler Leuchtdichtefaktor (Gain) und Betrachtungswinkel
• Die Intensitätsskale wie bei der Bildwand vom Typ D nach der 

Norm DIN 19045 [gleichmäßige Streuung in allen Richtungen]
• Die Bildschirmunterlage aus Polyesterstoff, auf der Rückseite 

mit einer schwarzen, undurchsichtigen Schicht aus Kunststoff 
versehen 

• Solide Stahlkassette in weißer Farbe schützt das Gewebe vor 
Beschädigungen und Verunreinigungen

• Federmechanismus sperrt das Gewebe jede 13 cm 
• Montage an einer Wand oder an einer Decke möglich

• practical help with 
presentations 

• very quiet rolling 
mechanism

• Praktische Hilfe bei 
Präsentationen

• Sehr leiser Rollmechanismus

• praktyczna pomoc przy 
prezentacjach

• bardzo cichy mechanizm 
rolujący

EN / DE /

PL /

Projection screens on wall or ceiling

size / wymiar (cm) 

150 x 150 MEP150150-49-00

180 x 180 MEP180180-49-00

180 x 180 MEP180180-75-00

200 x 200 MEP200200-48-00 

240 x 240 MEP240240-49-00
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PL / Ekrany projekcyjne na trójnogu DE / Projektionsschirm mit 
          Dreibein-Stativ

• surface made of durable Matt White projection fabric ensures adequate light reflection coefficient 
and viewing angle 

• brightness scale type D according to DIN 19045 [uniform dispersion in all directions] 
• screen substrate made of polyester covered on the back with a black non-transparent plastic coating 
• solid steel black telescopic cassette protects the fabric against damage and dirt during transport 
• stable steel frame on a tripod in black with rubber equipped with a handle adjusting the height of the 

screen

• powierzchnia wykonana z trwałej tkaniny projekcyjnej Matt 
White zapewnia odpowiedni współczynnik odbicia światła gain 
oraz kąt oglądalności

• skala jasności typu D zgodnie z DIN 19045 [rozproszenie 
równomierne we wszystkich kierunkach]

• podłoże ekranu z materiału poliestrowego pokryte na tylnej 
stronie czarną nieprześwitującą powłoką z tworzywa sztucznego

• solidna stalowa kaseta teleskopowa w kolorze czarnym 
zabezpiecza tkaninę przed uszkodzeniami i zabrudzeniami         
w trakcie transportu

• stabilny stalowy stelaż na trójnogu w kolorze czarnym   
z podgumowaniami wyposażony w uchwyt regulujący wysokość 
ekranu

• Die Oberfläche aus beständigem Matt-White-Projektionsgewebe 
gewährleistet einen entsprechenden Leuchtdichtefaktor (Gain) 
und  Betrachtungswinkel

• Die Intensitätsskale wie bei der Bildwand vom Typ D nach der 
Norm DIN 19045 [gleichmäßige Streuung in allen Richtungen]

• Die Bildschirmunterlage aus Polyesterstoff, auf der Rückseite 
mit einer schwarzen, undurchsichtigen Schicht aus Kunststoff 
versehen 

• Solide schwarze Teleskopkassette aus Stahl schützt das Gewebe 
vor Beschädigungen und Verschmutzungen während des 
Transports 

• Stabiles schwarzes Dreibein-Stativ aus Stahl mit 
rutschsicheren Gummiteilen und mit einem Handgriff zur 
Bildschirmhöheverstellung ausgestattet

• handy, portable projection 
screen 

• very quiet rolling 
mechanism

• Handlicher, tragbarer 
Projektionsschirm

• Sehr leiser Rollmechanismus

• poręczny, przenośny ekran 
projekcyjny

• bardzo cichy mechanizm 
rolujący

EN / DE /

PL /

Projection screens on tripod

size / wymiar (cm) 

150 x 150 x h247 MEP150150-48-00

180 x 180 x h272 MEP180180-48-00

200 x 200 MEP200200-48-00
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PL / Flipchart na trójnogu AQUA DE / Flipchart mit AQUA-Dreibein-Stativ 

• flipchart on a tripod with convenient height adjustment                                                                         
• foldout metal arms increasing the presentation surface                                                        
• board made of high-quality white painted steel                                                                                        

good dry-erase and magnetic properties 
• adjustable spacing of hooks with metal paper pressure for easy 

adaptation to various formats  
• stable construction - grey aluminium frame, white plastic frame, grey 

plastic shelf for markers

• flipchart na trójnogu z wygodną regulacją wysokości
• rozkładane, metalowe ramiona zwiększające powierzchnię 

prezentacyjną
• tablica z wysokiej jakości stali lakierowanej na biało
• dobre właściwości suchościeralne                 i magnetyczne
• regulowany rozstaw haków z metalowym dociskiem papieru 

umożliwiający łatwe dostosowanie do różnych formatów
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy       w kolorze popielatym, 

rama plastikowa biała, półka na markery plastikowa popielata

• Flipchart mit Dreibein-Stativ mit bequemer Höheverstellung
• Ausklappbare Metallärme, die eine Präsentationsfläche 

vergrößern Tafel aus hochwertigem weiß lackiertem Stahl
• Gut trocken auswischbar und gut magnethaftend
• Verstellbare Haken mit der Papier-Metallklemmvorrichtung, die 

an verschiedene Papierformate angepasst werden kann
• Stabile Konstruktion – aschgraues Metallrahmen, weißer 

Plastikrahmen, aschgraue  Plastikablage für Marker.

• large presentation surface                            
• height adjustment

• Große Präsentationsfläche 
• Höhenverstellung 

• duża powierzchnia 
prezentacyjna

• regulacja wysokości

EN / DE /

PL /

Tripod flipchart AQUA

size / wymiar (cm) 

68 x 105 x h180 MF002
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PL / Flipchart mobilny IGNIS DE / Mobiles IGNIS-Flipchart 

• flipchart on plastic wheels with a lock (5-arm base)                                                    
• convenient height adjustment                       
• foldout metal arms increasing the presentation surface                                       
• board made of high-quality white painted steel
• good dry-erase and magnetic properties 
• adjustable spacing of hooks with metal paper pressure for easy adaptation to various formats                                                            
• stable construction - grey aluminium frame, white plastic frame, grey plastic shelf for markers

• flipchart na plastikowych kółkach z blokadą (podstawa 
5-ramienna)

• wygodna regulacja wysokości
• rozkładane, metalowe ramiona zwiększające powierzchnię 

prezentacyjną
• tablica z wysokiej jakości stali lakierowanej na biało
• dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• regulowany rozstaw haków z metalowym dociskiem papieru 

umożliwiający łatwe dostosowanie do różnych formatów
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze popielatym, 

rama plastikowa biała, półka na markery plastikowa popielata

• Flipchart mit Plastikrollen einschl. Rollensperre (Ständer mit 5 
Ärmen) 

• Bequeme Höheverstellung
• Ausklappbare Metallärme, die eine Präsentationsfläche 

vergrößern 
• Tafel aus hochwertigem weiß lackiertem Stahl 
• Gut trocken auswischbar und gut magnethaftend
• Verstellbare Haken mit der Papier-Metallklemmvorrichtung, die 

an verschiedene Papierformate angepasst werden kann
• Stabile Konstruktion – aschgraues Metallrahmen, weißer 

Plastikrahmen, aschgraue Plastikablage für Marker.

• large presentation surface                            
• height adjustment

• Große Präsentationsfläche 
• Höhenverstellung 

• duża powierzchnia 
prezentacyjna

• regulacja wysokości

EN / DE /

PL /

Mobile flipchart IGNIS

size / wymiar (cm) 

68 x 105 x h220 MF003
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PL / Flipchart mobilny TERRA DE / Mobiles TERRA-Flipchart 

• flipchart on plastic wheels with a lock (circle base) 
• convenient height adjustment 
• foldout metal arms increasing the presentation surface 
• board made of high-quality white painted steel 
• good dry-erase and magnetic properties 
• adjustable spacing of hooks with metal paper pressure for easy 

adaptation to various formats 
• stable construction - grey aluminium frame, white plastic frame, grey 

plastic shelf for markers

• flipchart na plastikowych kółkach z blokadą (podstawa na bazie 
okręgu)

• wygodna regulacja wysokości
• rozkładane, metalowe ramiona zwiększające powierzchnię 

prezentacyjną
• tablica z wysokiej jakości stali lakierowanej na biało
• dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• regulowany rozstaw haków z metalowym dociskiem papieru 

umożliwiający łatwe dostosowanie do różnych formatów
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze popielatym, 

rama plastikowa biała, półka na markery plastikowa popielata

• Flipchart mit Plastikrollen einschl. Rollensperre (kreisförmiger 
Ständer)

• Bequeme Höheverstellung
• Ausklappbare Metallärme, die eine Präsentationsfläche 

vergrößern 
• Tafel aus hochwertigem weiß lackiertem Stahl 
• Gut trocken abwischbar und gut magnethaftend
• Verstellbare Haken mit der Papier-Metallklemmvorrichtung, die 

an verschiedene Papierformate angepasst werden kann
• Stabile Konstruktion – aschgraues Metallrahmen, weißer 

Plastikrahmen, aschgraue  Plastikablage für Marker.

• large presentation surface                            
• height adjustment

• Große Präsentationsfläche 
• Höhenverstellung 

• duża powierzchnia 
prezentacyjna

• regulacja wysokości

EN / DE /

PL /

Mobile flipchart TERRA

size / wymiar (cm) 

68 x 105 x h220 MF004
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PL / Flipchart na trójnogu ECO DE / Flipchart mit ECO-Dreibein-Stativ 

• flipchart on a tripod with convenient height adjustment 
• board made of high-quality white painted steel 
• good dry-erase and magnetic properties 
• adjustable spacing of hooks with metal paper pressure for easy 

adaptation to various formats 
• lightweight stable construction - grey aluminium frame with a shelf for 

markers

• flipchart na trójnogu z wygodną regulacją wysokości
• tablica z wysokiej jakości stali lakierowanej na biało
• dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• regulowany rozstaw haków z metalowym dociskiem papieru 

umożliwiający łatwe dostosowanie do różnych formatów
• lekka stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze 

popielatym z półką na markery

• Flipchart mit Dreibein-Stativ, bequeme Höheverstellung
• Tafel aus hochwertigem weiß lackiertem Stahl 
• Gut trocken abwischbar und gut magnethaftend
• Verstellbare Haken mit der Papier-Metallklemmvorrichtung, die 

an verschiedene Papierformate angepasst werden kann
• Leichte stabile Konstruktion – aschgraues Metallrahmen mit 

Plastikablage für Marker.

• height adjustment 
• light and quick to install

• Höhenverstellung
• Leichte und schnelle Montage 

• regulacja wysokości
• lekki i szybki w montażu

EN / DE /

PL /

Tripod flipchart ECO

size / wymiar (cm) 

60 x 90 x h176 MF005
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PL / Flipchart na trójnogu BASIC DE / Flipchart mit BASIC-Dreibein-Stativ 

• flipchart on tripod with convenient height adjustment 
• board made of high quality white painted steel 
• good dry-erase and magnetic properties 
• metal paper pressure 
• stable construction - white aluminium frame with a shelf for markers

• flipchart na trójnogu z wygodną regulacją wysokości
• tablica z wysokiej jakości stali lakierowanej na biało
• dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• metalowy docisk papieru
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze białym z półką 

na markery

• Flipchart mit Dreibein-Stativ, bequeme Höheverstellung
• Tafel aus hochwertigem weiß lackiertem Stahl 
• Gut trocken abwischbar und gut magnethaftend
• Papier-Metallklemmvorrichtung
• Stabile Konstruktion – weißes Metallrahmen mit Plastikablage 

für Marker.

• height adjustment 
• stable construction

• Höhenverstellung
• Stabile Konstruktion

• regulacja wysokości
• stabilna konstrukcja

EN / DE /

PL /

Tripod flipchart BASIC

size / wymiar (cm) 

70 x 100 x h180 MF001
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PL / Flipchart 3w1 PROFESSIONAL DE / PROFESSIONAL-Flipchart (3-in-1)

• flipchart with convenient height adjustment adapted for people with 
disabilities, for children and adults 

• board made of high-quality white painted steel 
• good dry-erase and magnetic properties 
• adjustable spacing of hooks with metal paper pressure for easy 

adaptation to various formats 
• foldout metal arms increasing the presentation surface 
• stable construction - grey metal frame with a shelf for markers

• flipchart z wygodną regulacją wysokości dostosowaną dla osób  
z niepełnosprawnościami, dla dzieci i dorosłych

• tablica z wysokiej jakości stali lakierowanej na biało
• dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• regulowany rozstaw haków z metalowym dociskiem papieru 

umożliwiający łatwe dostosowanie do różnych formatów
• rozkładane, metalowe ramiona zwiększające powierzchnię 

prezentacyjną
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze popielatym z 

półką na markery

• Flipchart mit bequemer Höheverstellung, angepasst an 
Behinderte und für Kinder und Erwachsene 

• Tafel aus hochwertigem weiß lackiertem Stahl 
• Gut trocken abwischbar und gut magnethaftend
• Verstellbare Haken mit der Papier-Metallklemmvorrichtung, die 

an verschiedene Papierformate angepasst werden kann
• Ausklappbare Metallärme, die eine Präsentationsfläche 

vergrößern 
• Stabile Konstruktion – aschgraues Metallgestell mit Ablage für 

Marker.

• large presentation surface 
• height adjustment

• Große Präsentationsfläche
• Höhenverstellung

• duża powierzchnia 
prezentacyjna

• regulacja wysokości

EN / DE /

PL /

Flipchart 3in1 PROFESSIONAL 

size / wymiar (cm) 

69 x 108 x h185 MF006
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PL / Flipcharty szklane na trójnogu DE / Glas-Flipcharts mit Dreibein-Stativ 

• glass flipchart on a tripod with convenient height adjustment 
• high quality thick tempered glass 4 mm with smoothly ground edges 

and rounded corners 
• back of the board made of uniform, galvanized metal 
• very good dry-erase and magnetic properties 
• stable construction - grey aluminium frame 
• glass colours on offer: black, white, blue

• flipchart szklany na trójnogu z wygodną regulacją wysokości
• wysoka jakość hartowanego szkła o grub. 4 mm z gładko 

oszlifowanymi krawędziami i zaokrąglonymi narożnikami
• tył tablicy z jednolitego, galwanizowanego metalu
• bardzo dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze popielatym 
• kolory szkła w stałej ofercie: czarny, biały, niebieski

• Glas-Flipchart mit Dreibein-Stativ, bequeme Höheverstellung
• Hochwertiges 4 mm starkes Hartglas mit glatt geschliffenen 

Rändern und abgerundeten Ecken
• Tafelrückseite aus einheitlichem, galvanisiertem Metall
• Gut trocken abwischbar und gut magnethaftend
• Stabile Konstruktion – aschgraues Metallrahmen
• Glasfarben ständig im Angebot: schwarz, weiß, blau.

• modern design 
• height adjustment

• Modernes Design
• Höhenverstellung

• nowoczesny design
• regulacja wysokości

EN / DE /

PL /

Glass flipcharts on tripod

size / wymiar (cm) white / biały black / czarny blue / niebieski

70 x 100 x h180 MF007-50 MF007-51 MF007-52
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PL / Flipcharty szklane mobilne DE / Mobile Glas-Flipcharts

• glass flipchart on plastic wheels with a lock (5-arm base) 
• convenient height adjustment 
• high quality tempered glass with a thickness of 4 mm with smoothly 

ground edges and rounded corners 
• back of the board made of uniform, galvanized metal 
• good dry-erase and magnetic properties 
• stable construction - grey aluminium frame 
• glass colours on offer: black, white, blue

• flipchart szklany na plastikowych kółkach z blokadą (podstawa 
5-ramienna)

• wygodna regulacja wysokości
• wysoka jakość hartowanego szkła o grub. 4 mm z gładko 

oszlifowanymi krawędziami i zaokrąglonymi narożnikami
• tył tablicy z jednolitego, galwanizowanego metalu
• dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze popielatym
• kolory szkła w stałej ofercie: czarny, biały, niebieski

• Glas-Flipchart mit Plastikrollen einschl. Rollensperre (Ständer mit 
5 Ärmen)

• Bequeme Höheverstellung
• Hochwertiges 4 mm starkes Hartglas mit glatt geschliffenen 

Rändern und abgerundeten Ecken
• Tafelrückseite aus einheitlichem, galvanisiertem Metall
• Gut trocken abwischbar und gut magnethaftend
• Stabile Konstruktion - aschgraues Metallrahmen
• Glasfarben ständig im Angebot: schwarz, weiß, blau.

• modern design 
• height adjustment

• Modernes Design
• Höhenverstellung

• nowoczesny design
• regulacja wysokości

EN / DE /

PL /

Mobile glass flipcharts

size / wymiar (cm) white / biały black / czarny blue / niebieski

70 x 100 x h180 MF008-50 MF008-51 MF008-52
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PL / Flipcharty szklane mobilne DE / Mobile Glas-Flipcharts

• glass flipchart on plastic wheels with a lock (circle base) 
• convenient height adjustment 
• high quality tempered glass with a thickness of 4 mm with smoothly 

ground edges and rounded corners 
• back of the board made of uniform, galvanized metal 
• good dry-erase and magnetic properties 
• stable construction - grey aluminium frame - glass colours on offer: 

black, white, blue

• flipchart szklany na plastikowych kółkach  z blokadą (podstawa 
na bazie okręgu)

• wygodna regulacja wysokości
• wysoka jakość hartowanego szkła o grub. 4 mm z gładko 

oszlifowanymi krawędziami i zaokrąglonymi narożnikami
• tył tablicy z jednolitego, galwanizowanego metalu
• dobre właściwości suchościeralne i magnetyczne
• stabilna konstrukcja - stelaż metalowy w kolorze popielatym
• kolory szkła w stałej ofercie: czarny, biały, niebieski

• Glas-Flipchart mit Plastikrollen einschl. Rollensperre 
(kreisförmiger Ständer)

• Bequeme Höheverstellung
• Hochwertiges 4 mm starkes Hartglas mit glatt geschliffenen 

Rändern und abgerundeten Ecken
• Tafelrückseite aus einheitlichem, galvanisiertem Metall
• Gut trocken abwischbar und gut magnethaftend
• Stabile Konstruktion - aschgraues Metallrahmen
• Glasfarben ständig im Angebot: schwarz, weiß, blau.

• modern design 
• height adjustment

• Modernes Design
• Höhenverstellung

• nowoczesny design
• regulacja wysokości

EN / DE /

PL /

Mobile glass flipcharts

size / wymiar (cm) white / biały black / czarny blue / niebieski

70 x 100 x h180 MF009-50 MF009-51 MF009-52
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• board on a steel frame in grey with two telescopic crossbars to adjust the spacing 
(depending on the size of the board) 

• rotary, double-sided board made of steel covered with white laguer 
• board has dry-erase properties 
• you can write on its surface with dedicated markers 
• magnetic properties allow attaching graphics and sheets with magnets 
• permanent mechanism of locking the board in the right position after turning it 
• locked wheels ensure the stability of the board 
• boards with dry-erase magnetic surface are available in the regular offer 
• boards with cork, chalk, ceramic, felt and other surfaces can be made on request

Rotated and mobile boards 
TELESCOPIC
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PL / Tablice obrotowo-jezdne 
          TELESCOPIC

DE / Drehbare TELESCOPIC
          -Schreibtafel mit Fahrgestell

• tablica na stalowym stelażu w kolorze popielatym z dwiema 
teleskopowymi poprzeczkami do regulacji rozstawu (w zależności 
od wielkości tablicy) 

• obrotowa, obustronna tablica ze stali pokrytej białym lakierem
• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 

powierzchni dedykowanymi markerami
• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik  

i kartek za pomocą magnesów
• trwały mechanizm blokowania tablicy we właściwej pozycji po jej 

obróceniu
• blokowane kółka zapewniają stabilność tablicy
• w stałej ofercie dostępne są tablice z powierzchnią 

suchościeralną magnetyczną
• pod zamówienie możliwość wykonania również tablic   

z powierzchnią korkową, kredową, ceramiczną, filcową i inne

• Aschgraue Tafel mit Metallgestell, mit zwei Teleskopquerstücken 
zur Abstandseinstellung der Füße (je nach Tafelgröße)

• Drehbare, zweiseitige , weiß lackierte Tafel aus Stahl 
• Trocken abwischbare Tafel - Man kann auf der Tafeloberfläche 

mit dedizierten Markern schreiben 
• Magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 

mit Hilfe von Magneten zu befestigen
• Die Sperrvorrichtung  fixiert die Schreibtafel in richtiger Lage, 

nachdem sie umgedreht wird
• Sperrbare Rollen gewährleisten eine Stabilität für die Tafel
• Tafeln mit trocken abwischbarer Magnetoberfläche
• ständig im Angebot 
• Auf Anfrage besteht die Möglichkeit, auch Tafeln mit Kork-, 

Kreide-, Keramik-, Filzoberfläche und mit sonstigen Oberflächen 
herzustellen.

• ability to choose the surface 
to individual needs 

• freedom to adapt the frame 
to the size of the board

• Die Fläche kann je nach individuellem 
Bedürfnissen gewählt werden

• Gestell kann an die Schreibtafelgröße 
beliebig angepasst werden

• możliwość wyboru 
powierzchni do 
indywidualnych potrzeb

• dowolność dostosowania 
stelaża do wielkości tablicy

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) 

120 x 90 x h175 MTO120090.21.05.51

150 x 100 x h182 MTO150100.21.05.51

size / wymiar (cm) 

180 x 120 x h192 MTO180120.21.05.51

200 x 100 x h192 MTO200100.21.05.51
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PL / Tablice obrotowo-jezdne 
          STANDARD

DE / Drehbare STANDARD- 
          Schreibtafel mit Fahrgestell

• board on a grey steel frame with a rotating, double-sided board made of steel 
covered with white laguer 

• board has dry-erase properties 
• you can write on its surface with dedicated markers 
• magnetic properties allow graphics and sheets to be attached with magnets 
• permanent mechanism of locking the board in a proper position after turning it 
• practical aluminium shelf for markers 
• rubber locking wheels ensure the mobility of the board

• tablica na stalowym stelażu w kolorze popielatym z obrotową, 
dwustronną tablicą ze stali pokrytej białym lakierem

• tablica wykazuje właściwości suchościeralne - można pisać po jej 
powierzchni dedykowanymi markerami

• właściwości magnetyczne pozwalają na zawieszanie grafik i 
kartek za pomocą magnesów

• trwały mechanizm blokowania tablicy we właściwej pozycji po jej 
obróceniu

• praktyczna aluminiowa półka na markery
• gumowe blokowane kółka zapewniają mobilność tablicy

• Drehbare, zweiseitige Schreibtafel aus weiß lackiertem Stahl, mit 
aschgrauem Stahlgestell,

• Trocken abwischbare Tafel - Man kann auf der Tafeloberfläche 
mit dedizierten Markern schreiben 

• Magnethaftende Oberfläche erlaubt, Grafiken und Papierblätter 
mit Hilfe von Magneten zu befestigen

• Die Sperrvorrichtung  fixiert die Schreibtafel in richtiger Lage, 
nachdem sie umgedreht wird

• Praktische Alu-Ablage für Marker 
• Sperrbare Gummirollen gewährleisten die Stabilität der 

Schreibtafel

• modern design 
• solid and stable 

construction

• Modernes Design
• Solide und stabile Konstruktion

• nowoczesny design
• solidna i stabilna 

konstrukcja

EN / DE /

PL /

Rotated and mobile boards
STANDARD

size / wymiar (cm) 

120 x 90 x h180 MTO120090.21.05.S1

150 x 100 x h185 MTO150100.21.05.S1

180 x 120 x h195 MTO180120.21.05.S1
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PL / Tablice moderacyjne DE / Moderationswände

• panel boards, portable, for presenting large amounts of data 
• perfect for separating space in rooms 
• stable steel frame in grey 
• Prestige frame made of anodized aluminium 
• boards with a double-sided cork, dry-erase magnetic and felt surface 

are available in the regular offer 
• it is also possible to order boards with a chalk, ceramic and other 

surface

• tablice panelowe, przenośne, do prezentacji dużych ilości danych
• doskonałe do wydzielania przestrzeni w pomieszczeniach
• stabilny stalowy stelaż w kolorze popielatym
• rama Prestige wykonana z anodowanego aluminium
• w stałej ofercie dostępne są tablice z powierzchnią dwustronnie 

korkową, suchościeralną magnetyczną i filcową
• pod zamówienie możliwość wykonania również tablic z 

powierzchnią kredową, ceramiczną i inne

• Paneelwände, tragbar, zur Präsentation von großen 
Datenmengen 

• Eignen sich ausgezeichnet zum Aufteilen der Räume 
• Aschgraues stabiles Stahlgestell  
• Prestige-Rahmen aus eloxiertem Aluminium 
• Ständig im Angebot: Moderationswände mit zweiseitiger Kork-, 

trocken abwischbarer und Filzfläche 
• Auf Anfrage besteht die Möglichkeit, auch Moderationswände 

mit Kreide-, Keramik- und  sonstigen Oberflächen herzustellen.

• large presentation surface 
• possibility of adapting the 

surface to individual needs

• Große Präsentationsfläche
• Die Fläche kann an individuelle 

Bedürfnisse angepasst werden

• duża powierzchnia 
prezentacyjna

• możliwość dostosowania 
powierzchni do indywidualnych 
potrzeb

EN / DE /

PL /

Moderation boards

size / wymiar (cm) dry-erase magnetic / 
suchościeralny magnetyczny cork / korkowy felt / filcowy

120 x 150 x h189 MTD120150.21.05.51 MTD120150.20.05.51 MTD120150.22.05.51
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PL / Stojaki na ulotki DE / Prospektständer

• aluminium frame for the presentation of leaflets and important 
information on the stand 

• snap system allows easy content exchange 
• frame width: A4 format - 2.5 cm; A3 size - 3.2 cm 
• colourless plexi protects the content 
• stable steel base in grey

• ramka aluminiowa do prezentacji ulotek     i ważnych informacji 
na stojaku

• system zatrzaskowy umożliwia łatwą wymianę treści
• szerokość ramy: format A4 - 2,5 cm; format A3 - 3,2 cm
• bezbarwne pleksi chroni zawartość
• stabilna stalowa podstawa w kolorze popielatym

• Alu-Rahmen zur Präsentation von Faltblättern und wichtigen 
Informationen auf einer Ständer

• Ein Schnappsperrsystem ermöglicht einen einfachen Austausch 
der Inhalte

• Rahmenbreite: bei Format A4: 2,5 cm; bei Format A3: 3,2 cm
• Farbloses Plexi schützt den Inhalt
• Stabile graue Stahlunterlage

• convenient open-insert-
close system 

• vertical presentation

• Bequemes ÖES-System  
(Öffnen-Einlegen-Schließen)

• Vertikale Präsentation

• wygodny system OWZ 
(otwórz-włóż-zamknij)

• prezentacja w układzie 
pionowym

EN / DE /

PL /

Leaflet stands 

size / wymiar (cm) 

A4 21 x 29,7 x h100 MS002-20

A3 29,7 x 42 x h131 MS001-20
(STUA3P)
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PL / Stojak na plakaty DE / Plakatständer

• two-sided stand for the presentation of posters and important 
information 

• colourless plexi protects the content 
• aluminium frame with a snap system allows easy exchange of content 
• special hinges regulate the spacing of the stand

• stojak obustronny do prezentacji plakatów i ważnych informacji
• bezbarwne pleksi chroni zawartość
• aluminiowa rama z systemem zatrzaskowym umożliwia łatwą 

wymianę treści
• specjalne zawiasy regulują rozstaw stojaka

• Zweiseitiger Ständer zur Präsentation von Plakaten und 
wichtigen Informationen 

• Farbloses Plexi schützt den Inhalt
• Alu-Rahmen mit einem Schnappsperrsystem ermöglicht, den 

Inhalt auszutauschen
• Mit speziellen Bändern kann der Abstand zwischen den 

Plakatständerfüssen festgelegt werden

• convenient open-insert-
close system 

• two-sided presentation

• Bequemes ÖES-System  
(Öffnen-Einlegen-Schließen)

• Zweiseitige Präsentation

• wygodny system OWZ 
(otwórz-włóż-zamknij)

• dwustronna prezentacja

EN / DE /

PL /

Poster stand

size / wymiar (cm) 

50 x 70 x h106 MS003-20
(STP75AL)
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Chalk stand

PL / Potykacze kredowe DE / Kreideaufstellertafeln

• HDF surface covered with a matt layer of black laquer 
• optimal level of roughness ensures comfortable writing with chalk or chalk markers 
• a 4 cm thick frame made of natural wood covered with brown wood stain and laquer 
• durable hinges connecting the frame and a chain to adjust the spacing of the legs 

ensure the board’s stability

• powierzchnia z HDF pokrytego matową warstwą lakieru   
w kolorze czarnym

• optymalny poziom szorstkości zapewnia wygodne pisanie kredą 
lub markerami kredowymi

• rama o grubości 3,5 cm wykonana z naturalnego drewna 
pokrytego bejcą w kolorze brązowym i lakierem

• trwałe zawiasy łączące ramę oraz łańcuszek do regulacji 
rozstawu nóg zapewniają stabilność potykacza

• Die Oberfläche aus mit schwarzer Mattlackschicht versehenem 
HDF

• Optimale Rauheit gewährleistet bequemes Schreiben mit Kreide 
oder mit Kreidemarkern

• 3,5 cm starker Rahmen aus braunem mit Beize und Lack 
beschichtetem Naturholz 

• Robuste Bänder verbinden den Rahmen und eine Kette, die 
zur Festlegung des Abstandes zwischen den Füssen dienen, 
gewährleisten stabile Lage der Kreideaufstellertafel

• two-sided presentation 
surface 

• stable construction

• Zweiseitige Präsentationsfläche
• Stabile Konstruktion

• dwustronna powierzchnia 
prezentacyjna

• stabilna konstrukcja

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) brown / brązowy

57 x 77 x h91 MTX050070.19.46.51

67 x 127 x h143 MTX060120.19.46.51
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Outdoor MemoBe easel
- wooden

PL / Sztaluga plenerowa MemoBe, drewniana DE / Feldstaffelei MemoBe, aus Holz

• the painting easel serves as a mobile studio for artistic journeys outdoors or in the studios of 
artists, students, teachers, children, as well as enthusiasts and hobbyists

• it is a universal tool adapted to various skill levels, painting styles, and individual artistic needs
• the sturdy and stable construction is made of lightweight softwood, measuring 57.5x176.5 cm
• the foldable design allows for easy and quick transportation
• the classic painting easel combines aesthetics with functionality
• adjustable height and tilt angle of the easel, along with an adjustable handle height with a 

clamping mechanism for canvases or painting canvases, allow comfortable adjustment for both 
standing and sitting work

• wooden shelf for brushes

•  sztaluga malarska, to mobilne studio w artystycznej podróży  
w plenerze lub w pracowni artystów, studentów, nauczycieli, 
dzieci oraz pasjonatów i hobbystów  

• jest uniwersalnym narzędziem, dostosowanym do różnych 
poziomów zaawansowania, stylów malarskich oraz 
indywidualnych potrzeb artystycznych 

• solidna i stabilna konstrukcja wykonana z lekkiego materiału 
drewna iglastego o wym. 57,5x176,5 cm

• składana konstrukcja umożliwia łatwy i szybki transport 
• klasyczna sztaluga malarska łączy w sobie estetykę   

i funkcjonalność
• regulowana wysokość i kąt nachylenia sztalugi oraz regulowana 

wysokość uchwytu z dociskiem na obraz lub płótno malarskie 
pozwala na wygodne dostosowanie wysokości do pracy stojącej 
lub siedzącej

• drewniana półka na pędzle

• Malstaffelei, ein mobiles Atelier auf einer künstlerischen Reise 
im Freien oder im Atelier von Kunstschaffenden, Studierenden, 
Lehrkräften, Kindern und Enthusiasten und Hobbyisten  

• ein vielseitiges Werkzeug, das sich an die verschiedenen 
Fortschrittsstufen, Malstile und individuellen künstlerischen 
Bedürfnisse anpasst 

• solide und stabile Konstruktion aus leichtem Nadelholzmaterial, 
57,5 x 176,5 cm groß

• faltbare Konstruktion für schnellen und einfachen Transport 
• die klassische Staffelei vereint Ästhetik und Funktionalität
• verstellbare Höhe und Neigung der Staffelei und einstellbare 

Höhe des Klemmhalters für das Gemälde oder die Leinwand 
ermöglichen eine bequeme Höheneinstellung für stehende oder 
sitzende Arbeit

• Pinselablage aus Holz

• Adjustable easel height
• Adjustable height with 

clamping handle
• Stable construction

• Höhe der Staffelei verstellbar
• Höhe des Klemmhalters 

verstellbar 
• Stabile Konstruktion

• Regulowana wysokość 
sztalugi

• Regulowana wysokość 
uchwytu z dociskiem 

• Stabilna konstrukcja

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) 

57,5 x h176,5 MSS001.Z 
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Educational MemoBe
stand for children
- key to creative learning! 

• explore the world of learning with the educational stand for children - with replaceable boards!
• are you looking for the perfect tool to spark your child’s curiosity, develop cognitive skills, and 

provide hours of fun and learning?; our educational stand for children is the answer to your 
needs

• an ideal tool for fostering creativity, logical thinking, and acquiring knowledge for the youngest 
children, offering an excellent way to convey information in a friendly and engaging manner

• designed with versatility in mind, it offers both dry-erase and magnetic in white surface for 
writing with markers and chalk and magnetic surface for drawing and writing with chalk or chalk 
markers

• the additional functionality of both boards allows for placing sheets or children’s drawings on 
the surface using magnets

• the two boards with dimensions of 40x60 cm included in the stand can also be used as wall-
mounted boards or drawing boards when placed on a desk; 3-in-1 on the stand, wall, or desk

• thanks to replaceable boards and the option to purchase additional ones, children can draw, 
write, and even create mathematical puzzles; it’s a place where learning becomes play!

• additionally, the stand is equipped with a roll of paper with a width of 37 cm, serving as a 
multi-purpose tool that not only provides entertainment but also promotes the development of 
creative, cognitive, and manual skills during drawing or painting

• working on a large paper roll requires precision and hand-eye coordination; through drawing, 
painting, or cutting, children refine their manual skills and develop motor abilities

• the stand construction with dimensions of 51x51xh98 cm guarantee long-lasting use, while 
rounded and smoothed edges guarantee safety

• the stand is made of solid oak wood with dimensions of 3.4x4.5 cm, characterized by the natural 
beauty of the material, giving the piece a unique character

• the wood comes from sustainable sources
• the stand has a large shelf with dimensions of 31x37 cm for accessories, helping children 

develop organizational skills and a sense of order
• the children’s stand is a practical piece of furniture that can be adapted to specific needs and 

functions: at home, in preschool, in educational institutions, in healthcare facilities, or as a 
unique gift for a child
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PL / Stojak edukacyjny dla dzieci MemoBe,
          klucz do kreatywnej nauki!

DE / Lernständer für Kinder MemoBe,
          der Schlüssel zum kreativen Lernen!

• odkrywaj świat nauki ze stojakiem edukacyjnym dla dzieci 
MemoBe - z wymiennymi tablicami!

• szukasz doskonałego narzędzia, które rozbudzi ciekawość 
Twojego dziecka, rozwinie umiejętności poznawcze oraz 
dostarczy godzin pełnych zabawy i nauki? Nasz stojak 
edukacyjny dla dzieci jest właśnie odpowiedzią na twoje 
potrzeby

• idealne narzędzie do rozwijania kreatywności, logicznego 
myślenia i zdobywania wiedzy przez najmłodsze dzieci i świetny 
sposób na przekazanie wiedzy w sposób przyjazny i interesujący 
dla maluchów

• zaprojektowany z myślą o wszechstronności, oferuje zarówno 
tablicę z powierzchnią suchościeralną magnetyczną białą 
do pisania markerami, jak i tablicę kredową magnetyczną do 
rysowania i pisania kredą lub markerami kredowym

• dodatkowa funkcjonalność obu tablic to możliwość umieszczania 
na powierzchni kartek lub rysunków dziecka za pomocą 
magnesów

• dwie tablice o wym. 40x60 cm dołączone do stojaka można 
użytkować również jako tablice wiszące na ścianie lub jako 
tablice do rysowania kładąc ją na biurku - 3w1 na stojaku, ścianie 
lub biurku

• dzięki wymiennym tablicom i możliwości dokupienia innych 
tablic, maluch może rysować, pisać, a nawet tworzyć 
matematyczne łamigłówki; to miejsce, gdzie nauka staje się 
zabawą!

• dodatkowo stojak wyposażony jest w papier na rolce do 
rozwijania o szer. 37 cm, który pełni rolę wszechstronnego 
narzędzia, które nie tylko dostarcza rozrywki, ale także sprzyja 
rozwijaniu umiejętności kreatywnych, poznawczych i manualnych 
podczas rysowania, czy malowania

• praca na dużej rolce papieru wymaga precyzji i koordynacji 
ręka-oko; dzieci, poprzez rysowanie, malowanie czy wycinanie, 
doskonalą swoje umiejętności manualne i rozwijają zdolności 
motoryczne

• solidna konstrukcja o wym. 51x51xh98 cm gwarantuje 
długotrwałą użytkowanie, a zaokrąglone i wygładzone krawędzie 
zapewniają bezpieczeństwo

• stojak wykonany z litego drewna dębowego o wym. 3,4x4,5 
cm charakteryzuje się naturalnym pięknem materiał i nadaje 
meblowi unikalny charakter

• drewno pochodzi ze zrównoważonych źródeł surowców 
• stojak posiada dużą półkę o wym. 31x37 cm na akcesoria co 

pomaga dzieciom rozwijać umiejętności organizacyjne i dbałość 
o porządek

• stojak dla dzieci jest praktycznym meblem, który można 
dostosować do konkretnych potrzeb i funkcji: w domu,  
w przedszkolu, w placówkach edukacyjnych, w placówkach 
zdrowotnych lub jako wyjątkowy prezent dla dziecka

• Entdecken Sie die Welt der Wissenschaft mit dem Lernständer 
für Kinder MemoBe - mit austauschbaren Tafeln!

• Sind Sie auf der Suche nach einem ausgezeichneten Werkzeug, 
um die Neugier Ihres Kindes anzuregen, seine kognitiven 
Fähigkeiten zu entwickeln und ihm stundenlanges Lernen und 
Spaß zu bieten? Unser Lernständer für Kinder ist genau die 
richtige Antwort auf Ihre Bedürfnisse.

• ein ideales Werkzeug zur Entwicklung von Kreativität, logischem 
Denken und Wissenserwerb bei den Jüngsten und eine 
großartige Möglichkeit, Wissen auf eine kleinkindgerechte und 
interessante Weise zu vermitteln

• die vielseitig einsetzbare Tafel bietet sowohl eine trocken 
abwischbare, magnetische weiße Oberfläche zum Schreiben mit 
Markern als auch eine magnetische Kreidetafel zum Zeichnen 
und Schreiben mit Kreide oder Kreidemarkern

• eine zusätzliche Funktionalität der beiden Tafeln ist die 
Möglichkeit, Blätter oder Kinderzeichnungen mithilfe von 
Magneten auf der Oberfläche zu platzieren

• die beiden 40 x 60 cm großen Tafeln inklusive Ständer können 
auch als Hängetafeln oder als Zeichentafeln verwendet werden, 
indem man sie auf einen Schreibtisch stellt - 3in1 auf einem 
Ständer, an einer Wand oder auf einem Schreibtisch

• Dank der austauschbaren Tafeln und der Möglichkeit, andere 
Tafeln hinzuzukaufen, kann das Kleinkind zeichnen, schreiben 
und sogar mathematische Rätsel erstellen; ein Ort, an dem 
Lernen Spaß macht!

• darüber hinaus ist der Ständer mit einer 37 cm breiten 
abrollbaren Papierrolle ausgestattet, die als vielseitiges Werkzeug 
dient, das nicht nur für Unterhaltung sorgt, sondern auch 
kreative, kognitive und manuelle Fähigkeiten beim Zeichnen oder 
Malen fördert

• die Arbeit an der großen Papierrolle erfordert Präzision und 
Hand-Augen-Koordination; durch das Zeichnen, Malen oder 
Ausschneiden verbessern die Kinder ausgezeichnet ihre 
manuellen Fähigkeiten und entwickeln ihre motorischen 
Fertigkeiten

• die robuste Konstruktion mit den Maßen 51 x 51 x 98 cm 
garantiert eine langfristige Benutzung, und die abgerundeten 
und glatten Kanten sorgen für Sicherheit

• der Ständer aus massivem Eichenholz mit den Maßen 3,4 x 4,5 
cm zeichnet sich durch die natürliche Schönheit des Materials 
aus und verleiht dem Möbel einen einzigartigen Charakter

• das Holz stammt aus nachhaltigen Quellen 
• der Ständer verfügt über eine große Ablage mit den Maßen 31 x 

37 cm für Zubehörteile, die den Kindern hilft, ihre Organisations- 
und Ordnungsfähigkeiten zu entwickeln

• der Ständer für Kinder ist ein praktisches Möbelstück, das an 
die jeweiligen Bedürfnisse und Funktionen angepasst werden 
kann: zu Hause, im Kindergarten, in Ausbildungseinrichtungen, 
in Gesundheitseinrichtungen oder als außergewöhnliches 
Geschenk für ein Kind

• Replaceable boards
• Board for stand, wall, and 

desk - 3in1
• Key to creative learning

• Auswechselbare Tafeln
• Tafel für Ständer, Wand und 

Schreibtisch
• ein Schlüssel zum kreativen 

Lernen
• Wymienne tablice
• Tablica na stojak, ścianę i 

na biurko 3w1
• Klucz do kreatywnej nauki

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) wood / drewno

51 x 51 x h98 oak / dąb MSD001 

51 x 51 x h98 pine / sosna MSD002 
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Protection mats
PL/ Maty ochronne
DE/ Schutzmatten
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Desk protection mats
• protective mat MemoBe for the desk
• made of flexible and very durable material polypropylene (PP) with a thickness of 0.8 mm
• resistant to cracking and deformation
• has excellent grip thanks to its anti-slip properties
• matt surface in milky colour
• rounded corners increase the safety and comfort of work for each user
• odorless and waterproof
• the mat is an effective protection for office and home furniture against scratches and damage 

caused by everyday use; perfectly protects furniture countertops against their intensive use 
resulting from the constant movement of objects on its surface, such as a computer, keyboard, 
computer stand, telephone

• due to the waterproof properties, the mat is a practical solution as a pad for flowers, under a mug 
with drinks, because it perfectly protects the countertop against flooding and chafing

• the mat adheres perfectly to the table top and, thanks to its flexible properties, is resistant to 
cracking and deformation 
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• protection against scratches 
and damage

• excellent adhesion
• waterproof 

• Schutz vor Rissen und Beschädigungen
• hervorragende Haftbarkeit
• wasserabweisend

• ochrona przed zarysowaniami 
i uszkodzeniami

• doskonała przyczepność
• wodoodporna

EN /
DE /

PL /

PL / Maty nabiurkowe DE / Schreibtischauflagen
• mata ochronna MemoBe na biurko
• wykonana z elastycznego, trwałego i bardzo wytrzymałego 

materiału polipropylenu (PP) o grub. 0,8 mm
• odporna na pękanie i odkształcania
• posiada doskonałą przyczepność dzięki właściwościom 

antypoślizgowym
• powierzchnia matowa w kolorze mlecznym
• zaokrąglone narożniki zwiększają bezpieczeństwo i komfort 

pracy każdego użytkownika
• bezzapachowa i wodoodporna
• mata stanowi skuteczną ochroną dla mebli biurowych 

i domowych przez zarysowaniami i uszkodzeniami 
spowodowanymi codziennym ich użytkowaniem; doskonale 
osłania blaty meblowe przed intensywną ich eksploatacją 
wynikającą ze stałego przesuwania przedmiotów po jej 
powierzchni, jak np. komputera, klawiatury, podstawki pod 
komputer, telefonu

• ze względu na właściwości wodoodporne mata jest praktycznym 
rozwiązaniem jako podkładka pod kwiaty, pod kubek z napojami, 
gdyż doskonale chroni blat przed zalaniem i odparzeniem

• mata idealnie przylega do blatu i dzięki swoim elastycznym 
właściwościom odporna jest na pękanie i odkształcenia

• Schreibtischunterlage MemoBe
• produziert aus elastischem, haltbarem und sehr strapazierfähigem 

Polyprophylen (PP) mit der Dicke von 0,8 mm
• beständig gegen Risse und Verformungen
• haftet hervorragend dank rutschhemmenden Eigenschaften
• matte Oberfläche milchfarben
• die gerundeten Ecken erhöhen die Arbeitssicherheit und den 

Arbeitskomfort jedes Nutzers
• geruchslos und wasserabweisend
• die Schreibtischunterlage stellt einen wirksamen Schutz für Büro- 

und Heimmöbel vor Rissen und Beschädigungen, verursacht durch 
die tägliche Nutzung; sie schützt die Möbeloberflächen vor den 
intensiven Gebrauch, bedingt durch das ständige Verschieben 
von Gegenständen auf ihren Flächen, wie z.B. des Computers, der 
Tastatur, der Computerunterlage, des Telefons

• da die Unterlage wasserabweisend ist, kann sie auch als eine 
Unterlage für die Blumentöpfe oder Trinkbecher dienen, denn sie 
schützt das Blatt vor Nässe und Hitze

• die Schreibtischunterlage passt sich dem Blatt genau an und 
dank ihren elastischen Eigenschaften ist sie gegen Risse und 
Verformungen beständig

size / wymiar (cm) 

70 x 50 MMA070050.77
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Floor protection mats
• protective mat MemoBe for hard floors
• made of flexible and very durable material polypropylene (PP) with a thickness of 

0.8 mm
• resistant to cracking and deformation
• has excellent grip thanks to its anti-slip properties
• noise reduction
• matt surface in milky color
• rounded corners
• odorless and waterproof
• it is an effective protection against scratches and damage to the floor caused by 

frequent movement of the chair; protects the floor against intensive use resulting 
from driving wheels or walking on it in shoes

• it works perfectly in the office, in the study, at a desk in a children’s or youth 
room, and in any other place where objects, while constantly moving them, can 
damage the floor

• protects the floor by taking over all the pressure and noise of the wheels while 
ensuring their free and smooth movement

• reducing the noise level of the wheels is very important during study or office 
work, especially in open spaces

• the mat adheres perfectly to the floor and, thanks to its flexible properties, is 
resistant to cracking and deformation

• rounded corners protect against the risk of tripping, increasing the safety and 
comfort of work for each user 
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PL / Maty podłogowe DE / Fußbodenmatten
• mata ochronna MemoBe na twardą podłogę
• wykonana z elastycznego, trwałego i bardzo wytrzymałego 

materiału polipropylenu (PP) o grub. 0,8 mm
• odporna na pękanie i odkształcania
• posiada doskonałą przyczepność dzięki właściwościom 

antypoślizgowym
• wygłuszenie hałasu
• powierzchnia matowa w kolorze mlecznym
• zaokrąglone narożniki
• bezzapachowa i wodoodporna
• jest skuteczną ochroną przez zarysowaniami i uszkodzeniami 

podłogi spowodowanymi częstym przesuwaniem fotela 
lub krzesła; chroni podłogę przed intensywną eksploatacją 
wynikającą z jeżdżenia po niej kółkami lub chodzeniem w butach

• doskonale sprawdza się w biurze, w gabinecie, przy biurku 
w pokoju dziecięcym lub młodzieżowym i w każdym innym 
miejscu, gdzie przedmioty podczas ich ciągłego przesuwania 
mogą uszkodzić podłogę

• chroni podłogę przejmując cały nacisk i hałas kółek przy 
jednoczesnym zapewnieniu ich swobodnego i płynnego ruchu

• obniżenie poziomu hałasu pracy kółek jest bardzo istotne 
podczas nauki lub pracy biurowej zwłaszcza w pomieszczeniach 
typu open space

• mata idealnie przylega do podłogi i dzięki swoim elastycznym 
właściwościom odporna jest na pękanie i odkształcenia

• zaokrąglone narożniki chronią przed ryzykiem potknięcia, 
zwiększając bezpieczeństwo i komfort pracy każdego 
użytkownik

• Fußbodenmatte MemoBe für harten Boden
• produziert aus elastischem, haltbarem und sehr strapazierfähigem 

Polyprophylen (PP) mit der Dicke von 0,8 mm
• beständig gegen Risse und Verformungen
• haftet hervorragend dank rutschhemmenden Eigenschaften
• Lärmschutz
• matte Oberfläche milchfarben
• gerundete Ecken
• geruchslos und wasserabweisend
• ein wirksamer Schutz vor Rissen und Beschädigungen des 

Fußbodens durch das häufige Schieben des Sessels oder des 
Stuhls; schützt den Fußboden vor intensiver Nutzung durch das 
Befahren mit Rollen oder Laufen mit Schuhen

• hervorragend für ein Büro, Arbeitszimmer, Schreibtisch, 
Kinderzimmer oder Jugendzimmer und für jeden anderen Ort, wo 
verschiedene Gegenstände, die man verschiebt, den Fußboden 
beschädigen können

• schützt den Fußboden indem sie den Druck und den Lärm der 
Rollen aufnimmt, zugleich sorgt sie für freie und ungehinderte 
Bewegung

• Reduzierung des Lärmpegels der Rollen ist besonders beim Lernen 
oder während der Büroarbeit wichtig, insbesondere in Open Space 
Räumen

• die Matte passt sich dem Fußboden genau an und dank ihren 
elastischen Eigenschaften ist sie gegen Risse und Verformungen 
beständig

• die gerundeten Ecken schützen vor Stolpern und erhöhen die 
Arbeitssicherheit und den Arbeitskomfort jedes Nutzers

• protection against scratches 
and damage 

• excellent adhesion
• durable and flexible

• Schutz vor Rissen und Beschädigungen
• hervorragende Haftbarkeit
• haltbar und elastisch

• ochrona przed zarysowaniami 
i uszkodzeniami

• doskonała przyczepność
• trwała i elastyczna

EN /
DE /

PL /

size / wymiar (cm) 

70 x 100 MMA100070.76

140 x 100 MMA140100.76
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• printed mat of your choice: Multiplication Table, Geometric Shapes or Periodic 
Chart of the Elements

• made of flexible and very durable material polypropylene (PP) with a thickness of 
0.8 mm

• resistant to cracking and deformation
• has excellent grip thanks to its anti-slip properties
• matt surface in milky colour
• rounded corners increase the safety and comfort of work for each user
• odorless and waterproof
• the mat is an effective protection for office and home furniture against scratches 

and damage caused by everyday use; perfectly protects furniture countertops 
against their intensive use resulting from the constant movement of objects on 
its surface, such as a computer, keyboard, computer stand, telephone

• due to the waterproof properties, the mat is a practical solution as a pad for 
flowers, under a mug with drinks, because it perfectly protects the countertop 
against flooding and chafing

• the mat adheres perfectly to the table top and, thanks to its flexible properties, is 
resistant to cracking and deformation 

Protective MemoBe mats for the desk
with print
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PL / Mata ochronna MemoBe na biurko DE / Schutzunterlage MemoBe für den Schreibtisch
• mata z nadrukiem do wyboru: Tabliczka Mnożenia, Figury 

Geometryczne lub Układ Okresowy Pierwiastków 
• wykonana z elastycznego, trwałego i bardzo wytrzymałego 

materiału polipropylenu (PP) o grubości 0,8 mm
• odporna na pękanie i odkształcania
• posiada doskonałą przyczepność dzięki właściwościom 

antypoślizgowym
• powierzchnia matowa w kolorze mlecznym
• zaokrąglone narożniki
• bezzapachowa i wodoodporna
• mata stanowi skuteczną ochroną dla mebli biurowych 

i domowych przez zarysowaniami i uszkodzeniami 
spowodowanymi codziennym ich użytkowaniem

• doskonale osłania blaty meblowe przed intensywną ich 
eksploatacją wynikającą ze stałego przesuwania przedmiotów 
po jej powierzchni, jak np. komputera, klawiatury, podstawki pod 
komputer, telefonu

• ze względu na właściwości wodoodporne mata jest praktycznym 
rozwiązaniem jako podkładka pod kwiaty, pod kubek z napojami, 
gdyż doskonale chroni blat przed zalaniem i odparzeniem

• mata idealnie przylega do blatu i dzięki swoim elastycznym 
właściwościom odporna jest na pękanie i odkształcenia

• zaokrąglone narożniki zwiększają bezpieczeństwo i komfort 
pracy każdego użytkownika

• zrolowana w bezpieczny sposób elastyczna mata pakowana jest 
w indywidualny karton

• matę czyścimy wilgotną ściereczką przy użyciu wody i mydła 

• Matte mit Druck nach Wahl: Multiplikationstabelle, geometrische 
Formen oder Periodensystem der Elemente

• Hergestellt aus flexiblem, strapazierfähigem und sehr 
widerstandsfähigem Polypropylen (PP) mit einer Dicke von 0,8 mm

• Reißfest und formbeständig
• Hervorragende Haftung dank rutschfester Eigenschaften
• Matte Oberfläche in milchiger Farbe
• Abgerundete Ecken
• Geruchlos und wasserdicht
• Die Matte bietet effektiven Schutz für Büro- und Wohnmöbel vor 

Kratzern und Beschädigungen durch täglichen Gebrauch
• Schützt Tischplatten perfekt vor intensiver Nutzung, die durch 

ständiges Verschieben von Gegenständen über die Oberfläche, wie 
Computer, Tastatur, Computerständer, Telefon, verursacht wird

• Aufgrund ihrer wasserdichten Eigenschaften ist die Matte eine 
praktische Lösung als Untersetzer für Blumen oder Getränke, da 
sie die Oberfläche effektiv vor Verschüttungen und Hitzeschäden 
schützt

• Die Matte passt perfekt auf die Tischplatte und ist dank ihrer 
elastischen Eigenschaften resistent gegen Risse und Verformungen

• Abgerundete Ecken erhöhen die Sicherheit und den Komfort für 
jeden Benutzer

• Die sicher gerollte, flexible Matte wird in einer individuellen 
Schachtel verpackt

• Die Matte kann mit einem feuchten Tuch und Seife gereinigt 
werden

• Effective furniture protection
• Waterproof properties
• Excellent teaching aid

• Effektiver Möbelschutz
• Wasserabweisende Eigenschaften
• Ausgezeichnete Lehrhilfe

• Skuteczna ochrona mebli
• Właściwości wodoodporne
• Doskonała pomoc 

dydaktyczna

EN / DE /

PL /

size / wymiar (cm) multiplication table / tabliczka mnożenia geometric shapes / figury geometrycznye periodic chart / pierwiastki

70 x 50 MMA070050.TM001.77 MMA070050.FG001.77 MMA070050.UO001.77
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Board accessories
PL/ Akcesoria do tablic
DE/ Board-Zubehör
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• white sheets of paper with delicate gray dots printed on them are an excellent teaching aid that makes it easier 
to write and draw tables in a straight line and allow you to send more messages in a shorter time

• self-adhesive sheets of paper with rounded corners are perfect for data presentation and display
• the possibility of pasting the saved sheets multiple times on a smooth and clean surface, e.g. on a board or on a 

window
• easy and quick tearing off subsequent sheets of paper from a pad placed on a cardboard folder
• the glue leaves no dirt or stains
• lightness, appropriate shape and size allow for comfortable and easy transport of the briefcase; and the handle 

makes it easy to carry
• the openings in the upper part of the briefcase make it possible to hang the briefcase on a flipchart or other 

board equipped with hooks
• thanks to the use of high-quality paper, the presented content is clearly visible and legible
• the variety of sizes allows you to choose the appropriate size of the sheet according to your needs and the 

amount of content presented
• blocks are an excellent support for business meeting leaders and teachers who can enrich their presentations 

and lectures with visual messages, which in turn affects their quick assimilation and memorization
• number of sheets: 50 pcs.; sheet size: 70x42 cm; paper weight: 80g/m2; briefcase dimensions: 70x49.5 cm; 

handle: 12 cm; hook holes: 2 pcs.x14 cm
• number of sheets: 125 pcs.,  dimensions and number of sheets: 70x42 cm - 25 pcs., 42x34.5 cm - 25 pcs., 

34.5x20.5 cm - 25 pcs., 17x20.5 cm - 50 pcs.; paper weight: 80g/m2; briefcase dimensions: 70x49.5 cm; 
handle: 12 cm; hook holes: 2 pcs.x14 cm

MemoBe Stikkiesflip sticky pad
for flipcharts
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PL / Blok samoprzylepny do flipchartów MemoBe 
          Stikkiesflip

DE / Flipchart-Klebeblock MemoBe
          Stikkiesflip

• arkusze papieru w kolorze białym z nadrukowanymi delikatnymi kropkami 
w kolorze popielatym, stanowią doskonałą pomoc dydaktyczną, która 
ułatwia pisanie i rysowanie tabel w linii prostej oraz pozwalają w krótszym 
czasie przekazać większą ilość wiadomości

• samoprzylepne arkusze papieru z zaokrąglonymi rogami doskonałe 
sprawdzają się podczas prezentacji i ekspozycji danych

• możliwość wielokrotnego przeklejania zapisanych arkuszy po gładkiej i 
czystej powierzchni, np. na tablicy lub na oknie; łatwe i szybkie odrywanie 
kolejnych arkuszy papieru z bloczka umieszczonego na kartonowej teczce

• klej nie pozostawia zabrudzeń i plam
• lekkość, odpowiedni kształt i rozmiar pozwala na wygodne i łatwe 

transportowanie teczki
• rączka umożliwia swobodne jej przenoszenie
• otwory w górnej części teczki dają możliwość powieszenia teczki na 

flipcharcie lub na innej tablicy wyposażonej w haczyki
• różnorodność wśród rozmiarów umożliwia dobór odpowiedniej wielkości 

arkusza stosownie do potrzeb i ilości prezentowanych treści
• bloki stanowią znakomite wsparcie dla liderów spotkań biznesowych 

oraz nauczycieli, którzy mogą wzbogacać swoje prezentacje i wykłady 
o komunikaty wizualne, co z kolei wpływa na ich szybkie przyswajanie i 
zapamiętywanie

• ilość arkuszy: 50 szt., wymiar arkuszy: 70x42 cm, gramatura papieru: 80g/
m2, wymiar teczki: 70x49,5 cm, rączka: 12 cm, otwory na haczyki: 2 szt.
x14 cm

• ilość arkuszy: 125 szt., wymiary i ilości arkuszy: 70x42 cm - 25 szt., 
42x34,5 cm - 25 szt., 34,5x20,5 cm - 25 szt., 17x20,5 cm - 50 szt.; 
gramatura papieru: 80g/m2, wymiar teczki: 70x49,5 cm, rączka: 12 cm, 
otwory na haczyki: 2 szt.x14 cm

• weißes, mit zarten aschfarbenen Punkten bedrucktes Papier, 
ein hervorragendes Lehrmittel, das das Schreiben und Zeichnen 
von Tabellen in gerader Linie erleichtert und es ermöglicht, mehr 
Botschaften in kürzerer Zeit zu übermitteln

• selbstklebende Papierbögen mit abgerundeten Ecken, ideal für die 
Präsentation und Darstellung von Daten

• die Bögen können wiederholt auf eine glatte, saubere Oberfläche, z. B. 
eine Tafel oder ein Fenster, geklebt werden; die weiteren Papierbögen 
lassen sich leicht und schnell vom Block auf der Kartonmappe abreißen

• der Klebstoff hinterlässt weder Rückstände noch Flecken
• leicht, geeignete Form und Größe für den bequemen und einfachen 

Transport der Mappe
• der Griff erleichtert das Tragen
• die Löcher im oberen Teil der Mappe ermöglichen es, die Mappe an ein 

Flipchart oder eine andere mit Haken versehene Tafel zu hängen
• die Größenvielfalt ermöglicht es, die richtige Bogengröße je nach 

Bedarf und Umfang des darzustellenden Inhalts zu wählen
• die Blöcke sind eine hervorragende Unterstützung für Leiter von 

Geschäftssitzungen und Lehrkräften, die ihre Präsentationen und 
Vorträge mit visuellen Botschaften anreichern können, was sich 
wiederum auf die schnelle Aufnahme und das Einprägen auswirkt

• Anzahl der Bögen: 50 Stck., Bogengröße: 70 x 42 cm, Papiergewicht: 
80g/m2, Mappengröße: 70 x 49,5 cm, Griff: 12 cm, Hakenlöcher:           
2 Stck. x 14 cm

• Anzahl der Bögen: 125 Stck., Abmessungen und Anzahl der Bögen: 70 x 
42 cm - 25 Stck., 42 x 34,5 cm - 25 Stck., 34,5 x 20,5 cm - 25 Stck., 17 
x 20,5 cm - 50 Stck.; Papiergewicht: 80g/m2, Mappengröße: 70 x 49,5 
cm, Griff: 12 cm, Hakenlöcher: 2 Stck. x 14 cm

size / wymiar (cm) number of sheets / ilość arkuszy

70x42 50 MB002

70x42 125 MB003

• Self-adhesive sheets
• Glue leaves no residue
• Very lightweight

• Selbstklebende Bögen
• Der Klebstoff hinterlässt keine 

Rückstände
• Leichtes Gewicht für den Transport

• Samoprzylepne arkusze
• Klej nie pozostawia zabrudzeń
• Bardzo lekki

EN / DE /

PL /

MB002 MB003
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• flipchart pads MemoBe
• dimensions 65x100 cm
• plain
• snow white
• 20 sheets
• high-quality 70g / m2 paper
• indispensable for presentations during business meetings and conferences, both in 

the office and at school 

• high-quality snow-white paper
• perfect visibility during the 

presentation 

• hochqualitatives schneeweißes 
Papier

• hervorragende Sichtbarkeit 
während der Präsentation 

• wysokiej jakości śnieżno biały papier
• doskonała widoczność podczas 

prezentacji

EN / DE /

PL /

Pad for flipcharts

PL / Blok do flipchartów DE / Block für Flipcharts
• blok do flipchartów MemoBe
• wymiar 65x100 cm
• gładki
• śnieżno biały 
• 20 kartek
• wysokiej jakości papier o gramaturze 70g/m2
• niezbędny do prezentacji podczas spotkań biznesowych i konferencji 

zarówno w biurze jak i w szkole

• Flipchart-Block MemoBe
• Abmessungen 65x100 cm
• glatt
• schneeweiß 
• 20 Blätter
• hochqualitatives Papier mit Grammatur 70g/m2
• unverzichtbar bei Präsentationen während Geschäftstreffen und 

Konferenzen, sowohl im Buero als auch in der Schule

size / wymiar (cm) 

65 x 100 MB001
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• MP008 (125ml) cleaner MemoBe for regular cleaning of dry-erase and magnetic surfaces; removes ink 
residue without leaving streaks; biodegradable product, environmentally friendly

• MM004-99 (set of 4 markers) whiteboards markers MemoBe; markers dedicated to boards with dry-
erase surfaces; alcohol-based ink with a delicate scent in black, red, blue or green; round tip with a line 
thickness of 2-3 mm

• MG001 magnetic sponge MemoBe for cleaning dry-erase and magnetic boards with a built-in magnet
• MU001 marker holder MemoBe for dry-erase and magnetic boards; 4 separate compartments for 

markers; magnetic strips on the back allow non-invasive mounting on the board; made of plastic in white
• MM002-99 magnets MemoBe for boards; a set of 12 pcs round magnets with 20 mm in diameter for 

whiteboards and other magnetic surfaces

•  Convenient starter kit
• All accessories in one place

• Komfortables Starter-Kit
• Zubehör an einem Ort

• Wygodny zestaw na start
• Akcesoria w jednym miejscu

EN / DE /

PL /

Accessories for MemoBe boards - Starter kit

PL / Akcesoria do tablic MemoBe,
          zestaw na start

• MP008 (płyn 125 ml) płyn MemoBe do regularnego czyszczenia 
tablic suchościeralno-magnetycznych; usuwa pozostałości tuszu bez 
pozostawiania smug; produkt biodegradowalny, przyjazny dla środowiska

• MM004-99 (kpl. 4 szt.) markery suchościeralne MemoBe; dedykowane do 
tablic o powierzchniach suchościeralnych; tusz o delikatnym zapachu na 
bazie alkoholu w kolorach czarnym, czerwonym, niebieskim lub zielonym; 
okrągła końcówka o grub. linii 2-3 mm

• MG001 gąbka magnetyczna MemoBe do czyszczenia tablic 
suchościeralnych magnetycznych 

• MU001 uchwyt na markery MemoBe do markerów do tablic 
suchościeralnych magnetycznych; 4 przegródki na markery; magnetyczne 
paski z tyłu umożliwiają bezinwazyjny montaż na tablicy

• MM002-99 magnesy MemoBe, 12 szt., f20 mm, do powierzchni 
magnetycznych

• MP008 (Flüssigkeit 125 ml) Flüssigkeit MemoBe für die regelmäßige 
Reinigung von magnetischen Whiteboardtafeln; entfernt 
Tuscherückstände, ohne Streifen zu hinterlassen; biologisch abbaubares, 
umweltfreundliches Produkt

• MM004-99 (4er-Pack) Whitebord-Marker MemoBe; geeignet für 
Whiteboards mit trocken abwischbaren Oberflächen; leicht duftende 
Tusche auf Alkoholbasis in Schwarz, Rot, Blau oder Grün; Rundspitze mit 
2-3 mm Strichstärke

• MG001 magnetischer Schwamm MemoBe für die Reinigung von trocken 
abwischbaren, magnetischen Whiteboards 

• MU001 Markerhalter MemoBe für Marker für trocken abwischbare, 
magnetische Whitboards; 4 Fächer für Marker; Magnetstreifen auf der 
Rückseite zur nicht-invasiven Montage an der Tafel

• MM002-99 Magnete MemoBe, 12 Stck., f20 mm, für magnetische 
Oberflächen

MZ001

DE / Whiteboard-Zubehör MemoBe, das Starter -Kitz 
          enthält:
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• MP008 (125ml) cleaner MemoBe for regular cleaning of dry-erase and magnetic surfaces; removes ink 
residue without leaving streaks; biodegradable product, environmentally friendly

• MM004-99 (set of 4 markers) whiteboards markers MemoBe; markers dedicated to boards with dry-
erase surfaces; alcohol-based ink with a delicate scent in black, red, blue or green; round tip with a line 
thickness of 2-3 mm

• MG001 magnetic sponge MemoBe for cleaning dry-erase and magnetic boards
• MM006-99 magnets for MemoBe boards; a set of 6 pcs round magnets with 30 mm in diameter for 

whiteboards and other magnetic surfaces

•  Convenient starter kit
• All accessories in one place

• Komfortables Starter-Kit
• Zubehör an einem Ort

• Wygodny zestaw na start
• Akcesoria w jednym miejscu

EN / DE /

PL /

Accessories for MemoBe boards - Starter kit

PL / Akcesoria do tablic MemoBe,
          zestaw na start

DE / Whiteboard-Zubehör MemoBe, das Starter -Kitz 
          enthält:

• MP008 (płyn 125 ml) płyn MemoBe do regularnego czyszczenia 
tablic suchościeralno-magnetycznych; usuwa pozostałości tuszu bez 
pozostawiania smug; produkt biodegradowalny, przyjazny dla środowiska

• MM004-99 (kpl. 4 szt.) markery suchościeralne MemoBe; dedykowane do 
tablic o powierzchniach suchościeralnych; tusz o delikatnym zapachu na 
bazie alkoholu w kolorach czarnym, czerwonym, niebieskim lub zielonym; 
okrągła końcówka o grub. linii 2-3 mm

• MG001 gąbka magnetyczna MemoBe do czyszczenia tablic 
suchościeralnych magnetycznych 

• MM006-99 magnesy MemoBe, 6 szt., f30 mm do powierzchni 
magnetycznych

• MP008 (Flüssigkeit 125 ml) Flüssigkeit MemoBe für die regelmäßige 
Reinigung von magnetischen Whiteboardtafeln; entfernt 
Tuscherückstände, ohne Streifen zu hinterlassen; biologisch abbaubares, 
umweltfreundliches Produkt

• MM004-99 (4er-Pack) Whitebord-Marker MemoBe; geeignet für 
Whiteboards mit trocken abwischbaren Oberflächen; leicht duftende 
Tusche auf Alkoholbasis in Schwarz, Rot, Blau oder Grün; Rundspitze mit 
2-3 mm Strichstärke

• MG001 magnetischer Schwamm MemoBe für die Reinigung von trocken 
abwischbaren, magnetischen Whiteboards 

• MM006-99 Magnete MemoBe, 6 Stck., f30 mm, für magnetische 
Oberflächen

MZ002
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• MM004-99 (set of 4 markers) whiteboards markers MemoBe; 
markers dedicated to boards with dry-erase surfaces; alcohol-
based ink with a delicate scent in black, red, blue or green; round 
tip with a line thickness of 2-3 mm

• MG001 magnetic sponge MemoBe for cleaning dry-erase and 
magnetic boards

• MM006-99 magnets for MemoBe boards; a set of 6 pcs round 
magnets with 30 mm in diameter for whiteboards and other 
magnetic surfaces

•  Convenient starter kit
• All accessories in one place

• Komfortables Starter-Kit
• Zubehör an einem Ort

• Wygodny zestaw na start
• Akcesoria w jednym miejscu

EN / DE /

PL /

Accessories for MemoBe
boards - Starter kit

PL / Akcesoria do tablic MemoBe,
          zestaw na start

DE / Whiteboard-Zubehör MemoBe, das Starter -Kitz 
          enthält:

• MM004-99 (kpl. 4 szt.) markery suchościeralne MemoBe; dedykowane do 
tablic o powierzchniach suchościeralnych; tusz o delikatnym zapachu na 
bazie alkoholu w kolorach czarnym, czerwonym, niebieskim lub zielonym; 
okrągła końcówka o grub. linii 2-3 mm

• MG001 gąbka magnetyczna MemoBe do czyszczenia tablic 
suchościeralnych magnetycznych 

• MM006-99 magnesy MemoBe, 6 szt., f30 mm do powierzchni 
magnetycznych

• MM004-99 (4er-Pack) Whitebord-Marker MemoBe; geeignet für 
Whiteboards mit trocken abwischbaren Oberflächen; leicht duftende 
Tusche auf Alkoholbasis in Schwarz, Rot, Blau oder Grün; Rundspitze mit 
2-3 mm Strichstärke

• MG001 magnetischer Schwamm MemoBe für die Reinigung von trocken 
abwischbaren, magnetischen Whiteboards 

• MM006-99 Magnete MemoBe, 6 Stck., f30 mm, für magnetische 
Oberflächen

MZ003

• removes traces of permanent marker from most smooth surfaces 
such as painted steel, plastic, glass, CD/DVD 

• safe for cleaned surfaces 
• practical sprayer facilitates easy application 
• immediate effect

• Removes ink from 
permanent markers

• Immediate effect

• Entfernt Tuscherückstände von 
Permanentmarkern

• Sofortwirkung

• Usuwa tusz z markerów 
permanentnych

• Natychmiastowy efekt

EN / DE /

PL /

Permanent MemoBe ink remover

PL / Płyn do usuwania markerów 
          permanentnych MemoBe

DE / Permanentmarker-Entferner MemoBe

• usuwa ślady markera permanentnego z większości gładkich powierzchni 
jak np. stal lakierowana, plastik, szkło, płyty CD/DVD

• bezpieczny dla czyszczonych powierzchni
• praktyczny rozpylacz zapewnia łatwą aplikację
• natychmiastowy efekt

• entfernt Permanentmarker-Spuren von den meisten glatten Oberflächen 
wie lackiertem Stahl, Kunststoff, Glas, CDs/DVDs

• sicher für die zu reinigenden Oberflächen
• praktischer Zerstäuber für einfaches Auftragen
• sofortige Wirkung

size / wymiar

125 ml MP004
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• liquid for regular cleaning of dry-wipe magnetic boards with laquered or ceramic 
surface 

• removes ink residues without leaving streaks 
• preserves and protects the surface of boards by improving their dry-erase properties 
• biodegradable, environmentally friendly product 
• practical sprayer facilitates application

• extends the life of the 
boards 

• recommended for regular 
use

• Verlängert die Lebensdauer der 
Whiteboards 

• Zu empfehlen für regelmäßige 
Anwendung 

• wydłuża żywotność tablic
• polecany do regularnego 

stosowania

EN / DE /

PL /

Whiteboard cleaner

PL / Płyny do czyszczenia tablic DE / Reiniger für trocken 
          abwischbare Whiteboards

• płyn do regularnego czyszczenia tablic suchościeralnych magnetycznych z 
powierzchnią lakierowaną lub ceramiczną

• usuwa pozostałości tuszu bez pozostawiania smug
• konserwuje i zabezpiecza powierzchnię tablic poprawiając ich właściwości 

suchościeralne
• produkt biodegradowalny, przyjazny dla środowiska
• praktyczny rozpylacz ułatwia aplikację

• Reiniger zur regelmäßigen Reinigung von trocken abwischbare 
magnetischen Whiteboards mit einer lackierten oder keramischen 
Oberfläche

• Entfernt Tuschrückstände ohne Streifen zu hinterlassen 
• Pflegt und schützt die Oberfläche der Whiteboards, wobei er seine 

trockene Abwischbarkeit verbessert
• Bioabbaubares, umweltfreundliches Produkt, 
• Praktischer Zerstäuber erleichtert die Anwendung

size / wymiar 

125 ml MP008

250 ml MP001
(PM250)

500 ml MP002
(PM500)

• liquid for cleaning and maintenance of dry-erase boards 
• removes marker residues without streaks 
• protects the board against dirt and improves its dry-erase properties

• effectively removes 
stubborn streaks 

• immediate effect

• Erfolgreich entfernt hartnäckige 
Streifen

• Sofortwirkung 

• skutecznie usuwa 
uporczywe smugi 

• natychmiastowy efekt

EN / DE /

PL /

Whiteboard renovator

PL / Płyn do renowacji i czyszczenia 
          tablic

DE / Renovierer und Reiniger für 
          trockenabwischbare 
          Whiteboards

• płyn do czyszczenia i konserwacji powierzchni tablic suchościeralnych
• bez smug usuwa pozostałości markerów
• zabezpiecza tablicę przed zabrudzeniami i poprawia jej właściwości 

suchościeralne

• Flüssigkeit für Reinigung und Pflege von Oberflächen der trocken 
abwischbaren Whiteboards 

• Entfernt Markertuscherückstände ohne Streifen zu hinterlassen 
• Schütz den Whiteboard vor Verunreinigungen und verbessert seine 

trockene Abwischbarkeit

size / wymiar 

125 ml MP003
(PR125)
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• antistatic wipes for removing traces of dry-wipe markers 
from boards with varnished surface 

• durable paper material collects dirt without leaving streaks 
• wipes moistened with a liquid with a delicate aroma 
• convenient plastic tube with a closure acts as a dispenser 
• 100 pieces of tissues with dimensions of 160x135 mm

• they remove ink from        
dry-erase markers 

• for everyday use

• Entfernen Spuren von trocken 
abwischbaren Markern

• Zum alltäglichen Gebrauch

• usuwają tusz z markerów 
suchościeralnych

• do codziennego użytku

EN / DE /

PL /

Whiteboard cleaning wipes

PL / Chusteczki wilgotne do 
         czyszczenia tablic

DE / Feuchte Reinigungstücher 
          für Whiteboards

• chusteczki antystatyczne do usuwania śladów markerów suchościeralnych 
z tablic z powierzchnią lakierowaną

• trwały papierowy materiał zbiera zanieczyszczenia bez pozostawiania 
smug

• chusteczki nawilżone płynem o delikatnym zapachu
• wygodna plastikowa tuba z zamknięciem pełni funkcję dyspensera
• 100 sztuk chusteczek o wym. 160x135 mm

• Antistatiktücher zum Entfernen der Spuren von trocken abwischbaren 
Markern von Whiteboards mit lackierter Oberfläche 

• Haltbares Papierstoff sammelt Verunreinigungen ohne Streifen zu 
hinterlassen 

• Tücher sind mit einer Flüssigkeit mit delikatem Geruch gesättigt 
• Bequeme Plastiktube mit Verschluss spielt die Rolle eines Spenders
• 100 Stück Tücher mit Abmessungen                 160 x 135 mm

size / wymiar (mm) 

h 167 x f 82 MC001

• soft and delicate wipes made of non-woven fabric 
• thoroughly collect dirt from the surface of dry-erase boards, 

both dry and with the use of liquid for cleaning boards 
• friendly to the cleaned surfaces 
• do not cause damage or scratches 
• surface 34 x 32 cm 
• pack of 50 pieces with practical string closing

• excellent cleaning 
properties 

• for dry and wet use

• Ausgezeichnete 
Reinigungseigenschaften

• Zum trockenen und feuchten 
Gebrauch

• wydłuża żywotność tablic
• polecany do regularnego 

stosowania

EN / DE /

PL /

Absorbent dry cloths

PL / Chusteczki suche do czyszczenia 
          tablic

DE / Trockene Reinigungstücher 
          für Whiteboards

• miękkie i delikatne chusteczki z włókniny
• dokładnie zbierają zanieczyszczenia z powierzchni tablic suchościeralnych 

zarówno na sucho, jak i z użyciem płynu do czyszczenia tablic
• przyjazne dla czyszczonych powierzchni - nie powodują uszkodzeń              

i zadrapań
• powierzchnia 34 x 32 cm
• opakowanie 50 sztuk z praktycznym strunowym zamknięciem

• Weiche und dezente Tücher aus Vliesstoff
• Sie sammeln genau Verunreinigungen von Oberflächen der trocken 

abwischbaren Whiteboards, sie könne sowohl trocken als auch mit einem 
Reiniger für Whiteboards eingesetzt werden

• Sie sind reinigungsfreundlich für zu reinigende Oberflächen – sie 
verursachen keine Beschädigungen und Abkratzungen

• Fläche: 34 x 32 cm
• Verpackung mit 50 Stück mit praktischem Gleitersystem

size / wymiar (mm) 

340 x 320 MC002
(CHS50)
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• delicate felt material ensuring thorough cleaning
• ergonomic shape 
• built-in magnet allows the eraser to be mounted 

on the surface of the magnetic board

• safe for cleaned surfaces 
• practical and handy

• Schonend für zu abwischende 
Oberflächen

• Praktisch und handlich 

• bezpieczna dla 
czyszczonych powierzchni

• praktyczna i poręczna

EN / DE /

PL /

Whiteboard eraser

PL / Gąbka do tablic DE / Tafelschwamm
• delikatny filcowy materiał zapewniający dokładne czyszczenie
• ergonomiczny kształt
• wbudowany magnes umożliwia montaż gąbki do powierzchni tablicy 

magnetycznej

• Feiner Filzstoff gewährleistet gründliches Abwischen 
• Ergonomische Form  
• Eingebautes Magnet ermöglicht, den Schwamm an der Oberfläche des 

Magnetwhiteboardes zu befestigen

size / wymiar (mm) 

108 x 54 x 22 MG001

• ideal for cleaning whiteboards
• perfectly removes ink and smudges from markers
• effectively cleans either dry or with liquid cleaners
• durable and lightweight
• highly absorbent ink and water and dry quickly
• reusable
• easy and quick hand and machine washable
• dust-free
• soft and non-scratching the surface
• composition: 80% Polyester, 20% Polyamide 

• Reusable
• Absorbent
• Fast-drying

• wiederverwendbar
• saugfähig und schnell 

trocknend

• Do wielokrotnego użytku
• Chłonna
• Szybko schnąca

EN / DE /

PL /

Microfiber cleaning MemoBe cloth 

PL / Ściereczka czyszcząca z mikrofibry MemoBe DE / Mikrofaser-Reinigungstuch MemoBe
• idealna do czyszczenia tablic
• doskonale usuwa tusz i smugi z markerów
• skutecznie czyści na sucho lub za pomocą płynnych środków 

czyszczących
• trwała i lekka
• szybkie i łatwe pranie ręczne lub w pralce
• bezpyłowa
• miękka i nierysująca powierzchni
• wymiar 30x30 cm
• skład: 80% Poliester, 20% Poliamid

• ideal für die Reinigung von Whiteboardtafeln;
• entfernt ausgezeichnet Tusche und Flecken von Markern
• reinigt effektiv trocken oder mithilfe flüssiger Reiniger
• langlebig und leicht
• schnelles und einfaches Waschen mit der Hand oder in der 

Waschmaschine
• staubfrei
• weiche und nicht kratzende Oberfläche
• Maße 30 x 30 cm
• Zusammensetzung: 80 % Polyester, 20 % Polyamid

size / wymiar (cm) 

30x30 MAS001
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• dry erase and flipchart marker with round tip with a size of 1-3 mm
• for writing and drawing on dry erase boards and flipchart pads
• easily erasable, the ink does not bleed through flipchart paper
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993

• round tip with size of 1-3 mm
• available in 4 colors: black, 

green, red, and blue
• product manufactured in Europe

• 1-3 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, 

Grün, Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 1-3 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarnym, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Whiteboard and flipchart marker with 
round tip

PL / Marker z okrągłą końcówką DE / Mikrofaser-Reinigungstuch MemoBe
• marker z okrągłą końcówką o grubości 1-3 mm
• do pisania na tablicach suchościeralnych i flipchartach
• łatwe wymazywanie, tusz nie przebija przez kartki papieru
• z wentylowaną zatyczką zgodnie ISO 11540:1993

• Marker mit 1-3 mm dicker Rundspitze
• für die Beschriftung von Whiteboards und Flipcharts
• leicht abzuwischen, die Tusche blutet nicht durch das Papier
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski red / czerwony green / zielony 4 colours / 4 kolory

MM350-02 MM350-03 MM350-05 MM350-04 MM350-99

• dry erase marker with sponge and magnet round tip in size of 1-3 mm
• for writing and drawing on dry erase boards and flipchart pads
• easily erasable, the ink does not bleed through flipchart paper
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993

• round tip with size of 1-3 mm
• available in 4 colors: black, 

green, red, and blue
• product manufactured in Europe

• 1-3 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, 

Grün, Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 1-3 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarnym, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Whiteboard and flipchart marker with 
round tip, with magnet and eraser

PL / Marker do tablic z gąbką i magnesem z okrągłą 
          końcówką

DE / Mikrofaser-Reinigungstuch MemoBe

• marker do tablic z gąbką i magnesem z okrągłą końcówką o grubości 1-3 mm
• do pisania na tablicach suchościeralnych i flipchartach
• łatwe wymazywanie, tusz nie przebija przez kartki papieru
• z wentylowaną zatyczką zgodnie ISO 11540:1993

• Whiteboardmarker mit Schwamm und Magnet sowie einer 1-3 mm 
dicken Rundspitze

• für die Beschriftung von Whiteboards und Flipcharts
• leicht abzuwischen, die Tusche blutet nicht durch das Papier
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski red / czerwony green / zielony

MM351-02 MM351-03 MM351-05 MM351-04
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• marker dedicated to boards with dry-erase surfaces: laquered, ceramic, glass 
• ink with a delicate alcohol-based smell 
• round tip with a line thickness of 2-3mm 
• intensive colours: black, red, green or blue

• easily dry-erase from most 
smooth surfaces 

• intense, clear colours

• Leicht zu entfernen von 
der Mehrheit von glatten 
Oberflächen

• Intensive, klare Farben

•  łatwo usuwalny na sucho 
z większości gładkich 
powierzchni

• intensywne, wyraźne kolory

EN / DE /

PL /

Whiteboard markers

PL / Markery do tablic 
          suchościeralnych

DE / Marker für trocken 
          abwischbare Whiteboards

• marker dedykowany do tablic o powierzchniach suchościeralnych - 
lakierowanych, ceramicznych, szklanych

• tusz o delikatnym zapachu na bazie alkoholu
• okrągła końcówka o grubości linii 2-3mm
• intensywne kolory: czarny, czerwony, zielony lub niebieski

• Dedizierter Marker für Whiteboards mit trocken abwischbaren – 
lackierten, keramischen, gläsernen – Oberflächen

• Tusche mit dezentem Geruch auf Alkoholbasis 
• Runde Endung, Linienstärke: 2-3 mm 
• Intensive Farben: schwarz, rot, grün oder blau

size / wymiar (mm) black / czarny red / czerwony blue / niebieski green / zielony

92 x 141 x 31 MM004-02 MM004-05 MM004-03 MM004-04

• markers dedicated to boards with dry-wipe surfaces 
• high-quality alcohol-based ink is easy to remove even after a few days without 

leaving marks 
• markers are suitable for refilling with dedicated ink attached, making them more 

ecological and economical 
• marker cap with a clip is equipped with a special notch, which facilitates clean and 

comfortable filling 
• marker set + 2 ampoules provides up to 3 times longer product life 
• 4 colours available: black, red, blue, green

• 1 marker, 3 x longer use 
• easily removable ink from 

most smooth surfaces

• 1 Marker, 3 x längere 
Lebensdauer 

• Leicht zu entfernen von 
der Mehrheit der glatten 
Oberflächen

• 1 marker, 3 x dłuższe 
działanie

• łatwo usuwalny tusz 
z większości gładkich 
powierzchni

EN / DE /

PL /

Dry-erase board marker with 2 ampoules 
of spare ink 

PL / Marker do tablic 
         suchościeralnych z 2 
         ampułkami zapasowego tuszu 

DE / Marker für trocken 
          abwischbare Whiteboards mit 
          2 Nachfüllpatronen mit 
          Ersatztusche

• markery dedykowane do tablic o powierzchniach suchościeralnych - 
lakierowanych, szklanych i ceramicznych

• wysokiej jakości tusz na bazie alkoholu jest łatwy do usunięcia nawet po 
kilku dniach bez pozostawiania śladów

• markery nadają się do ponownego uzupełnienia dedykowanym do tego, 
załączonym tuszem, dzięki czemu są bardziej ekologiczne i ekonomiczne

• zatyczka markerów z klipsem wyposażona jest w specjalny ząbek, który 
ułatwia czyste i komfortowe napełnienie

• zestaw marker + 2 ampułki zapewnia aż 3 razy dłuższą żywotność produktu
• dostępne 4 kolory: czarny, czerwony, niebieski, zielony

• Dedizierter Marker für Whiteboards mit trocken abwischbaren – lackierten, 
keramischen, gläsernen – Oberflächen

• Hochwertige Tusche auf Alkoholbasis kann sogar nach einigen Tagen leicht 
entfernt werden, ohne Spuren zu hinterlassen

• Marker eignen sich zum Nachfüllen mit einer dedizierten Tusche, dadurch 
sind sie umweltfreundlicher und sparsamer

• Die Markerkappe mit Clipverschluß ist mit einer Sonderzahn versehen, die 
ein sauberes und komfortable Nachfüllung erleichtert 

• Aus einem Marker + 2 Nachfüllpatronen mit Ersatztusche bestehendes Set 
gewährleistet 3 mal längere Produktlebensdauer

• 4 Farben sind erhältlich: schwarz, rot, blau und grün

black / czarny blue / niebieski red / czerwony green / zielony

MM010-02 MM010-03 MM010-05 MM010-04
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• markers dedicated to boards with dry-erase surfaces: laquered, ceramic, glass 
• ink with a delicate aroma based on alcohol in black, red, blue, green 
• round tip with a line thickness of 2-3mm 
• intensive 4 colours in a plastic bag

• easily dry-erase from most 
smooth surfaces 

• intense, clear colours

• Leicht zu entfernen von 
der Mehrheit der  glatten 
Oberflächen

• Intensive, klare Farben

• łatwo usuwalny na sucho 
z większości gładkich 
powierzchni

• intensywne, wyraźne kolory

EN / DE /

PL /

Whiteboard markers

PL / Markery do tablic 
          suchościeralnych

DE / Marker für trocken 
          abwischbare Whiteboards

• markery dedykowane do tablic o powierzchniach suchościeralnych - 
lakierowanych, ceramicznych, szklanych

• tusz o delikatnym zapachu na bazie alkoholu w kolorach czarnym, 
czerwonym, niebieskim, zielonym

• okrągła końcówka o grubości linii 2-3mm
• intensywne 4 kolory w woreczku foliowym

• Dedizierter Marker für Whiteboards mit trocken abwischbaren – 
lackierten, keramischen, gläsernen – Oberflächen

• Tusche mit dezentem Geruch auf Alkoholbasis, Farben: schwarz, rot, blau, 
grün

• Runde Endung, 2-3mm breite Schreiblinie
• 4 intensive Farben in einem Folienbeutel

size / wymiar (mm) 4 standard  colours / 
zestaw 4 kolory standardowe

90 x 210 x 16 MM004-99

• marker dedicated to dry-erase boards 
• alcohol-based ink easily removable from most smooth surfaces with a dry eraser or cloth 
• practical magnet in the cap allows the marker to be attached to the surface of the 

magnetic board 
• small built-in sponge to wipe the marks from the board 
• black ink colour

• practical and handy 
• easily removable ink from 

most smooth surfaces

• Praktisch und handlich
• Leicht zu entfernen von 

der Mehrheit der  glatten 
Oberflächen

• praktyczny i poręczny
• łatwo usuwalny tusz 

z większości gładkich 
powierzchni

EN / DE /

PL /

Whiteboard marker with an eraser

PL / Marker do tablic 
          suchościeralnych z gąbką 
          i magnesem

DE / Marker für trocken 
          abwischbare Whiteboards mit 
          Tafelschwamm und Magnet

• marker dedykowany do tablic suchościeralnych 
• tusz na bazie alkoholu łatwo usuwalny z większości gładkich powierzchni 

za pomocą suchej gąbki lub ściereczki
• praktyczny magnes w zatyczce umożliwia przyczepienie markera do 

powierzchni tablicy magnetycznej
• w zatyczce wbudowana niewielkich rozmiarów gąbeczka do wycierania 

śladów z tablicy
• kolor tuszu czarny

• Dedizierter Marker für trocken abwischbare Whiteboards
• Die Tusche auf Alkoholbasis ist von der Mehrheit der glatten Oberflächen 

mit Hilfe eines Schwamms oder eines Lappens leicht zu entfernen 
• Praktisches in der Kappe vorhandenes Magnet ermöglicht, den Marker an 

der Oberfläche des Magnetwhiteboards zu befestigen 
• In der Kappe in ein Kleiner schwamm zum Abwischen der Tuschespuren 

vom Whiteboard eingebaut 
• Tusche: schwarz

size / wymiar (mm) black / czarny

123 x 10 MM005-02
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• round magnets for magnetic boards 
• plastic coloured housing ensures the aesthetics of magnets 
• practical help with presentations

• practical help with 
presentations 

• mix of colours

• Praktische Hilfe bei Präsentationen
• Farbmix 

• praktyczna pomoc przy 
prezentacjach

• mix kolorów

EN / DE /

PL /

Magnets

PL / Magnesy do tablic DE / Magnete für Magnettafeln
• okrągłe magnesy do tablic magnetycznych
• plastikowa kolorowa obudowa zapewnia estetykę magnesów
• praktyczna pomoc przy prezentacjach

• Runde Magnete für Magnettafeln 
• Bunte Plastikgehäuse sorgt für das ästhetisches Aussehen der Magnete
• Praktische Hilfe bei Präsentationen

size / wymiar (mm) colour mix / mix kolorów

f20  89 x 160 x 12 MM002-99

f20  100 x 98 x 12 MM003-99

f40  60 x 223 x 14 MM001-99

f30  90 x 160 x 7 MM006-99

• neodymium silver magnets with very strong magnetic properties
• dedicated to magnetic boards, in particular to glass boards
• 1x1cm square shape
• 4 pieces in the package

• extra strong magnets for 
glass boards 

• high adhesion

• Außerordentlich starke Magnete 
für Schreibtafel aus Glas

• Hohe Haftkraft

• extra mocne magnesy do 
tablic szklanych

• duża przyczepność

EN / DE /

PL /

Magnets for glass boards

PL / Magnesy do tablic szklanych DE / Magnete für Schreibtafel aus Glas
• neodymowe magnesy w kolorze srebrnym o bardzo silnych 

właściwościach magnetycznych
• dedykowane do tablic magnetycznych, w szczególności do tablic szklanych
• kwadratowy kształt 1 x 1 cm
• 4 sztuki w opakowaniu

• Sehr starke silberne Neodym-Magneten  
• Dediziert für Magnettafeln, insbesondere für Schreibtafeln aus Glas
• Quadratische Form: 1 x 1 cm
• 4 Stk. in Verpackung

size / wymiar (mm) mix

77 x 100 MM001-01
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• marker holder for dry-erase boards 
• separate 4 compartments 
• magnetic strips on the back allow for non-invasive assembly on the board 
• markers are always at hand 
• ensures proper storage of markers in a horizontal position 
• made of plastic in white

• recommended for magnetic 
boards 

• proper storage of markers 
horizontally

• Zu empfehlen für Magnettafeln
• Korrekte Aufbewahrung von 

Markern in horizontaler Lage

• polecany do tablic 
magnetycznych

• właściwe przechowywanie 
markerów w poziomie

EN / DE /

PL /

Whiteboard marker holder

PL / Uchwyt na markery DE / Markerhalter
• uchwyt do markerów do tablic suchościeralnych
• wydzielone 4 przegródki
• magnetyczne paski z tyłu umożliwiają bezinwazyjny montaż na tablicy - 

markery są zawsze pod ręką
• zapewnia właściwe przechowywanie markerów w pozycji poziomej
• wykonany z tworzywa sztucznego w kolorze białym

• Markerhalter für trocken abwischbare Whiteboards
• Ausgesonderte 4 Fächer
• Magnetische Streifen am Hinterteil ermöglichen eine Befestigung ohne 

den Whiteboard zu beschädigen– Marker sind immer an Hand
• Dadurch wird korrekte Aufbewahrung von Markern in horizontaler Lage 

gewährleistet
• Erzeugt aus weißem Kunststoff 

size / wymiar (mm) 

75 x 105 x 20 MU001

• for markers
• made of plastic in black
• shelf length 17 cm
• ensures proper storage of markers in a horizontal position
• the magnetic strip attached to the back of the shelf allows for non-invasive 

installation of the shelf on any metal surface of the board

• Recommended for magnetic 
boards

• Proper horizontal marker 
storage

• Empfohlen für magnetische 
Tafeln

• Geeignete horizontale 
Aufbewahrung von Markern

• Polecana do tablic 
magnetycznych

• Waściwe poziome 
przechowywanie markerów

EN / DE /

PL /

Magnetic MemoBe shelf

PL / Półka magnetyczna na markery MemoBe DE / Magnetische Ablage für Marker MemoBe
• wykonana z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym
• długość półki 17 cm
• zapewnia właściwe przechowywanie markerów w pozycji poziomej
• magnetyczny pasek przytwierdzony do tylnej części półki pozwala na 

bezinwazyjny montaż półki na każdej metalowej powierzchni tablicy 

• aus schwarzem Kunststoff
• Länge der Ablage 17 cm
• gewährleistet eine ordnungsgemäße Lagerung der Marker in horizontaler 

Position
• ein auf der Rückseite der Ablage angebrachter Magnetstreifen ermöglicht 

die nicht-invasive Befestigung der Ablage auf jeder Metalloberfläche der 
Tafel

size / wymiar (cm) 

17 MP009.02
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• useful for creating tables and graphics on dry-erase boards
• the thin material adheres perfectly to the board’s surface
• the solvent-free adhesive is safe for lacquered surfaces
• very easy and quick application
• the tape is easily removable without leaving any traces

• Practical aid in creating 
tables and charts

• Resistant to abrasion

• Praktische Hilfe bei der 
Erstellung von Tabellen und 
Grafiken

• Abriebfest

• Praktyczna pomoc przy 
tworzeniu tabel i grafik

• Odporna na ścieranie

EN / DE /

PL /

Self-adhesive MemoBe tape

PL / Taśma samoprzylepna MemoBe DE / Klebeband MemoBe
• pomocna przy tworzeniu tabel i grafik na tablicach suchościeralnych
• cienki materiał doskonale przylega do powierzchni tablicy
• klej bez rozpuszczalników, nieszkodliwy dla powierzchni lakierowanych
• bardzo łatwa i szybka aplikacja
• łatwo usuwalna taśma bez pozostawiania śladów 

• hilfreich bei der Erstellung von Tabellen und Grafiken auf 
Whiteboardtafeln

• das dünne Material haftet perfekt auf der Tafeloberfläche
• lösungsmittelfreier Klebstoff, unschädlich für lackierte Oberflächen
• sehr einfache und schnelle Anbringung
• leicht und rückstandsfrei entfernbares Klebeband

size / wymiar

3 mm x 15,5 m MT003

6 mm x 10 m MT004

• black tape with magnetic properties 
• helpful when creating tables and schedules on magnetic boards 
• easy cutting of smaller strips 
• safe for board surfaces

• practical for creating tables 
and schedules 

• good magnetic properties

• Praktisch bei Erstellung von 
Tabellen und Zeitplänen

• Gute magnetische 
Eigenschaften

• praktyczna przy tworzeniu 
tabel i harmonogramów 

• dobre właściwości 
magnetyczne

EN / DE /

PL /

Magnetic tape

PL / Taśma magnetyczna do tablic DE / Magnetband für Whiteboards
• czarna taśma o właściwościach magnetycznych
• pomocna przy tworzeniu tabel i harmonogramów na tablicach 

magnetycznych
• łatwe odcinanie mniejszych pasków
• bezpieczna dla powierzchni tablic

• Schwarzes Band mit magnetischen Eigenschaften
• Hilfreich bei Erstellung  von Tabellen und Zeitplänen auf Magnettafeln 
• Kleinere Bandstreifen lassen sich einfach abschneiden
• Schonend für Tafeloberflächen

size / wymiar 

10 mm x 5 m MT005
(MT10.0X5M/C)
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• chalk markers are perfect for writing, marking and decorating on glass and 
chalk surfaces 

• well-covering water-based ink in intense colours, easily removable from 
most smooth surfaces with a damp cloth 

• ink pumping system ensures smooth and even writing 
• round tip with 2-3mm thick writing line

• intense, well-covering 
colours 

• eye-catching markings and 
decorations

• Intensive, gut deckende Farben
• Aufmerksamkeit erregende 

Markierungen und 
Dekorationen

• intensywne, dobrze kryjące 
kolory

• przyciągające uwagę 
oznaczenia i dekoracje

EN / DE /

PL /

Chalk markers

PL / Markery kredowe DE / Kreidemarker
• markery kredowe doskonale nadają się do wykonywania napisów, 

oznaczeń i dekoracji na powierzchniach szklanych i kredowych
• dobrze kryjący tusz na bazie wody w intensywnych kolorach, łatwo 

usuwalny z większości gładkich powierzchni za pomocą wilgotnej 
ściereczki

• system tłoczenia tuszu do końcówki zapewnia gładkie i równe pisanie
• okrągła końcówka o grubości linii pisania 2-3mm

• Kreidemarker eignen sich sehr gut für Erstellung von Aufschriften, 
Markierungen und Dekorationen auf Glas- und Kreideflächen

• Gut deckende Tusche auf Wasserbasis mit intensiven Farben, lässt sich 
von der Mehrheit der glatten Flächen mit einem feuchten Lappen leicht 
entfernen

• Transportsystem der Tusche in die Schreibspitze gewährleistet glattes und 
gerades Schreiben

• Runde Schreibspitze, 2-3mm breite Schreiblinie 

white / biały neon yellow / żółty neon neon green / zielony neon neon orange / pomarańczowy neon

MM012-00 MM012-20 MM012-22 MM012-21

• coloured or white chalk with a round cross-section of 9.5 mm 
• perfect for chalk and magnetic boards 
• intense colours 
• low dustiness 
• cardboard packaging 12 items assorted colours

• easily washable with a damp 
cloth 

• optimum hardness

• Leicht abwischbar mit einem 
feuchten Lappen 

• Optimaler Härtegrad

• łatwo zmywalna za pomocą 
wilgotnej ściereczki

• optymalny stopień 
twardości

EN / DE /

PL /

Chalk for boards

PL / Kreda tablicowa DE / Tafelkreide
• kreda kolorowa lub biała o okrągłym przekroju 9,5 mm
• doskonała do tablic kredowych i magnetycznych kredowych
• intensywne kolory
• niski stopień pylenia
• opakowania kartonowe 12 szt. mix kolorów

• Farb- oder Weißkreide mit rundem Querschnitt von 9,5 mm
• Eignet sich ausgezeichnet für Kreide- und Kreide- und Magnettafeln 
• Intensive Farben 
• staubarm
• Kartonverpackungen mit 12 Stk., Farbmix

size / wymiar (mm) white / biały colour / kolorowy

61 x 82 x 19 MK001-00 MK003-99
(MB40KK12)
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size / wymiar (mm) 

57 x 90 x 18 MP002-99

• pushpins with a plastic head 
• for attaching sheets and graphics to cork, felt and foam boards 
• optimal pin length - 7 mm 
• mix of colours: white, blue, red, yellow 
• pack of 50 in a plastic case

• shortened pin does not 
scratch the wall 

• for felt and cork boards

• Kürzere Stecknadel kratzt die 
Wand nicht

• Für Filz- und Korktafeln

• skrócona szpilka nie rysuje 
ściany

• do tablic filcowych i korkowych

EN / DE /

PL /

Pushpins

PL / Pinezki do tablic DE / Pinnwandnadeln
• pinezki beczułki z plastikową główką
• do przypinania kartek i grafik do tablic korkowych, filcowych i piankowych
• optymalna długość szpilki - 7 mm
• mix kolorów: białe, niebieskie, czerwone, żółte
• opakowanie 50 szt. w plastikowej kasetce

• Pinnwandnadeln mit großem Plastikkopf mit Griffmulde
• Zum Anheften von Zetteln und Grafiken an  Kork-, Filz- und Schaumtafeln 
• Optimale Nadellänge: 7 mm
• Farbmix: weiß, blau, rot, gelb
• Verpackung: Plastikbox mit 50 Stk.

size / wymiar (mm) white / biały colour / kolorowy

115 x 80 x 75 MK002-00 MK004-99

• coloured or white chalk with a circular cross-section of 9.5mm 
• perfect for chalkboards and magnetic boards 
• the optimal degree of softness ensures comfortable writing and drawing 
• low dustiness 
• 100 pcs cardboard packaging

• optimal hardness 
• excellent help during 

presentations 
• easily washable with a damp 

cloth

• Optimaler Härtegrad
• Ausgezeichnete Hilfe bei 

Präsentationen
• Leicht abwischbar mit einem 

feuchten Lappen 
• optymalny stopień 

twardości
• doskonała pomoc podczas 

prezentacji
• łatwo zmywalna za pomocą 

wilgotnej ściereczki

EN / DE /

PL /

Chalk for boards

PL / Kreda tablicowa DE / Tafelkreide
• kreda kolorowa lub biała o okrągłym przekroju 9,5mm
• doskonała do tablic kredowych i magnetycznych kredowych
• optymalny stopień miękkości zapewnia komfortowe pisanie i rysowanie
• niski stopień pylenia
• opakowania kartonowe 100 szt.

• Farb- oder Weißkreide mit rundem Querschnitt von 9,5 mm
• Eignet sich ausgezeichnet für Kreide- und Kreide- und Magnettafeln 
• Optimale Weiche gewährleistet komfortables Schreiben und Zeichnen
• staubarm
• Kartonverpackungen mit 100 Stk.
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• pushpins with a plastic head 
• for attaching sheets and graphics to cork and felt boards 
• optimal pin length - 7mm
• mix of colours: white, blue, red 
• packages of 30 pieces

• shortened pin does not 
scratch the wall 

• for felt and cork boards

• Kürzere Stecknadel kratzt die 
Wand nicht

• Für Filz- und Korktafeln

• skrócona szpilka nie rysuje 
ściany

• do tablic filcowych i korkowych

EN / DE /

PL /

Pushpins

PL / Pinezki do tablic DE / Pinnwandnadeln
• pinezki beczułki z plastikową główką
• do przypinania kartek i grafik do tablic korkowych i  filcowych
• optymalna długość szpilki - 7 mm
• mix kolorów: białe, niebieskie, czerwone
• opakowanie 30 szt.

• Pinnwandnadeln mit großem Plastikkopf mit Griffmulde 
• Zum Anheften von Zetteln und Grafiken an Kork- und Filztafeln 
• Optimale Nadellänge: 7 mm
• Farbmix: weiß, blau, rot
• Verpackungen mit 30 Stk

size / wymiar (mm) 30 pcs. / 30 szt.

76 x 110 x 17 MP001-99

• Castors with a lock made of high quality plastic 
• designed for moderation boards 
• built-in metal screws allow easy mounting to the board

• ensure the mobility of the 
board 

• for moderation boards

• Gewährleisten eine Mobilität 
der Moderationswand 

• Für Moderationswände

• zapewniają mobilność tablicy
• do tablic moderacyjnych

EN / DE /

PL /

Castors for moderation boards

PL / Kółka do tablic moderacyjnych DE / Rollen für Moderationswände

• kółka z blokadą
• przeznaczone do tablic moderacyjnych
• wbudowane metalowe śruby umożliwiają łatwy montaż do tablicy

• Rollen einschl. 
• Vorgesehen für Moderationswände 
• Eingebaute Metallschrauben ermöglichen eine einfache Montage an 

einer Moderationswand

size / wymiar (mm) 

f 55 x h 75 MK014
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Writing and drawing instruments
PL/ Przybory piśmienne i kreślarskie
DE/ Schreib- und Zeicheninstrumente
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• office ballpen with slim, transparent barrel and clip
• it has a metal tip with 0,7 mm thickness and writing line > 900 m
• available ink colours: blue, black, green, red
• available ink refills MW107-xx-20

• famous ballpen updated 
under MemoBe brand

• slim round barrel and 
possibility to replace refills

• kultiger Kugelschreiber in neuer 
Aufmachung unter der Marke 
MemoBe

• dünnes rundes Gehäuse und 
Minentausch

• kultowy od lat długopis w nowej 
odsłonie pod marką MemoBe

• cienka okrągła obudowa                
i możliwość wymiany wkładów

EN / DE /

PL /

Office ballpen

PL / DE /
• długopis biurowy z cienką, transparentną obudową i zatyczką
• posiada metalową końcówkę piszącą 0,7 mm i długość linii > 900 m
• dostępne kolory wkładu: niebieski, czarny, zielony, czerwony
• do długopisu dostosowane są wkłady MW107-xx-20

• Büro Kugelschreiber mit einem dünnen, transparenten Gehäuse und einer 
Kappe

• mit einer Metallschreibspitze 0,7 mm und Linienlänge > 900 m
• verfügbare Minen-Farben: blau, schwarz, grün, rot
• für den Kugelschreiber passen die Minen MW107-xx-20

black / czarny red / czerwony blue / niebieski green / zielony blue 20 pcs. tube / 
niebieski 20 szt. tuba

black 20 pcs. tube / 
czarny 20 szt. tuba

4 colours set / 
4 kolory etui

MD103-02 MD103-05 MD103-03 MD103-04 MD103-03-20 MD103-02-20 MD103-99-04

• all-purpose office ballpen with transparent barrel and colour cap
• transparent barrel allow to control ink quantity
• tip size thickness 1 mm, writing length >800m
• available in 4 colours: blue, black, green, red

• triangular shape that 
ensures comfort grip

• soft writing tip for comfort 
use

• dreieckige Form für bequemes 
Halten

• weich schreibende Schreibspitze 
für komfortable Nutzung

• trójkątny kształt zapewniający 
wygodnie trzymanie

• miękko pisząca końcówka dla 
komfortowego użytkowania

EN / DE /

PL /

Office triangular ballpen

• uniwersalny długopis biurowy z transparentną obudową i kolorową 
zatyczką

• przezroczysta obudowa umożliwia kontrolę ilości tuszu
• grubość końcówki piszącej 1 mm, długość linii pisania >800m
• długopis dostępny jest w 4 kolorach: niebieski, czarny, zielonym   

i czerwonym

• Büro Kugelschreiber mit einem transparenten Gehäuse und einer Kappe
• das durchsichtige Gehäuse ermöglicht die Kontrolle der Tuschmenge
• Durchmesser der Schreibspitze 1 mm, Länge der Schreiblinie >800 m
• -der Kugelschreiber ist in 4 Farben verfügbar: blau, schwarz, grün und rot

black / czarny red / czerwony blue / niebieski green / zielony blue 25 pcs. tube / 
niebieski 25 szt. tuba

black 25 pcs. tube / 
czarny 25 szt. tuba

MD108-02 MD108-05 MD108-03 MD108-04 MD108-03-25 MD108-02-25

PL / DE /
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• office Four Lines ballpen with ergonomic barrel
• available with grey colour with blue elements
• ink colour: blue
• tip size thickness: 0,7 mm, writing length: > 800 m

• comfort Soft-touch barrel • Gehäuse mit einem weichen, 
sanften Soft-Touch-Oberfläche

• obudowa z miękką w dotyku, 
delikatną powierzchnią Soft-
touch

EN / DE /

PL /

Retractable ballpen Four Lines

• długopis biurowy Four Lines z ergonomicznym uchwytem
• dostępny w szarej obudowie z niebieskimi elementami
• kolor tuszu: niebieski
• grubość końcówki piszącej: 0,7 mm, długość linii pisania: >800 m

• Büro-Kugelschreiber Four Lindes mit einem ergonomischen Griff
• mit grauem Gehäuse mit blauen Elementen
• Tuschfarbe: blau
• Durchmesser der Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie: > 800 m

blue / niebieski

MD001-03

• ballpen, with ergonomic triangular barrel shape
• metal tip improve ballpen durability
• cap with clip
• tip size thickness: 0,7 mm, writing length: >800 m

• rubber grip for comfort use
• triangular ergonomic shape 

• Gummigriff für bequemes Halten
• dreieckige ergonomische Form 

• gumowy uchwyt do wygodnego 
trzymania długopisu

• trójkątny ergonomiczny kształt 

EN / DE /

PL /

Triangular pen with soft grip

• długopis o ergonomicznym, trójkątnym kształcie obudowy
• metalowa końcówka zwiększa wytrzymałość długopisu
• posiada zatyczkę z zapinką
• grubość końcówki piszącej: 0,7 mm, długość linii pisania: >800 m

• Kugelschreiber mit einer ergonomischen, dreieckigen Form des Gehäuses
• das Metallende erhöht die Haltbarkeit des Kugelschreibers
• mit einer Kappe mit Clips
• Durchmesser der Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie: >800 m

blue / niebieski

MD004-03

PL / DE /

PL / DE /
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• modern, high quality Semi-Gel ink
• high quality of ink allow to write long time without changing refill
• profiled triangular shape of barrel ensures comfort writing
• tip size thickness: 0,7mm, writing length around 600m
• blue ink colour, mix of barrel colours

• Soft-touch barrel
• Semi-gel ink that ensures smooth 

writing

• weiches Gehäuse Soft-Touch
• Semi-Gel-Mine für leichte und 

glatte Linienführung

• miękka w dotyku obudowa Soft-touch
• wkład typu Semi-gel zapewnia płynne 

i gładkie prowadzenie linii

EN / DE /

PL /

Retractable semi-gel pen Neo

• posiada nowoczesny, wysokiej jakości tusz typu Semi-Gel
• wysoka jakość tuszu pozwala na długi czas użytkowania bez wymiany 

wkładu
• wyprofilowany uchwyt w kształt trójkąta zapewnia wygodne pisanie
• końcówka pisząca: 0,7mm, długość linii pisania ok. 600m
• kolor tuszu niebieski, mix kolorów obudowy

• mit einer modernen, hochqualitativen Tusche Semi-Gel
• die hohe Qualität der Tusche sorgt eine lange Nutzungszeit ohne Wechsel 

der Mine
• profilierter Griff in Dreieckform sorgt für bequemes Schreiben
• Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie ca. 600 m
• Tuschfarbe: blau, Gehäuse: Farbenmix

blue / niebieski

MD105-03

• modern, high quality Semi-Gel ink
• high quality of ink allow to write long time without changing refill
• tip size thickness: 0,7mm, writing length around 600m
• blue ink colour, mix of barrel colours and designs

• Soft-touch barrel
• Semi-gel ink that ensures smooth 

writing

• weiches Gehäuse Soft-Touch
• Semi-Gel-Mine für leichte und 

glatte Linienführung

• miękka w dotyku obudowa Soft-touch
• wkład typu Semi-gel zapewnia płynne 

i gładkie prowadzenie linii 

EN / DE /

PL /

Retractable semi-gel pen Feel

• posiada nowoczesny, wysokiej jakości tusz typu Semi-Gel
• wysoka jakość tuszu pozwala na długi czas użytkowania bez wymiany 

wkładu
• końcówka pisząca: 0,7mm, długość linii pisania ok. 600m
• kolor tuszu niebieski, mix kolorów i wzorów obudowy

• mit einer modernen, hochqualitativen Tusche Semi-Gel
• die hohe Qualität der Tusche sorgt eine lange Nutzungszeit ohne Wechsel 

der Mine
• Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie ca. 600 m
• Tuschfarbe: blau, Gehäuse: Farben- und Formenmix

blue / niebieski

MD106-03

PL / DE /

PL / DE /
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• retractable ballpen perfect for school and office
• tip size 0,7mm, writing length around 800m
• it has a comfort rubber grip for comfort writing
• transparent barrel allow to control ink quantity
• availble 3 ink colours: blue, black, red

• rubber grip for comfort use
• transparent barrel for easy 

control of refill level

• Gummigriff für bequemes Halten
• das durchsichtige Gehäuse ermöglicht 

die Kontrolle der Tuschmenge

• gumowy uchwyt do wygodnego 
trzymania długopisu

• przezroczysta obudowa do kontroli 
zużycia wkładu

EN / DE /

PL /

Retractable ballpen Base

• długopis biurowo-szkolny automatyczny
• końcówka pisząca o grubości 0,7mm, długość linii pisania ok. 800m
• posiada gumowy uchwyt zapewniający komfort pisania
• przezroczysta obudowa umożliwiająca kontrolę zużycia wkładu
• dostępne 3 kolory wkładu: niebieski, czarny, czerwony

• Automatik-Kugelschreiber für Schule und Büro
• Schreibspitze 0,7 mm, Länge der Schreiblinie ca. 800 m
• mit einem Gummigriff für bequemes Schreiben
• das durchsichtige Gehäuse ermöglicht die Kontrolle der Tuschmenge
• verfügbare 3 Minen-Farben: blau, schwarz, rot

blue / niebieski black / czarny red / czerwony

MD104-03 MD104-02 MD104-05

• gel ink pen, with transparent barrel and cap with colour clip
• tip size thicknless: 0,7 mm, writing length: > 300 m
• available colours: black, blue, red

• metal tip
• available different ink colours

• Metallende
• in verschiedenen Farben

• metalowa końcówka długopisu
• dostępne różne kolory

EN / DE /

PL /

Gel ink pen

• długopis żelowy, z przezroczystą obudową z zatyczką w kolorze tuszu
• grubość końcówki piszącej: 0,7 mm, długość linii pisania: > 300 m
• długopis dostępny w różnych kolorach

• Gelstift, mit transparentem Gehäuse mit Kappe in Farbe der Tusche
• Durchmesser der Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie: > 300 m
• Kugelschreiber in verschiedenen Farben

blue / niebieski black / czarny red / czerwony

MD112-03 MD112-02 MD112-05

PL / DE /

PL / DE /
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• Smoothy gel ink pen with quick-drying ink
• tip size thickness: 0,5mm, writing length >500m
• comfort, soft writing ink
• barrel with rubber grip that ensure comfortable use
• available in display and boxes in 6 colours: blue, black,violet, pink, red, 

green

• quick drying ink
• soft comfort grip
• available 6 ink colours

• schnelltrocknende Tusche
• weiche Haltezone
• in 6 Farben

• szybkozasychający tusz
• miękka strefa uchwytu
• dostępny w 6 kolorach

EN / DE /

PL /

Retractable gel ink pen Smoothy

• długopis żelowy Smoothy z szybkozasychającym tuszem
• grubość końcówki piszącej 0,5mm, długość linii pisania >500m
• posiada wygodny, miękko piszący wkład
• obudowa z gumowym uchwytem zapewniającym komfort trzymania
• długopis dostępny jest w displayu lub w pudełkach w 6 kolorach: 

niebieski, czarny, fioletowy, różowy, czerwony i zielony 

• Gelschreiber Smoothy mit schnelltrocknender Tusche
• Durchmesser der Schreibspitze 0,5 mm, Länge der Schreiblinie > 500 m
• mit einer bequemen, weichschreibenden Mine
• Gehäuse mit Gummigriff für Haltekomfort
• der Kugelschreiber ist im Display oder in Schachteln in 6 Farben verfügbar: 

blau, schwarz, violett, pink, rot und grün 

• stylish office ballpen Elegance with self-adhesive pad
• with 58 cm length chain
• tip size thickness: 0,7 mm, writing length > 1000 m
• replacement refills available

• elegance classic design
• replaceable refills available

• elegantes, klassisches Design
• Minentausch

• elegancki klasyczny design
• możliwość wymiany wkładu

EN / DE /

PL /

Desk ballpen on chain Elegance

• stylowy długopis biurowy Elegance z samoprzylepną podkładką
• posiada łańcuszek o długości 58 cm
• grubość końcówki piszącej: 0,7 mm, długość linii pisania: > 1000 m
• możliwość wymiany wkładu

• stilvoller Büro-Kugelschreiber Elegance mit haftendem Untergestell
• mit einem Kettchen mit einer Länge von 58 cm
• Durchmesser der Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie: > 1000 m
• Minentausch

blue / niebieski

MD100-03

black / czarny red / czerwony blue / niebieski green / zielony pink / różowy purple / fioletowy display 36 pcs. mix/ 
display 36 szt. mix

MD109-02 MD109-05 MD109-03 MD109-04 MD109-07 MD109-08 MD109-99-36

PL / DE /

PL / DE /
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• office ballpen on spring with self-adhesive pad
• durable stretching spring with around 1m length
• tip size thickness: 0,7 mm, writing length > 900 m
• replacement refills available: MW108-03-20 or MW108-02-20

• spring length up to 1m
• replaceable refills available

• Spirale mit einer Länge von bis zu 1 m
• Minentausch

• sprężynka o długości do 1m
• możliwość wymiany wkładu

EN / DE /

PL /

Desk standing ballpen on spring

• długopis biurowy na sprężynce z samoprzylepną podkładką
• trwała rozciągająca się sprężynka o długości do ok. 1 m
• grubość końcówki piszącej: 0,7 mm, długość linii pisania: > 900 m
• dostępne wymienne wkłady MW108-03-20 lub MW108-02-20

• Büro-Kugelschreiber mit Spirale mit haftendem Untergestell
• haltbare dehnbare Spirale mit einer Länge von bis zu ca. 1 m
• Durchmesser der Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie: > 900 m
• verfügbare Ersatzminen MW108-03-20 oder MW108-02-20

• office ballpen on spring with self-adhesive pad
• durable stretching spring with around 1m length
• tip size thickness: 0,7 mm, writing length > 900 m
• replacement refills available: MW108-03-20 or MW108-02-20

• spring length up to 1m
• replaceable refills available

• Spirale mit einer Länge von bis 
zu 1 m

• Minentausch

• sprężynka o długości do 1m
• możliwość wymiany wkładu

EN / DE /

PL /

Desk laying ballpen on spring

• długopis biurowy na sprężynce z samoprzylepną podkładką
• trwała rozciągająca się sprężynka o długości do ok. 1 m
• grubość końcówki piszącej: 0,7 mm, długość linii pisania: > 900 m
• dostępne wymienne wkłady MW108-03-20 lub MW108-02-20

• Büro-Kugelschreiber mit Spirale mit haftendem Untergestell
• haltbare dehnbare Spirale mit einer Länge von bis zu ca. 1 m
• Durchmesser der Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie: > 900 m
• verfügbare Ersatzminen MW108-03-20 oder MW108-02-20

blue / niebieski

MD101-03

blue / niebieski

MD102-03

PL / DE /

PL / DE /
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• office ballpen on spring Stilo with self-adhesive pad
• elegant, modern design
• durable stretching spring with around 1m length
• tip size thickness: 0,7 mm, writing length > 900 m
• replaced refills available: MW108-03-20 or MW108-02-20

• elegance classic design
• replaceable refills available

• elegantes, klassisches Design
• Minentausch

• elegancki klasyczny design
• możliwość wymiany wkładu

EN / DE /

PL /

Desk ballpen on spring Stilo

• długopis biurowy Stilo na sprężynce z samoprzylepną podkładką
• elegancki, nowoczesny design
• trwała rozciągająca się sprężynka o długości do ok. 1 m
• grubość końcówki piszącej: 0,7 mm, długość linii pisania: > 900 m
• dostępne wymienne wkłady MW108-03-20 lub MW108-02-20

• Büro-Kugelschreiber mit Spirale mit haftendem Untergestell
• elegantes, modernes Design
• haltbare dehnbare Spirale mit einer Länge von bis zu ca. 1 m
• Durchmesser der Schreibspitze: 0,7 mm, Länge der Schreiblinie: > 900 m
• verfügbare Ersatzminen MW108-03-20 oder MW108-02-20

blue / niebieski

MD107-03

• refill for ballpens with 140mm length
• tip size thickness 0,7mm
• writing length around 600m
• ink colours: blue or black
• 20 pcs in bag

• popular ink for example for 
MD103 ballpen

• available blue and black 
colour

• Ersatzmine für viele Kugelschreiber, 
u.a. MD103

• verfügbar in Blau und Schwarz

• wkład do wielu długopisów, m.in. 
MD103

• dostępny kolor niebieski oraz czarny

EN / DE /

PL /

Refills for ballpens 140mm

• wkład do długopisów o długości 140mm
• posiada końcówkę o grubości 0,7mm
• długość linii pisania ok. 600m
• kolor tuszu: niebieski lub czarny
• pakowane w etui po 20 sztuk

• Ersatzmine für Kugelschreiber mit einer Länge von 140 mm
• mit einer Schreibspitze mit einem Durchmesser von 0,7 mm
• Länge der Schreiblinie ca. 600 m
• Tuschfarbe: blau oder schwarz
• verpackt in Etui je 20 Stück

blue / niebieski black / czarny

MW107-03-20 MW107-02-20

PL / DE /

PL / DE /
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• refill for ballpens with 105mm length
• tip size thickness 0,7mm
• writing length around 500m
• ink colours: blue or black 
• 20 pcs in bag

• suitable for many common 
retractable ballpens

• available blue and black 
colours

• Ersatzmine für die meisten Automatik-
Kugelschreiber

• verfügbar in Blau und Schwarz

• wkład do większości długopisów 
automatycznych

• dostępny kolor niebieski oraz czarny

EN / DE /

PL /

Refills for ballpens 105mm

• wkład do długopisów o długości 105mm
• posiada końcówkę o grubości 0,7mm
• długość linii pisania ok. 500m
• kolor tuszu: niebieski lub czarny 
• pakowane w etui po 20 sztuk

• Ersatzmine für Kugelschreiber mit einer Länge von 105 mm
• mit einer Schreibspitze mit einem Durchmesser von 0,7 mm
• Länge der Schreiblinie ca. 500 m
• Tuschfarbe: blau oder schwarz 
• verpackt in Etui je 20 Stück

blue / niebieski black / czarny

MW108-03-20 MW108-02-20

PL / DE /

• refill for ballpens with 95mm length
• tip size thickness 0,7mm
• writing length around 800m
• ink colours: blue or black
• 20 pcs in bag

• thick refill available for 
different ballpens models

• available blue and black 
colours

• gruby wkład odpowiedni do różnych 
długopisów

• dostępny kolor niebieski oraz czarny

EN /

PL /

Refills for ballpens 95mm

• wkład do długopisów o długości 95mm
• posiada końcówkę o grubości 0,7mm
• długość linii pisania ok. 800m
• kolor tuszu: niebieski lub czarny
• pakowane w etui po 20 sztuk

• Ersatzmine für Kugelschreiber mit einer Länge von 95 mm
• mit einer Schreibspitze mit einem Durchmesser von 0,7 mm
• Länge der Schreiblinie ca. 800 m
• Tuschfarbe: blau oder schwarz
• verpackt in Etui je 20 Stück

blue / niebieski black / czarny

MW109-03-20 MW109-02-20

PL / DE /

• dicke Ersatzmine für viele 
Kugelschreiber

• verfügbar in Blau und Schwarz

DE /
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• fineliners set in eco-friendly cardboard box
• with an F-tip size of 0.4mm 
• triangular-shaped body facilitates maintaining a proper and 

comfortable grip
• available in sets of 4, 6, or 10 colors

• tip size: F with 0.4mm
• soft, smooth writing line of 800m length 
• available sets in regular, neon and pastel 

colours

• 0,4 mm dicke Spitze F
• weiche, gleichmäßige Schreiblinie mit 

einer Länge von 800 m 
• Sets in Standard-, Neon- und 

Pastellfarben erhältlich• końcówka F o grubości 0.4mm
• miękka, jednolita linia pisania o długości 

800m 
• dostępne zestawy w kolorach 

standardowych, neonowych i pastelowych

EN / DE /

PL /

Fineliners

PL / Cienkopisy DE / Fineliner
• zestaw cienkopisów w ekologicznym kartonowym pudełku
• z cienką końcówką F o grubości 0,4mm 
• trójkątna obudowa ułatwiająca wygodny uchwyt
• dostępne zestawy 4, 6 i 10 kolorów

• Fineliner-Set in umweltfreundlicher Pappschachtel
• mit dünner, 0,4 mm dicker Spitze F 
• dreieckiger Schaft für bequemen Griff
• Sets mit 4, 6 und 10 Farben erhältlich

4 colours / 4 kolory 6 colours / 6 kolorów 10 colours / 10 kolorów 6 colours / 6 kolorów (pastel) 6 colours / 6 kolorów (neon)

MC100-99-04 MC100-99-06 MC100-99-10 MC101-99-06 MC102-99-06

• permanent marker with round tip in size 3 mm
• for permanent marking on almost all surfaces: cardboard, glass, 

metal, plastic, wood, etc.
• can be left uncapped for up to 14 days (according to ISO 554)
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993 for safe use

•  round tip size 3 mm
• available in 4 colors: black, 

green, red, and blue
• product manufactured in Europe

• 3 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, 

Grün, Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 3 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarny, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Permanent markers with round tip

PL / DE / 
• marker permanentny z okrągłą końcówką 3 mm
• do permanentnego znakowania po większości powierzchni: karton, szkło, 

metl, plastik, drewno
• może pozostawać bez zamkniętej zatyczki do 14 dni (zgodnie z ISO 554)
• z wentylowaną zatyczką zgodnie z ISO 11540:1993

• Permanentmarker mit Rundspitze 3 mm
• für dauerhafte Markierungen auf den meisten Oberflächen: Karton, Glas, 

Metall, Kunststoff, Holz
• kann bis zu 14 Tage unverschlossen bleiben (gemäß ISO 554)
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski red / czerwony green / zielony 4 colours / 4 kolory

MM200-02 MM200-03 MM200-05 MM200-04 MM200-99
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• permanent marker with chisel tip in size 1-4 mm
• for permanent marking on almost all surfaces: cardboard, glass, metal, 

plastic, wood, etc.
• can be left uncapped for up to 14 days (according to ISO 554)
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993 for safe use

• chisel tip size 1-4 mm
• available in 4 colors: black, 

green, red, and blue
• product manufactured in Europe

• 1-4 mm dicke Keilspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, Grün, 

Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• ścięta końcówka o grubości 1-4 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarny, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Permanent markers with chisel tip

• marker permanentny ze ściętą końcówką 1-4 mm
• do permanentnego znakowania po większości powierzchni: karton, szkło, 

metl, plastik, drewno
• może pozostawać bez zamkniętej zatyczki do 14 dni (zgodnie z ISO 554)
• z wentylowaną zatyczką zgodnie z ISO 11540:1993

• Permanentmarker mit Keilspitze 1-4 mm
• für dauerhafte Markierungen auf den meisten Oberflächen: Karton, Glas, 

Metall, Kunststoff, Holz
• kann bis zu 14 Tage unverschlossen bleiben (gemäß ISO 554)
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony

MM201-02 MM201-03 MM201-04 MM201-05

PL / DE /

• permanent OHP marker with round tip with size of 0.3 mm
• for permanent marking and decorating on surfaces as transparencies, CD/

DVD discs, glass, plastic, metal, wood, paper, etc. 
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993. Available in 4 

colors: black, red, blue, and green. Produced in Europe.

• round tip size 0.3 mm
• available in 4 colors: black, red, 

blue, and green
• product manufactured in Europe

• 0,3 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, Grün, 

Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 0,3 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarny, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Permanent OHP markers with round tip 
S size 0.3mm

• marker permanentny OHP z okrągłą końcówką 0,3 mm
• do permanentnego znakowania i dekorowania przezroczystych 

powierzchni, płyd CD/DVD, szkła, plastiku, metalu, drewna, papieru itd.
• z  wentylowaną zatyczką zgodnie z 11540:1993

• OHP Permanentmarker mit Rundspitze 0,3 mm
• zur dauerhaften Beschriftung und Dekoration von transparenten 

Oberflächen, CDs/DVDs, Glas, Kunststoff, Metall, Holz, Papier usw.
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony

MM250-02 MM250-03 MM250-04 MM250-05

PL / DE /
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• permanent OHP marker with round tip with size of 0.5 mm
• for permanent marking and decorating on surfaces as transparencies, CD/

DVD discs, glass, plastic, metal, wood, paper, etc. 
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993. Available in 4 colors: 

black, red, blue, and green. Produced in Europe.

• round tip size 0.5 mm
• available in 4 colors: black, red, 

blue, and green
• product manufactured in Europe

• 0,5 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, Grün, 

Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 0,5 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarny, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Permanent OHP markers with round tip 
F size 0.5mm

• marker permanentny OHP z okrągłą końcówką 0,5 mm
• do permanentnego znakowania i dekorowania przezroczystych 

powierzchni, płyd CD/DVD, szkła, plastiku, metalu, drewna, papieru itd.
• z wentylowaną zatyczką zgodnie z 11540:1993

• OHP Permanentmarker mit Rundspitze 0,5 mm
• zur dauerhaften Beschriftung und Dekoration von transparenten 

Oberflächen, CDs/DVDs, Glas, Kunststoff, Metall, Holz, Papier usw.
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony

MM251-02 MM251-03 MM251-04 MM251-05

PL / DE /

• permanent OHP marker with round tip with size of 1-1.5 mm
• for permanent marking and decorating on surfaces as transparencies, CD/

DVD discs, glass, plastic, metal, wood, paper, etc. 
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993. Available in 4 colors: 

black, red, blue, and green. Produced in Europe.

• round tip size 1-1.5 mm
• available in 4 colors: black, red, 

blue, and green
• product manufactured in Europe

• 1-1,5 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, Grün, 

Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 1-1,5 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarny, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Permanent OHP markers with round tip 
M size 1-1.5mm

• marker permanentny OHP z okrągłą końcówką 1-1,5 mm
• do permanentnego znakowania i dekorowania przezroczystych 

powierzchni, płyd CD/DVD, szkła, plastiku, metalu, drewna, papieru itd.
• z  wentylowaną zatyczką zgodnie z 11540:1993

• OHP Permanentmarker mit Rundspitze 1-1,5 mm
• zur dauerhaften Beschriftung und Dekoration von transparenten 

Oberflächen, CDs/DVDs, Glas, Kunststoff, Metall, Holz, Papier usw.
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony

MM252-02 MM252-03 MM252-04 MM252-05

PL / DE /
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• permanent OHP marker with chisel tip with size of 1-3 mm
• for permanent marking and decorating on surfaces as transparencies, CD/

DVD discs, glass, plastic, metal, wood, paper, etc. 
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993. Available in 4 colors: 

black, red, blue, and green. Produced in Europe.

• chisel tip size 1-3 mm
• available in 4 colors: black, red, 

blue, and green
• product manufactured in Europe

• 1-3 mm dicke Keilspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, Grün, 

Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• ścięta końcówka o grubości 1-3 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarny, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Permanent OHP markers with chisel tip 
C size 1-3mm

• marker permanentny OHP ze ściętą końcówką 1-3 mm
• do permanentnego znakowania i dekorowania przezroczystych 

powierzchni, płyd CD/DVD, szkła, plastiku, metalu, drewna, papieru itd.
• z wentylowaną zatyczką zgodnie z 11540:1993

• OHP Permanentmarker mit Keilspitze 1-3 mm
• zur dauerhaften Beschriftung und Dekoration von transparenten 

Oberflächen, CDs/DVDs, Glas, Kunststoff, Metall, Holz, Papier usw.
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony

MM253-02 MM253-03 MM253-04 MM253-05

PL / DE /

• oil-based marker with round tip with a size of 1-1.5 mm
• fast drying, highly opaque ink with capacity of 3 ml
• for permanent marking and decorating on surfaces metal, glass, plastic, 

cardboard, wood, etc. 
• resistant to low and high temperatures (colors remain visible even at 300°C, 

markings visible up to 1000°C)

• round tip with size of 1-1.5 mm
• resistant to low and high 

temperatures
• available in 8 colors: white, black, 

red, blue, green, yellow, silver, and 
gold

• product manufactured in Germany

• 1-1,5 mm dicke Rundspitze
• beständig gegen niedrige und hohe 

Temperaturen
• erhältlich in 8 Farben: Weiß, Schwarz, 

Rot, Blau, Grün, Gelb, Silber und Gold
• hergestellt in Deutschland

• okrągła końcówka o grubości 1-1,5 mm
• odporny na niskie i wysokie 

temperatury
• dostępny w 8 kolorach: białym, 

czarnym, czerwonym, niebieskim, 
zielonym, żółtym, srebrnym i złotym

• wyprodukowany w Niemczech

EN / DE /

PL /

Paint markers with round tip size 1-1.5mm

• marker olejowy z okrągłą końcówką o grubości 1-1,5 mm
• szybko schnący, perfekcyjnie kryjący tusz, objętość: 3 ml
• do permanentnego znakowania i dekorowania metalu, szkła, plastiku, 

kartonu, drewna itd. 
• odporny na niskie i wysokie temperatury (kolor pozostaje widoczny nawet 

do 300°C, znakowanie widoczne do 1000°C)

• Ölmarker mit einer 1-1,5 mm dicken Rundspitze
• schnell trocknende, perfekt deckende Tusche, Volumen: 3 ml
• zur dauerhaften Markierung und Dekoration von Metall, Glas, Kunststoff, 

Pappe, Holz usw. 
• beständig gegen niedrige und hohe Temperaturen (die Farbe bleibt bis zu 

300 °C, Markierung bis zu 1000 °C sichtbar)

PL / DE /

white / biały black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony yellow / żółty silver / srebrny gold / złoty

MM300-00 MM300-02 MM300-03 MM300-04 MM300-05 MM300-06 MM300-50 MM300-51
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• permanent marker perfect for writing on flat surfaces
• durable alcohol-based ink resist to wipe out
• round tip with writing size 2-3mm
• possible to refill ink - eco solution
• clip on cap with size that allow for cutting of cartons and tapes
• clean and comfortable refilling
• 4 colours available: black, red, blue, green

• cap with end that allow for 
easy cutting of cartons and 
tapes

• Kappe mit einem Ende, das das 
Aufschneiden eines Bands oder 
Kartons und das Nachfüllen der 
Tusche erleichtert

• zatyczka z końcówką ułatwiającą 
rozcinanie taśmy czy kartonów i 
uzupełnianie tuszu

EN / DE /

PL /

Permanent marker with round tip

• marker permanentny doskonały do pisania po gładkich powierzchniach
• trwały tusz na bazie alkoholu odporny na ścieranie
• okrągła końcówka o grubości linii pisania 2-3mm
• możliwość wymiany tuszu - ekologiczne rozwiązanie
• skuwka z końcówką ułatwiającą rozcinanie taśmy czy kartonów i 

uzupełnianie tuszu
• czyste i komfortowe ponowne napełnianie
• dostępne 4 kolory: czarny, czerwony, niebieski, zielony

• Permanentmarker hervorragend für glatte Oberflächen
• haltbare Tusche auf Alkoholbasis, wischfest
• runde Schreibspitze, Schreiblinie 2-3 mm
• zum Nachfüllen - umweltfreundliche Lösung
• Kappe mit einem Ende, das das Aufschneiden eines Bands oder Kartons 

und das Nachfüllen der Tusche erleichtert
• reines und komfortables Nachfüllen
• in 4 Farben verfügbar: schwarz, rot, blau, grün

black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony

MM022-02 MM022-03 MM022-04 MM022-05

PL / DE /

• oil-based marker with round tip with a size of 2-4 mm
• fast drying, highly opaque ink with capacity of 6 ml
• for permanent marking and decorating on surfaces metal, glass, plastic, 

cardboard, wood, etc. 
• resistant to low and high temperatures (colors remain visible even at 300°C, 

markings visible up to 1000°C)

• round tip with size of 2-4 mm
• resistant to low and high 

temperatures
• available in 8 colors: white, black, 

red, blue, green, yellow, silver, and 
gold

• product manufactured in Germany

• 2-4 mm dicke Rundspitze
• beständig gegen niedrige und hohe 

Temperaturen
• erhältlich in 8 Farben: Weiß, Schwarz, 

Rot, Blau, Grün, Gelb, Silber und Gold
• hergestellt in Deutschland

• okrągła końcówka o grubości 2-4 mm
• odporny na niskie i wysokie 

temperatury
• dostępny w 8 kolorach: białym, 

czarnym, czerwonym, niebieskim, 
zielonym, żółtym, srebrnym i złotym

• wyprodukowany w Niemczech

EN / DE /

PL /

Paint markers with round tip size 2-4mm

• marker olejowy z okrągłą końcówką o grubości 2-4 mm
• szybko schnący, perfekcyjnie kryjący tusz, objętość: 6 ml
• do permanentnego znakowania i dekorowania metalu, szkła, plastiku, 

kartonu, drewna itd. 
• odporny na niskie i wysokie temperatury (kolor pozostaje widoczny nawet 

do 300°C, znakowanie widoczne do 1000°C)

• Ölmarker mit einer 2-4 mm dicken Rundspitze
• schnell trocknende, perfekt deckende Tusche, Volumen: 6 ml
• zur dauerhaften Markierung und Dekoration von Metall, Glas, Kunststoff, 

Pappe, Holz usw. 
• beständig gegen niedrige und hohe Temperaturen (die Farbe bleibt bis zu 

300 °C, Markierung bis zu 1000 °C sichtbar)

PL / DE /

white / biały black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony yellow / żółty silver / srebrny gold / złoty

MM301-00 MM301-02 MM301-03 MM301-04 MM301-05 MM301-06 MM301-50 MM301-51
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• permanent marker perfect for writing on flat surfaces
• durable alcohol-based ink resist to wipe out
• chisel tip with writing size 1-4mm
• possible to refill ink - eco solution
• clean and comfortable refilling
• 4 colours available: black, red, blue, green

• cap with end that allow for 
easy cutting of cartons and 
tapes

• Kappe mit einem Ende, das das 
Aufschneiden eines Bands oder 
Kartons und das Nachfüllen der 
Tusche erleichtert

• zatyczka z końcówką ułatwiającą 
rozcinanie taśmy czy kartonów i 
uzupełnianie tuszu

EN / DE /

PL /

Permanent marker with chisel tip

• marker permanentny doskonały do pisania po gładkich powierzchniach
• trwały tusz na bazie alkoholu odporny na ścieranie
• ścięta końcówka o grubości linii pisania 1-4mm
• możliwość wymiany tuszu - ekologiczne rozwiązanie
• czyste i komfortowe ponowne napełnianie
• dostępne 4 kolory: czarny, czerwony, niebieski, zielony

• Permanentmarker hervorragend für glatte Oberflächen
• haltbare Tusche auf Alkoholbasis, wischfest
• schräge Schreibspitze, Schreiblinie 1-4 mm
• zum Nachfüllen - umweltfreundliche Lösung
• reines und komfortables Nachfüllen
• in 4 Farben verfügbar: schwarz, rot, blau, grün

black / czarny blue / niebieski green / zielony red / czerwony

MM021-02 MM021-03 MM021-04 MM021-05

PL / DE /

• markers dedicated for solid writing on different surfaces: carton, plastic, 
metal, wood, etc.

• high quality alcohol-based ink resist to wipe out and fading
• markers suitable to refilling with included spare ink refills what makes 

them more eco friendly
• cap with shape that allow for easy, clean and comfortable refilling of ink
• included 2 spare ink refills
• set of marker + 2 refills allow to ensure 3 times higher shelf life
• 4 colours available: black, red, blue, green

• 1 marker, 3 x longer time of use
• permanent ink suitable for many 

different surfaces

• 1 Marker, 3 x längere Nutzung
• haltbare Tusche zum Markieren 

meister Oberflächen

• 1 marker, 3 x dłuższe działanie
• trwały tusz do znakowania 

większości powierzchni

EN / DE /

PL /

Permanent marker + spare ink refills 
with round tip

• markery dedykowane do trwałego znakowania różnych powierzchni: 
kartonu, plastiku, metalu, drewna, itd.

• wysokiej jakości tusz na bazie alkoholu jest odporny na zmywanie i 
blaknięcie

• markery nadają się do ponownego uzupełnienia dedykowanym do tego, 
załączonym tuszem, dzięki czemu są bardziej ekologiczne i ekonomiczne

• zatyczka markerów z klipsem wyposażona jest w specjalny ząbek, który 
ułatwia czyste i komfortowe napełnienie

• w zestawie 2 ampułki z tuszem
• sposób uzupełniania: za pomocą ząbka w zatyczce delikatnie podważ 

zabezpieczenie w górnej części markera; przed otwarciem ampułki 
delikatnie nią wstrząśnij; ostrożnie otwórz ampułkę i wlej całą zawartość 
do markera; zamknij szczelnie zabezpieczenie i pozostaw zamknięty 
marker końcówką do dołu; po chwili marker znów jest gotowy do użycia

• zestaw marker + 2 ampułki zapewnia aż 3 razy dłuższą żywotność 
produktu

• dostępne 4 kolory: czarny, czerwony, niebieski, zielony

• dedizierte Marker zur dauerhaften Markierung verschiedener 
Oberflächen: Karton, Plastik, Metall, Holz usw.

• hochqualitative Tusche auf Alkoholbasis ist wischfest und verblassfest
• die Marker sind nachfüllbar mit der jeweiligen, beigefügten Tusche, 

wodurch sie umweltfreundlich und ökonomisch sind
• die Kappe der Marker mit einem Clips ist mit einem speziellen Zacken 

versehen, der reines und komfortables erleichtert
• im Set 2 Nachfüllpatronen
• Nachfüllen: mit Hilfe des Zackens in der Kappe heben Sie vorsichtig die 

Sicherung im oberen Teil des Markers; schütteln Sie die Nachfüllpatrone 
sanft vor dem Öffnen; öffnen Sie vorsichtig die Nachfüllpatrone und 
schütten Sie den gesamten Inhalt in den Marker; schließen Sie dicht die 
Sicherung und hinterlassen Sie den geschlossenen Marker mit der Spitze 
nach unten; nach einer Weile kann der Marker erneut gebraucht werden

• Set Marker + 2 Nachfüllpatronen sorgt für eine 3-fach lange 
Produktlebensdauer

• in 4 Farben verfügbar: schwarz, rot, blau, grün

black / czarny red / czerwony blue / niebieski green / zielony

MM011-02 MM011-05 MM011-03 MM011-04

PL / DE /



174

• dry erase and flipchart marker with round tip with a size of 1-3 mm
• for writing and drawing on dry erase boards and flipchart pads
• easily erasable, the ink does not bleed through flipchart paper
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993

• round tip with size of 1-3 mm
• available in 4 colors: black, 

green, red, and blue
• product manufactured in Europe

• 1-3 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, 

Grün, Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 1-3 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarnym, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Whiteboard and flipchart marker with 
round tip

PL / Marker z okrągłą końcówką DE / Mikrofaser-Reinigungstuch MemoBe
• marker z okrągłą końcówką o grubości 1-3 mm
• do pisania na tablicach suchościeralnych i flipchartach
• łatwe wymazywanie, tusz nie przebija przez kartki papieru
• z wentylowaną zatyczką zgodnie ISO 11540:1993

• Marker mit 1-3 mm dicker Rundspitze
• für die Beschriftung von Whiteboards und Flipcharts
• leicht abzuwischen, die Tusche blutet nicht durch das Papier
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski red / czerwony green / zielony 4 colours / 4 kolory

MM350-02 MM350-03 MM350-05 MM350-04 MM350-99

• dry erase marker with sponge and magnet round tip in size of 1-3 mm
• for writing and drawing on dry erase boards and flipchart pads
• easily erasable, the ink does not bleed through flipchart paper
• with a ventilated cap compliant with ISO 11540:1993

• round tip with size of 1-3 mm
• available in 4 colors: black, 

green, red, and blue
• product manufactured in Europe

• 1-3 mm dicke Rundspitze
• erhältlich in 4 Farben: Schwarz, 

Grün, Rot und Blau
• hergestellt in Europa

• okrągła końcówka o grubości 1-3 mm
• dostępny w 4 kolorach: czarnym, 

zielonym, czerwonym i niebieskim
• wyprodukowany w Europie

EN / DE /

PL /

Whiteboard and flipchart marker with 
round tip, with magnet and eraser

PL / Marker do tablic z gąbką i magnesem z okrągłą 
          końcówką

DE / Mikrofaser-Reinigungstuch MemoBe

• marker do tablic z gąbką i magnesem z okrągłą końcówką o grubości 1-3 mm
• do pisania na tablicach suchościeralnych i flipchartach
• łatwe wymazywanie, tusz nie przebija przez kartki papieru
• z wentylowaną zatyczką zgodnie ISO 11540:1993

• Whiteboardmarker mit Schwamm und Magnet sowie einer 1-3 mm 
dicken Rundspitze

• für die Beschriftung von Whiteboards und Flipcharts
• leicht abzuwischen, die Tusche blutet nicht durch das Papier
• mit belüfteter Kappe nach ISO 11540:1993

black / czarny blue / niebieski red / czerwony green / zielony

MM351-02 MM351-03 MM351-05 MM351-04
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• highlighter perfect to highlight your notes on paper
• water based ink with intense, neon colours
• chisel tip with writing line 1-5mm
• product perfect to use in office, home and school
• available in single colours and in set 4 colours in PVC bag

• perfect to highlight your 
notes

• do not bleed through the 
paper

• ausgezeichnet zum 
Hervorheben von wichtigen 
Informationen

• keine Durchdringung auf die 
Papierrückseite

• doskonały do wyróżniania 
ważnych informacji

• nie przebija na drugą stronę 
papieru

EN / DE /

PL /

Textliners mix colours, neon colours

• zakreślacz idealny do zaznaczania fragmentów tekstów i notatek na 
większości rodzajów papieru

• tusz na bazie wody w intensywnych, neonowych kolorach - nie przebija 
na drugą stronę kartki

• ścięta końcówka o grubości linii pisania 1-5mm
• produkt doskonale nadaje się do użytku w biurze, domu i szkole
• dostępne pojedyncze kolory lub zestaw 4 kolory w etui

• Markierstift, ideal für die Markierung von Textpassagen und Notizen auf 
meisten Papierarten

• Tusche auf Wasserbasis in intensiven Neon-Farben - dringt nicht durch
• schräge Schreibspitze, Schreiblinie 1-5 mm
• das Produkt kann sowohl im Büro, zu Hause als auch in der Schule 

benutzt werden
• verfügbar in separaten Farben oder als ein 4-Farben-Set im Etui

4 neon colours set / 
zestaw 4 kolory neonowe yellow neon / żółty neon orange neon / 

pomarańczowy neon green neon / zielony neon pink neon / różowy neon

MM013-99 MM013-20 MM013-21 MM013-22 MM013-23

• highlighters perfect to highlight your notes on paper
• water based ink with delicate, pastel colours
• chisel tip with wriging line 1-5mm
• product perfect to use in office, home and school
• set include 5 highlighters in PVC bag

• perfect to highlight your 
notes

• do not bleed through the 
paper

• ausgezeichnet zum 
Hervorheben von wichtigen 
Informationen

• keine Durchdringung auf die 
Papierrückseite

• doskonały do wyróżniania 
ważnych informacji

• nie przebija na drugą stronę 
papieru

EN / DE /

PL /

Textliners mix colours, pastel colours

• zakreślacz idealny do zaznaczania fragmentów tekstów i notatek na 
większości rodzajów papieru

• tusz na bazie wody w delikatnych, pastelowych kolorach - nie przebija na 
drugą stronę kartki

• ścięta końcówka o grubości linii pisania 1-5mm
• produkt doskonale nadaje się do użytku w biurze, domu i szkole
• zestaw zawiera 5 zakreślaczy w praktycznym etui

• Markierstift, ideal für die Markierung von Textpassagen und Notizen auf 
meisten Papierarten

• Tusche auf Wasserbasis in dezenten Pastell-Farben - dringt nicht durch
• schräge Schreibspitze, Schreiblinie 1-5 mm
• das Produkt kann sowohl im Büro, zu Hause als auch in der Schule benutzt 

werden
• das Set enthält 5 Markierstifte im praktischen Etui

5 pastel colours set / 
zestaw 5 kolorów neonowych

MM014-99

PL / DE /

PL / DE /
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• mechanical pencil Four Lines with round barrel
• round pencil body has black colour
• graphite thickness 0,5mm, graphite grade: HB
• eraser included

• soft-touch barrel with 
comfortable grip

• gehäuse mit einem weichen, 
sanften Soft-Touch-Oberfläche

• obudowa z miękką w dotyku, 
delikatną powierzchnią Soft-
touch

EN / DE /

PL /

Mechanical pencil Four Lines

• ołówek automatyczny Four Lines z okrągłą obudową
• okrągły korpus ołówka w kolorze czarnym
• grubość grafitu 0,5mm, twardość grafitu: HB
• ołówek posiada gumkę do ścierania

• Automatik-Bleistift Four Lines mit rundem Gehäuse
• das runde Gehäuse des Bleistifts in Schwarz
• Minenstärke 0,5 mm, Härtegrad: HB
• der Bleistift ist mit einem Radiergummi versehen

0,5 mm

MO100-00

• eraser in oval shape
• made of TPR (PVC-free) material in white colour
• soft eraser, well erasing pencils
• on each pencil there is printed logo, product ID and barcode

• ecological PVC-free formula
• available in display and 

blistered card

• umweltfreundliche Formel PVC-Free
• im Display und Blister

• ekologiczna formuła PVC-free
• dostępne w displayu i na blistrze

EN / DE /

PL /

White eraser Oval

• gumka do wymazywania o kształcie owalnym
• wykonana z termoplastycznej gumy TPR (PVC-free) w kolorze białym
• miękka gumka, dobrze wymazuje ślady ołówka    z różnych powierzchni
• na każdej gumce nadrukowane logo, symbol produktu i kod kreskowy

• Radiergummi oval
• aus thermoplastischem Gummi TPR (PVC-free) in Weiß
• weiches Gummi, entfernt die Bleistiftspuren aus verschiedenen 

Oberflächen
• jedes Radiergummi ist mit dem Logo, Produktsymbol und Strichcode 

versehen

white / biała white 2 pcs. blister / biała 2 szt. blister

MG100-00 MG100-02

PL / DE /

PL / DE /
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• office eraser in white colour
• made of TPR (PVC-free) material, with wrap paper
• soft eraser, well erasing pencils
• eraser size: 58 x 21 x 11 mm

• ecological PVC-free formula
• available in display and blistered 

card

• umweltfreundliche Formel PVC-Free
• im Display und Blister

• ekologiczna formuła PVC-free
• dostępne w displayu i na blistrze

EN / DE /

PL /

Office eraser

• gumka biurowa do wymazywania w kolorze białym
• wykonana z gumy termoplastycznej TPR (PVC-free), w ochronnym 

opakowaniu ułatwiającym trzymanie
• miękka gumka, wymazuje ślady z ołówka na różnego rodzaju 

powierzchniach
• gumka o wymiarach: 58 x 21 x 11 mm

• Büro-Radiergummi in Weiß
• aus thermoplastischem Gummi TPR (PVC-free), in einer 

Schutzummantelung für besseres Halten
• weiches Gummi, entfernt die Bleistiftspuren aus verschiedenen 

Oberflächen
• Radiergummi mit Abmessungen: 58 x 21 x 11 mm

white / biała white 2 pcs. blister / biała 2 szt. blister

MG101-00 MG101-02

• correction tape in plastic white barrel with ergonomic shape
• it has a cap, preventing against drying tape and damaging feeder
• tape width 5 mm, tape length 6 m

• perfect correction features • hervorragende 
Korrektureigenschaften

• doskonałe właściwości 
korygujące

EN / DE /

PL /

Correction tape 5mm x 6m

• korektor w taśmie w plastikowej białej obudowie o ergonomicznym 
kształcie

• posiada zatyczkę, zapobiegającą wysychaniu taśmy i uszkodzeniu 
podajnika

• taśma o szerokości 5 mm i długości 6 m

• Korrekturroller im weißen Plastikgehäuse mit ergonomischer Form
• mit einer Kappe, die das Austrocknen des Bandes und die Beschädigung 

des Abrollers verhindert
• Band mit einer Breite von 5 mm und Länge 6 m

5mm x 6m

MK006-01

PL / DE /

PL / DE /
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• correction tape for precise use on paper
• it has a perfect correction performance
• ergonomic shape that ensure comfortable use
• tape width 5 mm, tape length 7 m

• perfect correction features • hervorragende 
Korrektureigenschaften

• doskonałe właściwości 
korygujące

EN / DE /

PL /

Correction tape 5mm x 7m

• korektor w taśmie do precyzyjnego dozowania taśmy korekcyjnej
• posiada doskonałe właściwości kryjące
• ergonomiczny kształt zapewnia wygodne użytkowanie
• długość taśmy wynosi 7m, natomiast szerokość 5 mm

• Korrekturroller für präzises Dosieren des Korrekturbandes
• hervorragende Deckeigenschaften
• ergonomische Form sorgt für bequeme Benutzung
• Bandlänge 7 m, Bandbreite 5 mm

5mm x 7m

MK007-01

• high quality correction tape in mini size barrel
• it has a perfect correction performance and comfort tape feeding 

mechanism
• ergonomic shape ensures comfort use
• tape width 5 mm, tape length 6 m

• perfect correction features • hervorragende 
Korrektureigenschaften

• doskonałe właściwości 
korygujące

EN / DE /

PL /

Correction tape Mini 5mm x 6m

• wysokiej jakości mini korektor w taśmie
• posiada doskonałe właściwości kryjące i 

wygodny mechanizm podawania taśmy
• ergonomiczny kształt poprawia komfort użycia
• szerokość taśmy 5 mm, długość 6 m

• hochqualitativer Korrekturroller Mini
• hervorragende Deckeigenschaften und 

bequemer Abroll-Mechanismus
• ergonomische Form verbessert den Nutzkomfort
• Bandbreite 5 mm, Bandlänge 6 m

5mm x 6m

MK012-01

PL / DE /

PL / DE /
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• correction tape in transparent plastic barrel, that ensure to control tape 
usage

• it has an ergonomic shape
• tape width 5 mm, tape length 6 m
• perfect both for office and school use

• perfect correction features • hervorragende 
Korrektureigenschaften

• doskonałe właściwości 
korygujące

EN / DE /

PL /

Correction tape 5mm x 6m

• korektor w taśmie w plastikowej transparentnej obudowie, umożliwiającej 
kontrolę zużycia taśmy

• posiada ergonomiczny kształt
• taśma o szerokości 5 mm i długości 6 m
• idealny zarówno do biura jak i szkoły

• Korrekturroller im transparenten Plastikgehäuse mit ergonomischer Form
• ergonomische Form
• Band mit einer Breite von 5 mm und Länge 6 m
• ideal sowohl für das Büro als auch für die Schule

5mm x 6m

MK013-01

• correction tape in ergonomic, slim long barrel
• modern design that ensures comfort use
• high quality tape with length 5 mm and 6 m
• it has a protection cap, that prevents against tape drying and damage of 

feeder

• perfect correction features • hervorragende 
Korrektureigenschaften

• doskonałe właściwości 
korygujące

EN / DE /

PL /

Correction tape Ergo 5mm x 6m 
with blistered card

• korektor w taśmie w ergonomicznej, podłużnej obudowie
• nowoczesny kształt zapewnia wygodę i komfort podczas korzystania
• najwyższej jakości taśma korekcyjna o szerokości 5 mm i długości 6 m
• posiada zatyczkę, zabezpieczającą przed uszkodzeniem końcówki 

korekcyjnej

• Korrekturroller im ergonomischen, länglichen Gehäuse
• moderne Form sorgt für Bequemlichkeit und Komfort bei der Benutzung
• Korrekturband höchster Qualität mit einer Breite von 5 mm und Länge 6 m
• mit einer Kappe, die vor Beschädigung der Korrekturspitze schützt

5mm x 6m

MK015-01

PL / DE /

PL / DE /
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• correction fluid in pen with capacity of 7ml
• precise metal tip end
• tip end allows for precise application of correction fluid
• packed in opp bag with hanger

• metal tip
• perfect correction features

• Metallende
• hervorragende 

Korrektureigenschaften

• metalowa końcówka
• doskonałe właściwości 

korygujące

EN / DE /

PL /

Correction fluid pen 7ml

• korektor w pisaku o pojemności 7ml
• precyzyjna końcówka wykonana z metalu
• końcówka pozwala na dokładną aplikację substancji korygującej
• pakowane w etui z zawieszką

• Korrekturstift mit Volumen 7 ml
• präzise Metallspitze
• die Spitze erlaubt genaues Auftragen der Korrekturflüssigkeit
• verpackt in Etui mit Aufhänger

7ml

MK009-001

• correction fluid pen in original slim, long barrel with capacity of 5ml
• precise metal tip end
• tip end allows for precise application of correction fluid
• packed in opp bag with hanger

• metal tip
• perfect correction features

• Metallende
• hervorragende 

Korrektureigenschaften

• metalowa końcówka
• doskonałe właściwości 

korygujące

EN / DE /

PL /

Correction fluid pen Slim 5ml

• korektor w pisaku z oryginalną cienką, wydłużoną obudową o pojemności 
5ml

• precyzyjna końcówka wykonana z metalu
• końcówka pozwala na dokładną aplikację substancji korygującej
• pakowane w etui z zawieszką

• Korrekturstift mit einem originalen dünnen, länglichen Gehäuse mit 
Volumen 5 ml

• präzise Metallspitze
• die Spitze erlaubt genaues Auftragen der Korrekturflüssigkeit
• verpackt in Etui mit Aufhänger

5ml

MK010-001

PL / DE /

PL / DE /
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• correction fluid pen in original mini barrel with capacity of 3ml
• it has a metal, end for precise application of correction fluid
• available in 3 vivid neon colours of barrel
• packed in opp bag with hanger

• metal tip
• perfect correction features

• Metallende
• hervorragende 

Korrektureigenschaften

• metalowa końcówka
• doskonałe właściwości 

korygujące

EN / DE /

PL /

Correction fluid pen Mini 3ml

• korektor w pisaku mini o pojemności 3 ml
• posiada metalową, precyzyjną końcówkę do dokładnej aplikacji substancji 

korygującej
• korektor dostępny w mixie trzech neonowych kolorów obudowy
• pakowane w etui z zawieszką

• Korrekturstift mit Volumen 3 ml
• mit einer präzisen Metallspitze, die genaues Auftragen der 

Korrekturflüssigkeit erlaubt
• Korrekturstift mit Gehäuse in drei Neon-Farben erhältlich
• verpackt in Etui mit Aufhänger

3ml

MK011-001

• correction fluid in bottle with capacity of 20ml
• brush allows for precise application of correction fluid on paper
• perfect correction performance allow for smooth applying

• soft brush
• perfect correction features

• weicher Pinsel
• hervorragende 

Korrektureigenschaften

• miękki pędzelek
• doskonałe właściwości 

korygujące

EN / DE /

PL /

Correction liquid with brush 20ml

• korektor z pędzelkiem w płynie o pojemności 20 ml
• aplikator w formie pędzelka umożliwia precyzyjną aplikację substancji 

kryjącej
• bardzo dobre właściwości korygujące pozwalają na jednostajne pokrycie 

korygowanych treści

• Korrekturflüssigkeit mit Pinsel mit Volumen 20 ml
• der Pinsel erlaubt präzises Auftragen der Korrekturflüssigkeit
• sehr gute Deckeigenschaften, wodurch die korrigierte Inhalte gleichmäßig 

gedeckt werden

in opp bag / w woreczku 20ml

MK016-001

PL / DE /

PL / DE /
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• office scissors with classic, and comfortable in hand shape
• available 3 standard sizes and 1 additional size with ergonomic profiled 

handle

• high quality stainless steel 
blade

• Schneide aus hochqualitativem 
rostfreiem Stahl

• ostrze z wysokiej jakości stali 
nierdzewnej

EN / DE /

PL /

Office black scissors

• nożyczki biurowe o klasycznej lekkiej i wygodnej budowie
• dostępne 3 rozmiary standardowe i 1 z profilowanym uchwytem

• Büro-Schere mit klassischer und bequemer Form
• in 3 Standard-Größen und 1 mit profiliertem Griff

13,75cm 15,5cm 17,5cm profiled / profilowane 20,5cm

MN100-00 MN101-00 MN102-00 MN111-00

• office scissors with amber grip handle
• ergonomic shape guarantees comfort during use
• well-profiled blade cut perfectly all types of paper
• available 4 sizes of scissors

• high quality stainless steel 
blade

• Schneide aus hochqualitativem 
rostfreiem Stahl

• ostrze z wysokiej jakości stali 
nierdzewnej

EN / DE /

PL /

Office amber scissors

• nożyczki biurowe z bursztynowymi uchwytami
• ergonomiczny kształt gwarantuje komfort podczas użytkowania
• dobrze wyprofilowane ostrza tną doskonale każdy rodzaj papieru
• dostępne 4 rozmiary nożyczek

• Büro-Schere mit bernsteinfarbenem Griff
• ergonomische Form sorgt für tollen Nutzkomfort
• gut profilierte Schneiden schneiden hervorragend jede Papierart
• in 4 Größen erhältlich

15,5cm 17,5cm 19cm 25cm

MN103-00 MN104-00 MN105-00 MN106-00

PL / DE /

PL / DE /
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• scissors perfect for school and office made of comfortable, soft in touch 
materia

• they have special 3D blade made of stainless steel
• it’s construction and proper angle of blade edges, guarantee perfect 

precise cutting
• profiled structure of steel reduces friction between the blades, allowing 

the scissors to cut the paper with greater ease 
• available 3 sizes of scissors, including 2 sizes with profiled handle

• high quality stainless steel blade
• precise 3D blade with perfect 

cutting quality

• Schneide aus hochqualitativem 
rostfreiem Stahl

• präzise 3D Schneide mit 
hervorragender Schneideeigenschaft

• ostrze z wysokiej jakości stali 
nierdzewnej

• precyzyjne ostrze 3D o doskonałej 
jakości cięcia

EN / DE /

PL /

Scissors with 3D blade and soft handle

• nożyczki biurowo-szkolne wykonane z wygodnego, miękkiego w dotyku 
tworzywa

• posiadają specjalnie ostrze 3D ze stali nierdzewnej
• konstrukcja i odpowiedni kąt nachylenia ostrza gwarantuje idealnie 

precyzyjne cięcie
• profilowana struktura stali zmniejsza tarcie między ostrzami, dzięki czemu 

nożyczki tną papier z większą łatwością
• dostępne 3 rozmiary nożyczek, w tym 2 rozmiary z profilowanymi 

uchwytami

• Schere für Büro und Schule, hergestellt aus einem bequemen Kunststoff, 
der sich angenehm anfühlt

• mit speziellen 3D-Schneiden aus rostfreiem Stahl
• die Konstruktion und der Neigungswinkel der Schneide garantiert ideal 

präzises Schneiden
• die profilierte Stahlstruktur reduziert die Reibung zwischen den 

Schneiden, wodurch die Schere das Papier leichter schneidet
• in 3 Größen erhältlich, darunter 2 mit profiliertem Griffen

16,5cm profiled / profilowane 17cm profiled / profilowane 21cm

MN107-00 MN108-00 MN109-00

• elegant solid wooden handle
• total length: 20cm, length of blade: 11,5cm
• each knife packed on blistered card with protection cover

• high quality stainless steel 
blade

• wooden, comfortable handle

• Schneide aus hochqualitativem 
rostfreiem Stahl

• bequemer Griff aus Holz

• ostrze z wysokiej jakości stali 
nierdzewnej

• drewniany, wygodny uchwyt

EN / DE /

PL /

Envelope knife with wooden handle

• eleganckie trwałe mocowanie uchwytu
• długość całkowita to 20cm, w tym ostrze o długości 11,5cm
• każdy nóż znajduje się na blistrze ze specjalną osłonką

• elegante, haltbare Griffhalterung
• Gesamtlänge 20 cm, darunter die Schneide mit einer Länge von 11,5 cm
• jede Schneide ist im Blister mit einem speziellen Schutz versehen

MN110-00

PL / DE /

PL / DE /
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• PVA glue stick with delicate scent
• twist-off stick that ensures clean, fast and accurate application of the glue 
• easy washable with water with soap
• perfect for school and office
• available sizes with glue net weight: 9, 21 and 36g

• easy washable PVA glue
• available sizes: 9, 21, 36g

• PVA-Kleber, leicht abwaschbar
• verfügbare Grammaturen: 9, 21, 36g

• klej PVA łatwozmywalny
• dostępne gramatury: 9, 21, 36g

EN / DE /

PL /

Glue stick

• klej na bazie PVA o delikatnym zapachu
• w formie wykręcanego sztyftu, który zapewnia czyste, szybkie i dokładne 

nakładanie kleju
• zmywalny wodą z mydłem
• idealny do zastosowań biurowych oraz szkolnych
• dostępne różne rozmiary z wagą klejów 9, 21 i 36g

• Klebstoff auf PVA-Basis mit feinem Duft
• in Form eines ausdrehbaren Stifts, der für saubere, schnelle und genaue 

Applikation des Klebstoffs sorgt
• abwaschbar mit Seifenwasser
• ideal für Büro und Schule
• verschiedene Größen mit Klebstoffgewichten 9, 21 und 36 g

9g 21g 36g

MK116-00 MK117-00 MK118-00

PL / DE /

• transparent BOPP adhesive tape for multi-purpose use in office, school 
and home

• based on good quality acrylic glue
• available different width and length of tapes

• total thickness of tape and glue 
35mic

• Gesamtdicke des Bandes mit Klebstoff 
35mic

• grubość całkowita taśmy wraz z 
klejem 35mic

EN / DE /

PL /

Adhesive tape

• taśma klejąca przezroczysta BOPP do ogólnego zastosowania w biurze, 
pracy czy w domu

• bazowana na dobrej jakości kleju akrylowym
• dostępne różne szerokości i długości taśmy

• transparentes Klebeband BOPP für allgemeine Verwendung im Büro, in 
der Arbeit oder zu Hause

• basiert auf Acrylklebstoff guter Qualität
• verschiedene Bandbreiten und Bandlängen erhältlich

12mm x 10m 12mm x 20m 12mm x 30m 18mm x 10m 18mm x 20m 18mm x 30m 24mm x 10m 24mm x 20m 24mm x 30m 19mm x 33m

MT100-10-12 MT100-20-12 MT100-30-12 MT101-10-08 MT101-20-08 MT101-30-08 MT102-10-06 MT102-20-06 MT102-30-06 MT103-33-08

PL / DE /
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• adhesive tape with convenient to use plastic dispenser
• based on good quality acrylic glue
• transparent, with width of 18 mm and length 20 or 30 m
• feeder has metal strip that allow for precise tearing off pieces of tape
• dispenser allow for easy replacement of tape

• dispenser easy to cut the tape
• reusable dispenser, possible tape 

changing

• Abroller mit Zacken für leichtes 
Abschneiden des Bandes

• Abroller zum Nachfüllen, das Band 
kann ausgetauscht werden

• podajnik z ząbkami do łatwego 
odcinania taśmy

• dyspenser wielokrotnego użytku, 
możliwość wymiany taśmy

EN / DE /

PL /

Adhesive tape with dispenser

• taśma klejąca z wygodnym podajnikiem z tworzywa
• bazowana na dobrej jakości kleju akrylowym
• bezbarwna, o szerokości 18 mm, i długościach 20 lub 30m
• podajnik wyposażony w metalowe ząbki ułatwiające precyzyjne 

odrywanie kawałków taśmy
• po skończeniu rolki taśmy, możliwość łatwej wymiany na nową

• Klebeband mit bequemen Kunststoffabroller
• basiert auf Acrylklebstoff guter Qualität
• transparent, mit einer Breite von 18 mm und Länge 20 oder 30 m
• der Abroller ist mit Metallzacken versehen, die das präzise Abreißen der 

Klebebandstücke erlaubt
• nach Verbrauch des Klebebandes kann ein neues eingesetzt werden

18mm x 20m 18mm x 30m

MT104-20-1 MT104-30-1

• packing tape for general multi-purpose use with size 48mm x 50yd
• for use in temperature range 5° to +25° C
• recommended for packing cartons and all light products
• total tape thickness: 39mic
• glue: acrylic
• available colours: transparent and brown

• acrylic glue • Acrylklebstoff

• klej akrylowy

EN / DE /

PL /

Packing tape

• taśma pakowa do ogólnego zastosowania 48mm x 50yd
• do użytkowania w zakresie temperatur +5 do +25 st. C
• polecana przede wszystkim do pakowania lekkich produktów
• całkowita grubość taśmy: 39mic
• klej: akrylowy
• dostępne kolory: transparentny lub brązowy

• Packband für allgemeine Verwendung 48mm x 50yd
• in Temperaturen +5 bis +25 Grad Celsius benutzen
• empfohlen für das Verpacken von leichten Produkten
• Gesamtdicke des Bandes: 39mic
• Klebstoff: Acrylklebstoff
• verfügbare Farben: transparent oder braun

transparent / transparentna 48mm x 50yd brown / brązowa 48mm x 50yd

MT105-50 MT106-50

PL / DE /

PL / DE /
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• durable transparent ruler for school and office
• precise scale printing (up to 0,001 cm)
• it has rounded edges for user safety
• material with a hardness-to-elastic ratio ensuring high fracture resistance
• available various sizes, additionally in double-ruler versions
• made in EU according European standards

• precise scale printing (up to 
0,001 cm)

• unverwischbare und präzise 
aufgedruckte Skala (bis 0,001 cm)

• nieścieralna podziałka i precyzyjny 
nadruk skali (do 0,001 cm)

EN / DE /

PL /

Ruler MemoBe by Pratel

• trwała przezroczysta linijka szkolno-biurowa
• posiada zaokrąglone rogi dla bezpieczeństwa użytkownika
• materiał o stosunku twardości do elastyczności zapewniającym wysoką 

odporność na złamanie
• dostępna w różnych długościach, dodatkowo w wersji linijki podwójnej

• haltbares transparentes Lineal für die Schule und das Büro
• mit gerundeten Ecken sorgen für die Sicherheit des Nutzers
• hartes und zugleich elastisches Material, das bruchfest ist
• in zwei Längen erhältlich, zusätzlich als ein doppeltes Lineal

16cm 20cm 30cm 40cm 50cm 60cm double 20cm / 
podwójna 20cm

double 30cm / 
podwójna 30cm

ML103-00 ML104-00 ML105-00 ML106-00 ML107-00 ML108-00 ML109-00 ML110-00

PL / DE /

16cm 45° 16cm 60° 25cm 45° 25cm 60° 30cm 45° 30cm 60° 35cm 45° 35cm 60°

ME101-00 ME102-00 ME103-00 ME104-00 ME105-00 ME106-00 ME107-00 ME108-00

• durable transparent ruler for school and office
• precise scale printing (up to 0,001 cm)
• it has rounded edges for user safety
• material with a hardness-to-elastic ratio ensuring high fracture resistance
• made in EU according European standards

• precise scale printing (up to 
0,001 cm)

• unverwischbare und präzise 
aufgedruckte Skala (bis 0,001 cm)

• nieścieralna podziałka i precyzyjny 
nadruk skali (do 0,001 cm)

EN / DE /

PL /

Set square MemoBe by Pratel

• trwała przezroczysta ekierka szkolno-biurowa
• posiada trwałą nieścieralną podziałkę
• zaokrąglone rogi zapewniają bezpieczeństwo użytkowania
• z tworzywa o stosunku twardości do elastyczności zapewniającym wysoką 

odporność na złamanie
• wyprodukowana zgodnie z europejskimi normami

• haltbares transparentes Winkellineal für die Schule und das Büro
• mit einer haltbaren unverwischbaren Skala
• mit gerundeten Ecken sorgen für Nutzsicherheit
• hartes und zugleich elastisches Material, das bruchfest ist
• hergestellt in Anlehnung an europäische Normen

PL / DE /
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10cm 180° 15cm 180°

MK100-00 MK101-00

• transparent protractor with durable scale printing
• it has rounded edges for user safety
• precise scale printing (up to 0,001 cm)
• material with a hardness-to-elastic ratio ensuring high fracture resistance
• made in EU according European standards

• precise scale printing (up to 
0,001 cm)

• unverwischbare und präzise 
aufgedruckte Skala (bis 0,001 cm)

• nieścieralna podziałka i precyzyjny 
nadruk skali (do 0,001 cm)

EN / DE /

PL /

Protractor MemoBe by Pratel

• przezroczysty kątomierz z trwałą nieścieralną podziałką
• zokrąglone rogi zapewniają bezpieczeństwo użytkowania
• wykonany precyzyjny nadruk skali (do 0,001 cm)
• z tworzywa o stosunku twardości do elastyczności zapewniającym 

wysoką odporność na złamanie
• wyprodukowany zgodnie z europejskimi normami

• transparenter Winkelmesser mit einer haltbaren unverwischbaren Skala
• mit gerundeten Ecken sorgen für Nutzsicherheit
• präzise aufgedruckte Skala (bis 0,001 cm)
• hartes und zugleich elastisches Material, das bruchfest ist
• hergestellt in Anlehnung an europäische Normen

• possibility of making 21 circles with dimensions between 2 to 36 mm 
• template perfect for performing school tasks

• precise scale printing (up to 
0,001 cm)

• unverwischbare und präzise 
aufgedruckte Skala (bis 0,001 cm)

• nieścieralna podziałka i precyzyjny 
nadruk skali (do 0,001 cm)

EN / DE /

PL /

Template for circles MemoBe by Pratel

• możliwość wykonania 21 okręgów o wymiarach od 2 do 36 mm
• szablon doskonale sprawdza się podczas wykonywania zadań szkolnych

• bietet die Möglichkeit 21 Kreise mit Abmessungen von 2 bis 36 mm zu 
zeichnen

• die Schablone eignet sich hervorragend für die Hausaufgaben

holes 2-36mm / otwory 2-36mm

MS101-00

PL / DE /

PL / DE /
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with a 16cm ruler / z linijką 16cm with a 20cm ruler / z linijką 20cm with a 30cm ruler / z linijką 30cm fluo with a 16cm ruler
/ fluo z linijką 16cm

with a 20cm ruler + 2 pencils 
/ z linijką 20cm + 2 ołówki

MK105-00 MK106-00 MK107-00 MK108-00 MK109-00

• universal school drawing set
• each set contains 2 standard transparent squares 16 cm 45/60°, 

protractor 10 cm/180° and ruler
• elements have durable scale and rounded edges for user safety
• precise scale printing (up to 0,001 cm)
• material with a hardness-to-elastic ratio ensuring high fracture resistance
• packed in opp bag with hanger
• available also sets with pencils and fluorescent colour sets

• set of 4 elements
• precise scale printing (up to 

0,001 cm)

• Zeichenset mit 4 Elementen
• unverwischbare und präzise 

aufgedruckte Skala (bis 0,001 cm)

• zestaw 4 elementów kreślarskich
• nieścieralna podziałka i precyzyjny 

nadruk skali (do 0,001 cm)

EN / DE /

PL /

Drawing set with ruler MemoBe by Pratel

• szkolny zestaw kreślarski
• w każdym zestawie 2 standardowe przezroczyste ekierki 16 cm 45/60 

stopni, kątomierz 10 cm/180 stopni oraz linijka
• elementy zestawu posiadają trwałą nieścieralną podziałkę i zaokrąglone 

rogi dla bezpieczeństwa użytkownika
• precyzyjny nadruk skali (do 0,001 cm)
• z tworzywa o stosunku twardości do elastyczności zapewniającym wysoką 

odporność na złamanie
• pakowane w woreczki z zawieszką
• dostępne również zestawy z ołówkami oraz zestawy fluorescencyjne

• Zeichenset für die Schule
• in jedem Set 2 transparente Standard-Winkellineale 16 cm 45/60 Grad, 

Winkelmesser 10 cm/180 Grad und ein Lineal
• mit gerundeten Ecken sorgen für die Sicherheit des Nutzers
• präzise aufgedruckte Skala (bis 0,001 cm)
• hartes und zugleich elastisches Material, das bruchfest ist
• verpackt in Beutel mit Aufhänger
• verfügbar auch Sets mit Bleistiften und Neon-Sets

PL / DE /

• french curves set with rounded edges for user safety
• material with a hardness-to-elastic ratio ensuring high fracture resistance
• packed in opp bag with hanger

• set of 3 curves with 
different sizes and shapes

• 3-er Kurvensatz mit verschiedenen 
Größen und Formen

• zestaw 3 krzywek o różnych 
rozmiarach i kształtach

EN / DE /

PL /

French curves set MemoBe by Pratel

• krzywiki posiadają zaokrąglone rogi dla bezpieczeństwa użytkownika
• z tworzywa o stosunku twardości do elastyczności zapewniającym wysoką 

odporność na złamania
• pakowane w woreczki z zawieszką

• die Kurvenlineale haben gerundete Ecken, die für die Sicherheit des 
Nutzers sorgen

• hartes und zugleich elastisches Material, das bruchfest ist
• verpackt in Beutel mit Aufhänger

in the bag / w woreczku

MK110-00

PL / DE /
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• metal compass with adjustable lead angle 
• robust mechanism for adjusting the radius of the drawn circles prevents 

the „ellipse” effect with a stronger pressure on the paper compass 
• easy to use lead exchange system 
• maximum diameter of the drawn circles 32 cm 
• ideal for school use in maths, design and technology and art lessons 
• packaging in the form of a plastic cassette with a ruler instead of a lid 

facilitates safe storage

• adjustable lead angle
• ruler included

• Neigungswinkel der Mine 
verstellbar

• Ein Lineal im Lieferumfang

• regulowany kąt nachylenia 
grafitu

• linijka w zestawie

EN / DE /

PL /

Compass with ruler

• metalowy cyrkiel z regulacją kąta nachylenia grafitu
• solidny mechanizm regulacji promienia rysowanych okręgów zapobiega 

efektowi „elipsy” przy mocniejszym przyciśnięciu cyrkla do papieru
• łatwy w obsłudze system wymiany grafitów
• maksymalna średnica rysowanych okręgów 32 cm
• idealny do zastosowań szkolnych na lekcjach matematyki, techniki  

i plastyki
• opakowanie w formie plastikowej kasety z linijką zamiast wieczka ułatwia 

bezpieczne przechowywanie

• Metallzirkel mit der Verstellung des Neigungswinkels der Mine
• Solider Radiusverstellmechanismus beim Zeichnen  von Kreisen lässt 

einen „Ellipse-Effekt” bei stärkerem Andrücken des Zirkels and das Papier 
vermeiden

• Minenaustauschsystem ist einfach zu bedienen
• Maximaldurchmesser der gezeichneten Kreise: 32 cm
• Ideal zur Anwendung in der Schule bei Mathematik-, Technik- und 

Kunstunterricht
• Verpackung in Form eines Plastikkassette mit Lineal anstatt eines kleinen 

Deckels erleichtert sichere Aufbewahrung

MC008

• metal compass with adjustable lead angle 
• robust mechanism for adjusting the radius of the drawn circles prevents 

the „ellipse” effect with a stronger pressure on the paper compass 
• easy to use lead exchange system 
• maximum diameter of the drawn circles 32 cm 
• set of spare lead in a plastic container included with a plug 
• ideal for school use in maths, design and technology and art lessons

• adjustable lead angle
• spare lead included

• Neigungswinkel der Mine 
verstellbar

• Ersatzminen im Lieferumfang

• regulowany kąt nachylenia 
grafitu

• grafity zapasowe w zestawie

EN / DE /

PL /

Compass with spare leads

• metalowy cyrkiel z regulacją kąta nachylenia grafitu
• solidny mechanizm regulacji promienia rysowanych okręgów zapobiega 

efektowi „elipsy” przy mocniejszym przyciśnięciu cyrkla do papieru
• łatwy w obsłudze system wymiany grafitów
• maksymalna średnica rysowanych okręgów 32 cm
• w zestawie pakiet zapasowych grafitów w plastikowym pojemniczku  

z zatyczką
• idealny do zastosowań szkolnych na lekcjach matematyki, techniki  

i plastyki

• Metallzirkel mit der Verstellung des Neigungswinkels der Mine
• Solider Radiusverstellmechanismus beim Zeichnen  von Kreisen lässt 

einen „Ellipse-Effekt” bei stärkerem Andrücken des Zirkels and das Papier 
vermeiden

• Minenaustauschsystem ist einfach zu bedienen
• Maximaldurchmesser der gezeichneten Kreise: 32 cm
• Ein Paket mit Ersatzminen in einer Plastikbehälter mit Stöpsel im 

Lieferumfang 
• Ideal zur Anwendung in der Schule bei Mathematik-, Technik- und 

Kunstunterricht

MC003

PL / DE /

PL / DE /
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• 5-element set based on a metal compass with adjustable lead angle 
• robust mechanism for adjusting the radius of the drawn circles prevents 

the „ellipse” effect with a stronger press on the compass to the paper 
• easy-to-use lead exchange system 
• maximum diameter of the drawn circles 36 cm 
• ideal for applications school maths, design and technology and art lessons

• solid metal construction
• adjustable lead angle

• Solide Metallkonstruktion
• Neigungswinkel der Mine 

verstellbar

• solidna metalowa konstrukcja
• regulacja kąta nachylenia 

grafitu

EN / DE /

PL /

Compass 5-element set

• zestaw 5-elementowy bazowany na metalowym cyrklu z regulacją kąta 
nachylenia grafitu

• solidny mechanizm regulacji promienia rysowanych okręgów zapobiega 
efektowi „elipsy” przy mocniejszym przyciśnięciu cyrkla do papieru

• łatwy w obsłudze system wymiany grafitów
• maksymalna średnica rysowanych okręgów  36 cm
• idealny do zastosowań szkolnych na lekcjach matematyki, techniki  

i plastyki

• 5-teiliger Zirkelset, basiert auf einem Metallzirkel mit der Verstellung des 
Neigungswinkels der Minen

• Solider Radiusverstellmechanismus beim Zeichnen  von Kreisen lässt 
einen „Ellipse-Effekt” bei stärkerem Andrücken des Zirkels and das Papier 
vermeiden

• Minenaustauschsystem ist einfach zu bedienen
• Maximaldurchmesser der gezeichneten Kreise: 36 cm
• Ideal zur Anwendung in der Schule bei Mathematik-, Technik- und 

Kunstunterricht

MC004

PL / DE /

• metal precision compass, bow compass 
• very accurate, and at the same time easy to use with a knob, the 

mechanism of which allows you to adjust the radius of the drawn circles 
• ideal for drawing circles of extremely small diameter in technical drawings 
• maximum diameter of drawn circles 34 cm 
• package included spare lead in a plastic container with a plug

• high regulation precision
• spare leads included

• Hohe Verstellungspräzision 
• Ersatzminen im Lieferumfang

• wysoka precyzja regulacji
• grafity zapasowe w zestawie

EN / DE /

PL /

Compass with fine adjustment system

• metalowy precyzyjny cyrkiel, zerownik
• bardzo dokładny, a przy tym łatwy w obsłudze za pomocą pokrętła, 

którego mechanizm umożliwia regulację promienia rysowanych okręgów
• idealny do rysowania okręgów o wyjątkowo małej średnicy w rysunkach 

technicznych
• maksymalna średnica rysowanych okręgów 34 cm
• w zestawie pakiet zapasowych grafitów w plastikowym pojemniczku z 

zatyczką

• Präziser Zirkel aus Metall, Nullenzirkel
• Sehr genau, einfach zu bedienen mittels eines Drehknopfes, dessen 

Mechanismus erlaubt, den Radius von gezeichneten Kreisen zu verstellen 
• Ideal zum Zeichnen von Kreisen mit besonders kleinem Durchmesser in 

technischen Zeichnungen
• Maximaldurchmesser der gezeichneten Kreise: 34 cm
• Ein Paket mit Ersatzminen in einer Plastikbehälter mit Stöpsel im 

Lieferumfang

MC005

PL / DE /
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• metal compass with pencil holder 
• solid mechanism of radius adjustment of the drawn circles prevents the 

„ellipse” effect when the compass is pressed harder to the paper 
• precise and practical mechanism for assembling pencils of different 

diameter 
• maximum diameter of the drawn circles 34 cm 
• ideal for school use in maths, design and technology and art lessons

• adjusted to different 
thickness of pencils

• pencil included

• An verschiedene 
Bleistiftdurchmesser angepasst 

• Ein Bleistift im Lieferumfang

• dopasowany do różnych 
grubości ołówków

• ołówek w zestawie

EN / DE /
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Compass with a pencil

• metalowy cyrkiel z uchwytem na ołówek
• solidny mechanizm regulacji promienia rysowanych okręgów zapobiega 

efektowi „elipsy” przy mocniejszym przyciśnięciu cyrkla do papieru
• precyzyjny i praktyczny mechanizm montażu ołówków o różnej średnicy
• maksymalna średnica rysowanych okręgów 34 cm
• idealny do zastosowań szkolnych na lekcjach matematyki, techniki i 

plastyki

• Metallzirkel mit einer Bleistifthalterung 
• Solider Radiusverstellmechanismus beim Zeichnen  von Kreisen lässt 

einen „Ellipse-Effekt” bei stärkerem Andrücken des Zirkels and das Papier 
vermeiden

• Maximaldurchmesser der gezeichneten Kreise: 34 cm
• Ideal zur Anwendung in der Schule bei Mathematik-, Technik- und 

Kunstunterricht

MC006

• 4-element set based on a metal compass with adjustable angle of lead 
• robust mechanism for adjusting the radius of the drawn circles prevents 

the „ellipse” effect with a stronger press on the compass to the paper 
• easy-to-use lead exchange system 
• maximum diameter of the drawn circles 36cm 
• included in the spare package lead in a plastic container with a plug, an 

ink tip, a lead holder 
• ideal for school applications in maths, design and technology and art 

lessons

• robust adjustment 
mechanism

• easy lead replacement

• Solider Verstellmechanismus
• Einfacher Austausch von Minen

• solidny mechanizm regulacji
• łatwa wymiana grafitów

EN / DE /

PL /

Compass 4-element set

• zestaw 4-elementowy bazowany na metalowym cyrklu z regulacją kąta 
nachylenia grafitu

• solidny mechanizm regulacji promienia rysowanych okręgów zapobiega 
efektowi „elipsy” przy mocniejszym przyciśnięciu cyrkla do papieru

• łatwy w obsłudze system wymiany grafitów
• maksymalna średnica rysowanych okręgów 36cm
• w zestawie pakiet zapasowych grafitów w plastikowym pojemniczku z 

zatyczką, końcówka do tuszu, uchwyt grafionu
• idealny do zastosowań szkolnych na lekcjach matematyki, techniki i 

plastyki

• 4-teiliger Zirkelset, basiert auf einem Metallzirkel mit Verstellung des 
Neigungswinkels der Mine

• Solider Radiusverstellmechanismus beim Zeichnen  von Kreisen lässt 
einen „Ellipse-Effekt” bei stärkerem Andrücken des Zirkels and das Papier 
vermeiden

• Minenaustauschsystem ist einfach zu bedienen
• Maximaldurchmesser der gezeichneten Kreise: 36cm
• Ein Paket mit Ersatzminen in einer Plastikbehälter mit Stöpsel, Tuschspitze, 

Zirkelfederhalterung im Lieferumfang, 
• Ideal zur Anwendung in der Schule bei Mathematik-, Technik- und 

Kunstunterricht

MC007

PL / DE /

PL / DE /
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• universal leads for various types of compasses, high quality of the lead 
used ensures excellent drafting effects 

• lead length 2 cm 
• plastic packaging protects lead perfectly against fractures 
• each pack contains 10 leads

• high quality
• conically sharpened leads

• Hohe Qualität
• Kegelförmig gespitzte Minen

• wysoka jakość
• stożkowo zatemperowane 

grafity

EN / DE /

PL /

Compass leads 10 pcs on blistered card

• uniwersalne grafity do różnego rodzaju cyrkli
• wysoka jakość użytego grafitu zapewnia doskonałe efekty kreślarskie
• długość wkładu 2 cm
• opakowanie plastikowe doskonale chroni grafity przed złamaniami
• każde opakowanie zawiera 10 szt. grafitów

• Universalminen für verscheide Arten von Zirkeln 
• Hohe Graphitqualität gewährleistet ausgezeichnete Zeichenergebnisse 
• Minenlänge: 2 cm
• Die Plastikverpackung schützt Minen sehr gut vor  Bruch
• Jede Verpackung enthält 10 Stk. Minen.

MG004

PL / DE /

pink / różowy (neon) blue / niebieski (neon) mint / miętowy (pastel) blue / niebieski (pastel) black / czarny

MZ102-07 MZ102-03 MZ102-32 MZ102-38 MZ102-02

• stapler made of durable, soft in touch and delicate material
• it has a carrier for 24/6 or 26/6 staples
• it can staple up to 16 paper sheets (80 g/m2)
• max depth to stapled sheets 70mm from paper edge
• available colours: pink, blue, pastel blue, mint and black

• delicate in touch, „soft-touch” 
surface

• available neon, pastel and 
regular colours

• Gehäuse mit einem weichen, sanften 
Soft-Touch-Oberfläche

• verfügbar in Pastell-, Neon- und 
universellen Farben

• obudowa z miękką w dotyku, 
delikatną powierzchnią Soft-touch

• dostępne pastelowe, neonowe                
i uniwersalne kolory

EN / DE /

PL /

Stapler 24/6 and 26/6 soft-touch line

• zszywacz z wytrzymałego, miękkiego i delikatnego w dotyku tworzywa
• posiada magazynek na zszywki 24/6 lub 26/6
• zszywa jednorazowo do 16 arkuszy papieru     (80 g/m2)
• głębokość wsuwania kartki do 70mm od krawędzi papieru
• dostępny w kolorach: różowym, niebieskim, niebieskim pastelowym, 

miętowym i czarnym

• Hefter aus einem haltbaren, weichen und hautfreundlichen Kunststoff
• mit einem Heftklammerspender 24/6 oder 26/6
• heftet bis zu 16 Blätter (80 g/m2) gleichzeitig
• das Blatt kann bis 70 mm vom Papierrand eingeschoben werden
• verfügbare Farben: Pink, Blau, Pastellblau, Mint, Schwarz

PL / DE /
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• stapler with a black plastic handle with a metal unfastening mechanism
• does not damage paper

• suitable for all staples sizes, 
including 24/6 or No.10

• geeignet für alle Heftklammergrößen, 
darunter 24/6 und No. 10

• odpowiedni do wszystkich rozmiarów 
zszywek, w tym 24/6 czy No.10

EN / DE /

PL /

Stapler remover

• rozszywacz z uchwytem z tworzywa w kolorze czarnym z metalowym 
mechanizmem rozszywającym

• nie niszczy rozszywanych kartek papieru

• Enthefter mit einem Griff aus schwarzem Kunststoff mit Enthefter-
Mechanismus aus Metall

• beschädigt die enthefteten Blätter nicht

MR100-00

• puncher made of durable, soft in touch and delicate material
• it can make holes in up to 10 paper sheets at one time (80 g/m2) with 

distance of 80mm
• diameter of holes on paper: 5,5mm
• available colours: pink, blue, pastel blue and black

• delicate in touch, „soft-
touch” surface

• available neon, pastel and 
regular colours

• Gehäuse mit einem weichen, sanften 
Soft-Touch-Oberfläche

• verfügbar in Pastell-, Neon- und 
universellen Farben

• obudowa z miękką w dotyku, 
delikatną powierzchnią Soft-touch

• dostępne pastelowe, neonowe                
i uniwersalne kolory

EN / DE /

PL /

Puncher soft-touch line

• dziurkacz z wytrzymałego, miękkiego i delikatnego w dotyku tworzywa
• dziurkuje jednorazowo do 10 arkuszy papieru (80 g/m2) na szerokość 

80mm
• średnica otworów wykonanych w papierze to 5,5mm
• dostępny w kolorach: różowym, niebieskim, niebieskim pastelowym  

i czarnym

• Locher aus einem haltbaren, weichen und hautfreundlichen Kunststoff
• locht bis zu 10 Blätter (80 g/m2) gleichzeitig mit der Breite von 80 mm
• Durchmesser der im Papier gemachten Löcher beträgt 5,5 mm
• verfügbare Farben: Pink, Blau, Pastellblau, Mint, Schwarz

pink / różowy (neon) blue / niebieski (neon) blue / niebieski (pastel) black / czarny

MD110-07 MD110-03 MD110-38 MD110-02

PL / DE /

PL / DE /
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• tape dispenser made of durable, soft in touch and delicate material
• there can be used different sizes of tape up to 20mm width and 30m 

length
• available colours: pink, blue, pastel blue, pastel mint and black

• delicate in touch, „soft-touch” surface
• available neon, pastel and regular 

colours 
• universal size for different tape sizes

• Gehäuse mit einem weichen, sanften 
Soft-Touch-Oberfläche

• verfügbar in Pastell-, Neon- und 
universellen Farben

• universelle Größe, die an verschiede 
Bandgrößen angepasst ist

• obudowa z miękką w dotyku, 
delikatną powierzchnią Soft-touch

• dostępne pastelowe, neonowe i 
uniwersalne kolory

• uniwersalny rozmiar dopasowany do 
różnych rozmiarów taśm

EN / DE /

PL /

Tape dispenser soft-touch line

• dyspenser do taśm z wytrzymałego, miękkiego i delikatnego w dotyku 
tworzywa

• możliwość zastosowania taśm do 20mm szerokości i 30m długości
• dostępny w kolorach: różowym, niebieskim, niebieskim pastelowym, 

miętowym pastelowym oraz czarnym

• Abroller aus einem haltbaren, weichen und hautfreundlichen Kunststoff
• geeignet für Klebebänder bis 20 mm Breite und 30 m Länge
• verfügbare Farben: Pink, Blau, Pastellblau, Pastellminze und Schwarz 

pink / różowy (neon) blue / niebieski (neon) blue / niebieski (pastel) mint / miętowy (pastel) black / czarny

MD111-07 MD111-03 MD111-38 MD111-32 MD111-02

PL / DE /

• zinc plated staples made of high quality steel
• available 2 most popular sizes: 24/6 and No.10
• can staple up to 15 or 25 paper sheets (70g/m2) depending the stapled sizes

• sharp endings for easy 
pierce a stapled stack of 
sheets 

• die angespitzten Enden verhindern 
das Biegen und stechen die Blätter 
problemlos durch

• zaostrzone końce zapobiegają 
zginaniu i łatwo przebijają zszywany 
plik kartek

EN / DE /

PL /

Staples 24/6 and No.10, 1000 pcs

• zszywki ocynkowane wykonane z wysokiej 
jakości stali

• dostępne 2 najbardziej popularne rozmiary: 24/6 
i No.10

• zszywają do 15 lub 25 kartek (o gramaturze   
70g/m2) w zależności od rozmiaru zszywek

• verzinkte Heftklammern aus hochqualitativem 
Stahl

• in zwei beliebtesten Größen 24/6 und No.10
• heften bis zu 15 oder 25 (Grammatur 70g/m2) je 

nach Heftklammerart

24/6 No.10

MZ100-00 MZ101-00

PL / DE /
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• metal push pins made of high quality zinc plated steel in silver colour
• rounded shape of push pin
• quantity 50 or 100 pcs, depending the type of box

• high quality zinc steel
• suitable to use at different 

surfaces

• hochqualitativer verzinkter Stahl
• Reißnägel für verschiedene 

Oberflächen

• wysokiej jakości ocynkowana stal
• pinezki odpowiednie do różnych 

powierzchni

EN / DE /

PL /

Silver push pins

• pinezki metalowe wykonane z wysokiej jakości 
ocynkowanej stali w kolorze srebrnym

• główka pinezki jest zaokrąglona
• ilość 50 lub 100 sztuk, w zależności od 

opakowania

• Reißnägel aus hochqualitativem verzinktem Stahl 
silberfarben

• mit gerundetem Reißnagelkopf
• 50 oder 100 Stück, je nach Verpackung

50 pcs colour box / 50 szt. op. kartonowe 100 pcs cassette / 100 szt. kasetka

MP100-00 MP101-00

• office paper clips made of high quality zinc plated steel in silver colour
• available length: 25, 28, 33 and 50mm with rounded shape
• can fasten 25-60  paper sheets depending the size
• single box contain 100 pcs of paper clips

• high quality zinc steel
• rounded paper clips shape

• hochqualitativer verzinkter Stahl
• gerundete Form der Büroklammern

• wysokiej jakości ocynkowana stal
• zaokrąglony kształt spinaczy

EN / DE /

PL /

Paper clips in colour box

• spinacze biurowe do papieru z wysokiej jakości 
ocynkowanej stali w kolorze srebrnym

• spinacze mają długości 25, 28, 33 i 50mm i 
zaokrąglony kształt końcówki

• jednorazowo spinają 25-60 kartek w zależności 
od rozmiaru

• opakowanie jednostkowe zawiera 100 szt. 
spinaczy

• Büroklammern aus hochqualitativem verzinktem 
Stahl silberfarben

• die Büroklammern haben unterschiedliche 
Länge: 25, 28, 33 und 50 mm und gerundete 
Enden

• man kann mit ihrer Hilfe 25 bis 60 Blätter, je 
nach Art, gleichzeitig klammern

• die Einzelverpackung enthält 100 Stück 
Büroklammern

25mm 28mm 33mm 50mm

MS102-00 MS103-00 MS104-00 MS105-00

PL / DE /

PL / DE /
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• office paper clips made of zinc plated steel in silver colour with 28mm 
length

• high quality steel, rounded shape
• packed in plastic, transparent box with magnetic top cover
• quantity in box: 100 pcs

• triangular shape zinc plated 
office paper clips

• packed in magnetic box

• verzinkte Büroklammern mit 
dreieckiger Form

• Verpackung mit Magnetverschluss

• ocynkowane spinacze biurowe                
o trójkątnym kształcie

• opakowanie z magnetyczną zatyczką

EN / DE /

PL /

Silver paper clips in magnetic box

• spinacze biurowe metalowe, srebrne ocynkowane, o długości 28mm
• wysokiej jakości stal, zaokrąglony kształt
• pakowane w plastikowe, przezroczyste pudełko  z magnetycznym 

wieczkiem
• ilość w opakowaniu: 100 sztuk

• Büroklammern aus Metall, silberfarben, verzinkt, mit einer Länge von 28 
mm

• hochqualitativer Stahl, gerundete Form
• verpackt in eine transparente Plastikbox mit Magnet-Deckel
• Anzahl pro Verpackung: 100 Stück

28mm silver / srebrne

MS107-100

PL / DE /

• coated, colour paper clips in regular, neon, pastel and „zebra” colours, 
with length 28mm

• high quality steel, with rounded shape
• packed in plastic, transparent box with magnetic top cover
• quantity in box: 100 pcs

• mix colours of paper clips
• packed in magnetic box

• bunte Büroklammern in vielen Farben
• Verpackung mit Magnetverschluss

• kolorowe spinacze w kilku wersjach 
kolorystycznych

• opakowanie z magnetyczną zatyczką

EN / DE /

PL /

Coated paper clips in magnetic box

• spinacze powlekane kolorowe o długości 28mm
• wysokiej jakości stal, zaokrąglony kształt
• pakowane w przezroczyste opakowanie z magnetycznym wieczkiem
• ilość w opakowaniu: 100 sztuk

• Büroklammern beschichtet bunt 28 mm
• hochqualitativer Stahl, gerundete Form
• verpackt in eine transparente Plastikbox mit Magnet-Deckel
• Anzahl pro Verpackung: 100 Stück

28mm colour / kolorowe 28mm neon / neonowe 28mm pastel / pastelowe 28mm zebra / zebra

MS108-100 MS109-100 MS110-100 MS111-60

PL / DE /
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• coated, colour paper clips in regular, neon, pastel and „zebra” colours, 
with length 28mm

• made of high quality steel, in rounded shape
• packed in transparent plastic box with hanger
• quantity in box: 100 pcs

• mix colours of paper clips
• packed in plastic box with 

hanger

• bunte Büroklammern in vielen Farben
• transparente Verpackung mit 

Aufhänger

• kolorowe spinacze w kilku wersjach 
kolorystycznych

• opakowanie przezroczyste z 
zawieszką

EN / DE /

PL /

Coated paper clips in plastic cassette

• spinacze powlekane kolorowe standardowe, neonowe, pastelowe i „zebra” 
o długości 28mm

• wysokiej jakości stal, zaokrąglony kształt
• pakowane w przezroczyste opakowanie plastikowe z zawieszką
• ilość w opakowaniu: 100 sztuk

• Büroklammern beschichtet neonfarben 28 mm
• hochqualitativer Stahl, gerundete Form
• verpackt in eine transparente Plastikbox mit Aufhänger
• Anzahl pro Verpackung: 100 Stück

28mm colour / kolorowe 28mm neon / neonowe 28mm pastel / pastelowe 28mm zebra / zebra

MS112-100 MS113-100 MS114-100 MS115-100

• office accessories set in plastic transparent box with compartments
• including: binder clips 19mm (3 pcs.), metal push pins (35 pcs.), push pins (20 pcs.), 

colour paper clips 26mm (70 pcs.), metal paper clips 26mm (25 pcs.)
• box size: 112 x 85 x 25mm

• mix of office accessories in 
one set

• transparent plastic storage box

• Büroprodukte-Mix in einem Set
• transparente Box für das Aufbewahren

• mix produktów biurowych w jednym 
zestawie

• przezroczysta kasetka do 
przechowywania

EN / DE /

PL /

Mix accesories set: push pins, paper 
clips, binder clips 153 pcs in plastic box

• zestaw biurowy w plastikowym opakowaniu z przegrodami
• skład opakowania: klipy biurowe 19mm (3 szt.), pinezki metalowe (35 

szt.), pinezki tablicowe (20 szt.), spinacze kolorowe 26mm (70 szt.), 
spinacze metalowe 26mm (25 szt.)

• wymiar pudełka: 112 x 85 x 25mm

• Büro-Set mit Plastik-Trennwänden
• Verpackungsinhalt: Büro-Clips 19 mm (3 Stück), Metall-Reißnägel (35 

Stück), Reißnägel für Tafeln (20 Stück), Büroklammern bunt 26 mm (70 
Stück), Metall-Büroklammern 26 mm (25 Stück)

• Abmessungen der Verpackung: 112 x 85 x 25mm

MS116-153

PL / DE /

PL / DE /
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• office paper clips with length of 26 mm
• made of high-quality metal in triangular shape
• packed in a transparent plastic cassette
• total quantity in the package: 100 pieces

• length: 26mm
• triangular shape
• quantity in box: 100 pcs

• Länge: 26 mm
• dreieckige Form
• Menge pro Packung: 100 Stück

• długość: 26mm
• trójkątny kształt
• ilość w opakowaniu: 100 sztuk

EN / DE /

PL /

Silver paper clips in plastic cassette

• biurowe spinacze o długości 26 mm
• wykonane z wysokiej jakości metalu, o trójkątnym kształcie
• pakowane w przezroczyste plastikowe kasetki
• ilość w opakowaniu: 100 sztuk

• Büroklammern 26 mm lang
• aus hochwertigem Metall, in dreieckiger Form
• verpackt in transparenten Kunststoffkassetten
• Menge pro Packung: 100 Stück

MS117-100

PL / DE /

• pins made of high quality steel in silver colour
• packed in plastic transparent box with hanger
• total length 26mm
• net weight 50g

• high quality steel pins • hochqualitative Stahlnadeln

• wysokiej jakości stalowe szpilki

EN / DE /

PL /

Office pins in plastic cassette

• szpilki wykonane z wysokiej jakości stali w kolorze srebrnym
• pakowane w plastikowym przezroczystym pudełku z zawieszką
• długość 26mm wraz z główką
• waga netto szpilek 50g

• Büronadeln aus hochqualitativem Stahl silberfarben
• verpackt in eine transparente Plastikbox mit Aufhänger
• Länge mit Kopf 26 mm
• Nettogewicht der Büronadeln 50 g

MS106-00

PL / DE /
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• ID badge made of transparent thick material
• it has a spring clip and a small safety pin 
• it has a printed lines on front and barcode on back side
• size of single ID badge: 87x53mm

• office and conference ID 
badges

• easy to fasten thanks to clip

• Konferenz- und Büro-Identifikatoren
• leicht anzubringen dank einem Clip 

und einer Sicherheitsnadel

• identyfikatory konferencyjne i 
biurowe

• łatwe do przypinania dzięki klipsowi 
i agrafce

EN / DE /

PL /

ID badge with clips

• identyfikator z przezroczystego, sztywnego tworzywa
• wyposażony w klips sprężynujący i niewielką agrafkę
• posiada nadrukowane linie z przodu i kod kreskowy na odwrocie
• wymiary identyfikatora: 87x53mm

• Identifikator aus einem transparenten, festen Kunststoff
• mit einem federnden Clip und einer kleinen Sicherheitsnadel
• mit aufgedruckten Linien vorne und einem Strichcode auf der Rückseite
• Abmessungen des Identifikators: 87x53mm

MI100-00

PL / DE /

• self-adhesive index tabs in five bright colours
• made of flexible, semitransparent PET material
• gentle adhesive do not damage paper surface
• available in 2 models with different shapes

• 5 colours x 25 pcs
• shapes: rectangular and 

arrows
• easy to write on it

• 5 Farben x 25 Kärtchen
• Formen: Rechteck und Pfeile
• Lesezeichen beschreibbar

• 5 kolorów x 25 karteczek
• kształty: prostokątne i strzałki
• możliwość pisania po zakładkach

EN / DE /

PL /

Film index

• samoprzylepne zakładki w 5 wyrazistych kolorach
• wykonane z elastycznego, półprzeztoczystego tworzywa PET
• delikatny klej nie brudzi i nie uszkadza papieru
• dostępne w dwóch wersjach o różnych kształtach

• selbstklebende Lesezeichen in 5 leuchtenden Farben
• hergestellt aus flexiblem, halbtransparentem PET-Kunststoff
• der sanfte Klebstoff hinterlässt keine Flecken und beschädigt das Papier 

nicht
• erhältlich in zwei Versionen mit unterschiedlichen Formen

rectangular / prostokątne arrows / strzałki

MZ104-5 MZ105-5

PL / DE /
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• sticky notes in cube, in yellow, orange, green or pink yellow colour, 
perfect for short notes

• available size: 75x75mm, quantity of sheets in cube: 100 pcs
• sheets have glue easy-to-remove by water
• sheets can be sticked and unsticked many times on various surfaces

• suitable to stick on different 
surfaces

• 4 colours available

• zum Anbringen an verschiedene 
Oberflächen

• in 4 Farben

• do naklejania na różnych 
powierzchniach

• dostępne 4 kolory

EN / DE /

PL /

Sticky notes neon colours

• karteczki samoprzylepne w bloczku, w żółtym, pomarańczowym, zielonym 
lub różowym neonowym kolorze, idealne do krótkich notatek

• rozmiar karteczek: 75x75mm, ilość sztuk w bloczku: 100 sztuk
• karteczki posiadają łatwousuwalny za pomocą wody klej
• karteczki można wielokrotnie przyklejać i odklejać na różnych 

powierzchniach

• Haftnotiz Würfel, Farben: Gelb, Orange, Grün oder Neon-Pink, ideal für 
kurze Notizen

• Zettelabmessungen: 75x75mm, Anzahl der Blätter im Würfel: 100 Stück
• die Zettel sind mit leicht mit Wasser entfernbarem Klebstoff versehen
• die Zettel kann auf verschiedenen Oberflächen mehrmals ankleben und 

entfernen

neon yellow / neon żółty neon orange / neon pomarańczowy neon green / neon zielony neon pink / neon różowy

MB100-20-100 MB100-21-100 MB100-22-100 MB100-23-100

• sticky notes in cube, in yellow neutral colour, perfect for short notes
• available in various sizes: 40x50, 50x75, 75x75mm, quantity of sheets in 

cube: 100 or 300 pcs
• sheets have glue easy-to-remove by water
• sheets can be sticked and unsticked many times on various surfaces 

• suitable to stick on different 
surfaces

• different sizes available

• zum Anbringen an verschiedene 
Oberflächen

• in verschiedenen Größen

• do naklejania na różnych 
powierzchniach

• dostępne różne rozmiary

EN / DE /

PL /

Sticky notes yellow colour

• karteczki samoprzylepne w bloczku, w żółtym neutralnym kolorze, idealne 
do notatek

• dostępne w różnych rozmiarach: 40x50, 50x75, 75x75mm, ilość sztuk w 
bloczku: 100 lub 300 sztuk

• karteczki posiadają łatwousuwalny za pomocą wody klej
• karteczki można wielokrotnie przyklejać i odklejać na różnych 

powierzchniach

• Haftnotiz Würfel, im neutralen Gelb, ideal für Notizen
• verschiedene Größen: 40x50, 50x75, 75x75mm, Anzahl der Blätter im 

Würfel: 100 oder 300 Stück
• die Zettel sind mit leicht mit Wasser entfernbarem Klebstoff versehen
• die Zettel kann auf verschiedenen Oberflächen mehrmals ankleben und 

entfernen

40x50mm, 100 sheets  / 100 kart. 50x75mm, 100 sheets  / 100 kart. 75x75mm, 100 sheets  / 100 kart. 40x50mm, 300 sheets  / 300 kart. 75x75mm, 300 sheets  / 300 kart.

MB101-06-100 MB102-06-100 MB103-06-100 MB101-06-300 MB103-06-300

PL / DE /

PL / DE /
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• office mug, toolbox - ballpens, fountain pens, pencils, scissors and others
• made of elegant, durable metal mesh
• product available in 2 colours: black and silver

• high quality metal mesh
• available in 2 colours

• hohe Qualität des Metallnetzes
• in 2 Farben

• wysoka jakość metalowej siatki
• dostępny w 2 kolorach

EN / DE /

PL /

Toolbox mug

• kubek na przybory biurowe - długopisy, pióra, ołówki, nożyczki i wiele 
innych

• przybornik wykonany z metalu, który zapewnia jego trwałość
• delikatna faktura siatki pozwala na uzyskanie efektu lekkości
• produkt dostępny jest w dwóch kolorach: czarnym i srebrnym

• Becher für Schreibutensilien - Kugelschreiber, Füller, Bleistifte, Scheren 
und vieles mehr

• der Organizer wurde aus Metall hergestellt, wodurch er besonders haltbar 
ist

• die feine Netzstruktur sorgt für einen Effekt der Leichtigkeit
• das Produkt gibt es in zwei Farben: schwarz und silberfarben

black /  czarny silver / srebrny

MP005-02 MP005-50

PL / DE /

• multifunctional metal desk organizer made of metal mesh
• compartments for various purposes: for notes, stationery and small office 

accessories
• product available in 2 colours: black and silver

• high quality metal mesh
• available in 2 colours

• hohe Qualität des Metallnetzes
• in 2 Farben

• wysoka jakość metalowej siatki
• dostępny w 2 kolorach

EN / DE /

PL /

Multifunctional metal desk organizer

• przybornik wielofunkcyjny wykonany z metalowej siatki
• trzy przegródki różnego zastosowania: na karteczki, na przybory piśmienne 

oraz drobne akcesoria biurowe
• produkt dostępny w kolorach: czarnym i srebrnym

• Multifunktions-Organizer aus Metallnetz
• drei Fächer für verschiedene Zwecke: für Zettel, Schreibutensilien und 

kleine Büroaccessoires
• das Produkt gibt es in zwei Farben: schwarz und silberfarben

black /  czarny silver / srebrny

MP006-02 MP006-50

PL / DE /
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• memo holder to storage paper notes, perfect for home and office
• comfortable to remove notes through front
• made of elegant metal mesh
• product available in 2 colours: black and silver

• high quality metal mesh
• available in 2 colours

• hohe Qualität des Metallnetzes
• in 2 Farben

• wysoka jakość metalowej siatki
• dostępny w 2 kolorach

EN / DE /

PL /

Memo holder

• przybornik do przechowywania karteczek, idealny jako dodatek na biurko
• wygodny otwór z przodu do łatwego wyjmowania karteczek
• wykonany z eleganckiej, delikatnej metalowej siatki
• produkt dostępny jest w dwóch kolorach: czarnym i srebrnym

• Organizer für das Aufbewahren von Zetteln, ideal als ein zusätzliches 
Accessoire auf den Schreibtisch

• bequeme Öffnung vorne für das leichte Entnehmen der Zettel
• aus elegantem, feinem Metallnetz
• das Produkt gibt es in zwei Farben: schwarz und silberfarben

black /  czarny silver / srebrny

MP007-02 MP007-50

• office waste bin made of elegant metal mesh
• size of waste bin 23,5cm diameter x 27cm height
• product available in 2 colours: black and silver

• high quality metal mesh
• available in 2 colours

• hohe Qualität des Metallnetzes
• in 2 Farben

• wysoka jakość metalowej siatki
• dostępny w 2 kolorach

EN / DE /

PL /

Metal mesh waste bin 23,5x27cm, 9l

• biurowy kosz na śmieci z eleganckiej metalowej siatki 
• wymiar kosza to 23,5cm średnicy x 27cm wysokości
• produkt dostępny jest w dwóch kolorach: czarnym i srebrnym

• Büro-Abfalleimer aus elegantem Metallnetz 
• die Abmessungen des Abfalleimers sind: 23,5 cm Durchmesser und 27 cm 

Höhe
• das Produkt gibt es in zwei Farben: schwarz und silberfarben

black /  czarny silver / srebrny

MK111-02 MK111-50

PL / DE /

PL / DE /
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• office waste bin made of elegant metal mesh 
• size of waste bin 29,5cm diameter x 34,5cm height
• product available in 2 colours: black and silver

• high quality metal mesh
• available in 2 colours

• hohe Qualität des Metallnetzes
• in 2 Farben

• wysoka jakość metalowej siatki
• dostępny w 2 kolorach

EN / DE /

PL /

Metal mesh waste bin 29,5x34,5cm, 19l

• biurowy kosz na śmieci z eleganckiej metalowej siatki 
• wymiar kosza to 29,5cm średnicy x 34,5cm wysokości
• produkt dostępny jest w dwóch kolorach: czarnym i srebrnym

• Büro-Abfalleimer aus elegantem Metallnetz 
• die Abmessungen des Abfalleimers sind: 29,5 cm Durchmesser und 34,5 

cm Höhe
• das Produkt gibt es in zwei Farben: schwarz und silberfarben

black /  czarny silver / srebrny

MK112-02 MK112-50

PL / DE /

colour mix
/ mix kolorów white / białe green / zielone yellow / żółte red / czerwone blue / niebieskie black / czarny

MW100-00 MW101-00 MW102-00 MW103-00 MW104-00 MW105-00 MW106-00

• file fasteners with 15 cm length and 3,4 cm width
• elements with a file-folder mechanism, with a metal fastening strip
• there is a hole with distance 6-8cm for insert into binder
• available in different colours, packed by 25 pcs or 125 pcs as colour mix

• universal file fasteners for 
office binders

• all purpose hole spacing

• universelle Heftstreifen für 
verschiedene Ordner

• universeller Lochabstand

• wąsy uniwersalne do różnego rodzaju 
segregatorów

• uniwersalny rozstaw oczek

EN / DE /

PL /

File fasteners with plastic clip

• wąsy do skoroszytów o długości 15 cm i szerokości 3,4 cm
• elementy z mechanizmem skoroszytowym, z metalową taśmą mocującą
• posiadają dziurkowanie o rozstawie oczek 6-8 cm do włożenia do 

segregatora
• wąsy dostępne w różnych kolorach pakowane po 25 sztuk lub w mixie 

kolorów 125 sztuk

• Heftstreifen mit einer Länge von 15 cm und Breite 3,4 cm
• Elemente mit Heftmechanismus mit einem Metallbefestigungsband
• mit einer Lochung von 6-8 cm für das bequeme Abheften im Ordner
• die Heftstreifen sind in verschiedenen Farben erhältlich und werden je 25 

Stück oder im Farben-Mix je 125 Stück gepackt

PL / DE /




